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Margitta Wigren, 37, och Patrik Rudberg, 
28, från Söderhamn, är som folk är mest. 
Nyfikna på UFO-fenomenet, öppna inför 
möjligheten att vi inte är ensamma och 
fascinerade av det okända. 

Vintern 1990 var Margitta nyskild och 
våren samma år träffade hon Patrik. 
Det var kärlek vid första ögonkastat, 
trots en åldersskillnad på nästan tio år. 
Med Patrik återkom emellertid märk­
liga paralyseringar och i förlängningen 
något ännu värre. 

"Men det hade börjat redan i ton­
åren, när jag var 14-15 år'', berättar 
Margitta Wigren. "Då trodde jag att det 
var något ångestladdat nervöst jag 
upplevde. Med tiden förstod jag att det 
var något annat, något jag aldrig kun­
nat tänka mig". 

VAKNADE PARALYSERAD 
Mellan klockan två och tre en sommar­
morgon 1990 vaknade Margitta helt 
paralyserad. Hon låg i ett eget hus på 
Solbackavägen i Sandarne, drygt en 
halv mil söder om Söderhamn, där hon 
bor idag. Margitta låg i sovrummet på 
andra våningen, och upptäckte att hon 
inte kunde röra sig. 

"Andningen var panikartad och det 
blev ännu värre när jag upptäckte att 
jag inte kunde röra mig", berättar hon. 
"Jag kunde inte ens öppna ögonen! 
Jag var medveten om sängen och 
rummet, Patrik och allt annat, men jag 
kunde inte röra en muskel". 

I nästa ögonblick upplevde Margitta 
att det stod två utomjordingar vid sidan 
av dubbelsängen. Småväxta, grå­
bruna varelser med oproportionerligt 
stora huvuden och stora, svarta ögon. 

"Deras närvaro var stickande och det 
kom en oerhört stark energi ifrån dem", 
fortsätter hon. "Jag vet inte hur länge 
dom stod där och iakttog mig, eller om 
dom gjorde något annat med mig, men 
succesivt släppte paralyseringen och jag 
kunde skrika åt Patrik att hjälpa mig!". 

Patrik Rudberg vaknade av ett ynk­
ligt litet ljud, bara så när att han hörde 
att det kom från Margitta. 

"Ändå tog jag i allt vad jag kunde. 
Jag skrek av all den kraft jag kunde 
uppbringa". 

Utomjordingarna försvann när hon 
började skrika, men närvaron fanns 
där ändå och både kände en märklig 
lukt. Det var som om det legat en 
otrol igt stark, elektrisk urladdning i 
rummet. 

OBJUDNA BESÖKARE 
Under 1990-91 återvände de objudna 
besökarna till Margitta och Patrik i 
Sandarne. Kontakterna föregicks alltid 
av att Margitta kände sig paralyserad. 
Hon såg dem aldrig, men hon kände 
tydligt deras närvaro. Vad de gjorde 
med henne, och möjligen också Patrik, 
är förträngt och dolt i hennes under­
medvetna. 

En natt fick Margitta se något som 
överträffade hennes vildaste fantasier, 
något som hämtat ur en skräckfilm, 

Margitta och Patrik har varit med om 
många svårigheter tillsammans. 

men som för Margitta var högst verkligt. 
"Jag vaknade av att jag låg på sidan, 

paralyserad, men den här gången 
kunde jag slå upp ögonen", berättar 
hon. "Patrik låg och sov med ryggen 
emot mig. Plötsligt ser jag hur en 
varelse glider ur honom. Den stiger 
upp ur hans kropp!". 

Margitta lyckades häva sin paralyse­
ring och kämpade sedan för att väcka 
Patrik. 

"Men det gick bara inte och sedan 
somnade jag själv'', säger hon. "Nor­
malt skulle jag ha stigit upp annars, 
och ruskat och slitit i Patrik tills han 
hade vaknat. Men det blev bara svart 
för mig". 

En mörk natt vintern 1992 hände 
något som är för hemskt för att 
glömma. 

Margitta Wigren vill inte göra sensa­
tion av det, men hon vill inte heller 

förtränga det, undanhålla det eller låt­
sas som det aldrig har hänt. Idag är 
hon också medveten om att hon inte är 
ensam om att ha upplevt det, varken i 
Sverige eller utomlands. 

VETTSKRÄMD 
"Jag vaknade och upplevde det som 
att jag inte var i min kropp. Som om jag 
befann mig en bit ovanför den", berät­
tar Margitta. "Jag låg på mage. Det 
kändes som om någon höll i mina ben 
och bände isär dem och sedan kände 
jag hur något var på väg upp mellan 
benen på mig. Jag blev vettskrämd! 
Det var en skräckkänsla som var så 
stark, att det bara snurrade runt i 
huvudet på mig". 

Hon kämpade för att ta sig ur det 
som höll på att hända. Hon såg ingen i 
det mörka sovrummet, men upplevel­
sen var lika stark trots det och utan att 
säga det rent ut, vet Margitta Wigren 
att en utomjording kränkte henne 
sexuellt. 

"Plötsligt hamnade jag på rygg igen, 
benen slog ihop och sedan släppte allt 
och återgick till det normala. Det var 
en fruktansvärd upplevelse, en ohygg­
lig kränkning .. ", säger hon och orden 
stockar sig i halsen när hon berättar. 
"Det känns som det var igår det 
hände, trots att det var fyra år sedan". 

En månad senare vaknade hon mitt i 
natten och fann att hon kommuni­
cerade med utomjordingarna. Tele­
patiskt eller verbalt, hon vet inte vilket. 

"Det förekom en dialog på något sätt, 
men jag kan inte återge vad som sas, 
bara att jag slapp bära barnet, slapp 
fullfölja födseln", säger hon. "Dom för­
löste det trots att det bara gått en 
månad. Jag blödde kraftigt när jag kom 
ut på toaletten , och det kom stora 
klumpar .. ". 

Varför hon slapp fullfölja födseln vet 
hon inte. 

Det är dock inte ovanligt att så sker, 
i det märkliga ombordtagningsfeno­
menet. I Sverige forskas inte i orsaken, 
men i andra länder ligger man långt 
framme i hypoteserna. 

Dr. Michael Swords, en professor i 
naturvetenskap vid Western Michigan­
universitetet, hävdar att det är biolo­
giskt omöjligt för utomjordingarna att 
förena sin DNA med vår - under förut­
sättning att de nu har DNA - på samma 
sätt som det är omöjligt för människor 
att korsa sig med djur. 



GENETISK FÖRÄNDRING 
Avsaknaden av könsorgan på utom­
jordingarna visar dock att de inte kor­
sar sig med oss på vanligt sätt. Det 
förefaller (enligt David M. Jacobs i 
hans bok, "Secret Life:-Firsthand 
Accounts of UFO-Abductions") som 
om det istället ägde rum en genetisk 
förändring : 

1: Ägg och sperma tas. 2: De 
befruktas. 3: Det befruktade ägget 
ändras genetiskt. 4: Det befruktade 
ägget införs i kvinnans moderliv. 5: 
Efter mellan 2 och 10 veckors havan­
deskap tas fostret ut. 6: Fostret place­
ras i en extern kuvös. När barnet 
förlöses liknar det emellertid en kors­
ning mellan en människa och en 
utomjording. 

Var det så här det gick till i fallet 
Margitta Wigren? 

"Det kan det ha varit, jag vet inte, 
minns inte .. men kränkningen var lika 
ohygglig som man tänker sig en våld­
täkt", säger hon. "Det var fullkomligt 
vedervärdigt och jag hoppas verkligen 
att det var första och sista gången jag 
behöver vara med om det". 

Ingenting liknande inträffade, men 
besökarna fortsatte att komma. En 
morgon 1993, när det precis hade 
börjat ljusna ute, vaknade Margitta av 
en paralyseringskänsla, men den var 
inte lika kraftig som tidigare, därför 
drabbades hon aldrig av panik. 

"Jag vaknade av tre skarpa smällar i 
vänster öra", berättar hon. "Sedan 
kände jag att någon stod bredvid mig 
och drog upp mitt täcke. Paniken bör­
jade välla upp, men den lade sig lika 
fort igen". 

MUNKAR MED KÅPOR 
Plötsligt såg hon två långa varelser vid 
fotändan av sängen. 

"Dom såg ut som utdragna munkar 
med kåpor över huvudet", fortsätter 

Margitta. "Jag lyckades väcka 
Patrik, som hann se dem lämna rum­
met och sedan var dom borta". 

Nästa besökare föreföll mera 
"mänsklig". 

"När vi på eftermiddagen låg i 
sängen och mediterade beslöt jag att 
ge Patrik lite healing, eftersom jag 
sysslar med sådant", fortsätter Mar­
gitta. "Plötsligt får jag se att det mitt 
emot mig i sängen, sitter en varelse 
och betraktar oss! Först blev jag 
rädd,men så tog nyfikenheten över-

handen och vi studerade varandra". 
Varelsen beskriver hon som stor och 

muskulös, med ljust hår och mittbena. 
Varken Margitta eller Patrik tror, att de 
såg varelsen fysiskt, utan snarare för 
en inre syn. 

"De flesta upplevelser vi har haft har 
varit inre syner'', säger Patrik Rudberg. 
"Den här gränsen mellan fysiskt och 
mentalt är svår att beskriva för någon­
annan och jag har full förståelse för att 
vissa människor kanske inte tror oss". 

Patrik Rudberg blev grundligt under­
sökt av de objudna besökarna 

OMBORDTAGEN 
En natt mellan 1990-93 blev han 
ombordtagen på ett "rymdskepp", men 
exakt hur det gick till minns han inte. 

"Jag låg på en kal behandlingsbänk, 
där sidorna gick ända ner till golvet", 
berättar Patrik. "Interiören var ljusgrå. 
Rummet var stort och runt, minst 25 x 
25 meter. Jag såg 4-5 andra männis­
kor intill mig. Det såg ut som dom låg 
och sov, då dom var övertäckta med 
skynken. Dom låg inte i någon be­
stämd ordning , med t ex huvudet åt 
samma håll , utan lite huller om buller. 
Närmast mig låg en blond tjej". 

I nästa ögonblick såg Patrik hur sju 
varelser, 140-150 cm långa, kom in till 
honom och ställde sig i en halvcirkel 
kring hans huvud. 

"När dom placerat ut sig kom det in 
en som var lite längre än dom andra, 
men som ändå liknade dom små till 
utseendet", fortsätter Patrik. "Jag vis­
ste direkt att det var en lärare för han 
betedde sig som en lärare och pekade 
på olika ställen på min kropp samtidigt 

som han instruerade de andra". 
Varelserna tog fram en meterhög 

apparatur som liknade en "stereo­
stapel", grå till färgen. Från apparaten 
löpte en slang som kopplades in i 
Patriks högra axel , strax nedanför 
nyckelbenet. 

"Jag fick för mig att det hade med 
blodet att göra", säger han. "Strax efter 
det att slangen kopplats in, började 
min kroppstemperatur att stiga. På 15 
minuter steg den till minst 40 grader. 
Trots att jag var väldigt febrig, var jag 
klar i huvudet och det var en klarhet 
som jag aldrig känt maken till". 

Medan kroppstemperaturen steg , 
fick Patrik Rudberg samtidigt "informa­
tion om olika dimensioner''. Det finns 
tio stycken fick han veta. Dimensioner 
som vi människor måste vandra i och 
stiga upp igenom, för att bli mera 
andliga. 

"Avslutningen var fantastiskt positiv, 
sedan tonade varelserna bort och ef­
teråt var jag så hyperpigg att jag inte 
kunde sova", säger Patrik. 

FYSISK FÖRDJUPNING 
En natt kort därpå återvände den 
muskulöse varelsen med det mänsk­
liga utseendet. 

"Han gjorde något i min panna och 
när jag efteråt tittade mig i spegeln , 
upptäckte jag att det hade blivit en 
fysisk fördjupning i den", fortsätter 
Patrik. "Jag vet inte varför han gjorde 
den, men visioner jag haft ända sedan 
jag var barn, fördjupades och förstärk­
tes efter det". 

Patrrik Rudberg fick mediala visio­
ner om världsläget, naturkatastrofer 
och krigshändelser. 

Han såg hur Saddam Hussein 
gömde undan missiler, något som se­
nare bekräftades med Gulfkriget. Han 
såg den ryska kommunismens fall. 
Han såg jordbävningar och vulkanut­
brott. 

"Patrik var inte ensam om sina visio­
ner'', säger Margitta Wigren. "Vi 
drömde båda två att det brann nere i 
Göteborg och det gjorde det också. 
Det var som om besökarna hade öpp­
nat ett nytt sinne på oss". 

Margitta och Patrik har reagerat som 
andra ombordtagningsfall. De skräm­
des av händelserna när de pågick som 
bäst, och särskilt Margitta upplevde 
det hon utsattes för som något väldigt 
negativt. När besökarna en dag för-

svann igen var saknaden stor. Idag 
har de båda fått distans till vad som 
hände. 

"Jag har fått en inre undervisning av 
utomjordingarna. Den hjälper mig i 
min healing och i mina meditationskur­
ser och jag känner att jag har blivit 
förberedd för något, som kommer lite 
längre fram i tiden. Jag tror att det är 
något väldigt positivt", slutar Margitta 
Wigren . 

FRAMAVLADE BEBISAR 
Den centrala frågan i ombordtagnings­
forskningen är emellertid vad som 
händer med bebisarna, som avlas 
fram med människans hjälp. 

OT-experten David M. Jacobs är 
pessimistisk, och säger i sin bok: 

"Då ombordtagningarna pågått i 
minst 50 år, måste den första avkom­
man vara ca 50 år. Men var är dom? 
Det finns inga bevis för att avkomman 
finns på jorden och därför måste vi 
anta att den finns någon annanstans. 
Vissa ombordtagna säger att 
bebisarna förts bort för att befolka en 
ny planet, medan andra har en annan 
kunskap om det. Karen Morgan, 38, 
har hypnotiserats ett flertal gånger om 
sina ombordtagningar, och jag betrak­
tar henne som mycket trovärdig". 

Under en hypnos-session med Ka­
ren Morgan, utförd av David M. Ja­
cobs, lät det så här: 
DMJ: Vad gör han med bebisarna? 
Karen: De behöver dem för arbete. 
DMJ: Menar du att de avlar bebisar för 
att de ska bli arbetare? 
Karen: Ja. 
DMJ: Vet du vilket arbete de kommer 
att utföra? 
Karen: Nej. 
DMJ: Vet du var arbetet kommer att 
utföras? 
Karen: En annan planet. 
DMJ: En annan planet? 
Karen: Inte jorden. 
DMJ: Inte vårt solsystem, alltså? 
Karen: Nej. 

I NÄSTA NUMMER: 
I en liten by på östkusten pågår de 
märkligaste saker. En hel familj 
har blivit ombordtagna, liksom 
även deras grannar och i luften 
över gårdarna svävar både 
mystiska helikoptrar och märkliga 
flygplan. Missa det inte! 

CIRKELMVSTERIET PÅ ÖLAND 
Reportage: J.O Sundberg. Foto: Åke Håkansson. 

Var det ett eller flera UFO:s som 
gjorde de mysti~ka ringarna i 
Löttorp på norra Oland, som hit­
tades 1994? Oidentifierade fly­
gande föremål sågs både före, 
under och efter den märkliga 
upptäckten på åkern. 

Det var den 13 oktober 1994, och 
lantbrukaren Egon Erlandsson hade 
åkt ut till en av sina hövallar för att slå 
den. På den 100 x 200 meter stora 
åkern hittade Egon åtta märkliga ringar 
i den lösa, kruttorra jorden. 

Tre av dem var kompletta, fem var bara 
synliga till hälften. Cirklarna var exakt 5,40 
meter i diameter och 40 cm breda. De var 
nedtryckta till ett djup av ca 5 cm. 

"Det fanns ett stick mellan de två 
cirklarna mitt på åkern", berättar Egon 
Erlandsson. "Det var 25 cm brett och 
liknade märket som uppstår efter en 
spade. Jag kunde sticka ner hela han­
den i det". 

Skapades ringarna av människor? 
Ingen vet med säkerhet, men mycket 
talar mot en naturlig förklaring. 

LIGGER AVSIDES 
För det första ligger åkern väldigt avsi­
des, något som Arkiv X kunde konsta­
tera vid besök på platsen. 

Åkern ligger 400 meter från stora 
vägen och 1994 var den aktuella 
åkern dold av flera andra åkrar. Skäm­
tare vill som bekant synas. 

Rådjursringar är en annan teori som 
har framförts. 

"Jag har sett rådjursringar'', säger 
Egon Erlandsson. "Dom brukar vara i 
storlek av en höbal. Den som säger att 
det är rådjursringar får allt visa mig 
liknande, 5,40 meter i diameter stora 
och då ska det vara bevisat att dom 
har gjorts av rådjur''. 

När ringarna uppstod vet man inte 
med säkerhet, men det var någon 
gång under augusti-september. 

OKÄNDA KRAFTER 
Ringarna var visserligen märkliga, 
men Egon hade ett arbete att sköta, 
slog gärdet och körde över det med en 
plastare på släp efter traktorn. 

Då kom okända krafter i rörelse! 
"Först gick slangen på pressen, se­

dan gick den grova vinkelnväxeln på 
plastaren rakt av", berättar Egon 
Erlandsson. "Det sistnämnda är väl­
digt ovanligt, för det finns inte ens 
reservdelar till den". 

Dagen därpå startade inte traktorn. 
Egon bytte batterier, och sedan gick 
det ett tag igen. Men den stannade 
efter ytterligare några varv på åkern 
med ringarna. 

I november samma år åkte Egon ner 
på åkern tillsammans med en släkting, 
som var nyfiken på de omtalade ring­
arna, som vid det laget varit ute i 
lokalpressen och även en del andra 
medier. 

Släktingen blev rejält överraskad. 

Forts. på sidan 25 ... 



KONSPIRATIONER 
-FINNS DOM? 

Spott och spe! 
Det är belöningen för att man avslöjar 

konspirationer. I synnerhet från 
journalistkollegor, som tycks leva i någon 
Astrid Lindgren värtd där ont är ont och gott 
är gott och inga konspirationer existerar. 

Här i Motala trodde journalistkollego­
rna inte heller på konspirationer. 

En vacker dag pensionerades den 
gamle chefredaktören på Motala Tid­
ning. En ny tillsattes. En nyhets­
hungrig, undersökande och handlings­
kraftig kvinna. I hennes kölvatten kom 
en grävande reporter med det pas­
sande namnet Britt-Marie Citron. 

'The rest is history'', som amerika­
narna säger. Poängen är att Motala 
kommuns hemlighållna olagligheter var 
och är den största konspirationen som 
drabbat staden, sedan den uppfördes! 

Kom sedan inte och säg, att det inte 
finns konspirationer. 

Regeringen, militären och polisen är 
förstås dom största konspiratörerna. 
Dom har mest att förlora på att obe­
hagliga sanningar dras fram i ljuset. 

I Arkiv X nummer 3 är det framförallt 
militären som konspirerar. Anklagelsen 
om att de döljer fakta om UFO-fenome­
net är långtifrån ny. Här är det framför allt 
FOA som är boven i dramat. 

Försvarets forskningsanstalt är det 
hemligaste vi har. Varje UFO-rapport 
man får in hemligstämplas. Officiellt för 
att man inte vet om det är "främmande 
makt" som kränker oss, eller något 
annat. Sådant är naturligtvis inte en 
konspiration. 

Om FOA däremot kunnat konsta­
tera, att det observerade inte kan vara 
främmande makt, och ändå hemlighål­
ler rapporten , kan detta definieras som 
en konspiration. 

Företrädarna för FOA har i nämnda 
fall varit, som det anges i Prismas 
främmande ord, "samstämmiga, 
eniga, sammansvärjande" i att inte 
yppa det som hänt, till allmänheten 
eller andra, t ex journalister. 

"Fårskinnsfallef' är ett paradexempel 
på en militär konspiration , det störtade 
UFO:t norr om Karlsborg likaså. Kriti-

ker och skeptiker har svårt att se ett 
motiv till en konspiration , men då tittar 
man bara så långt näsan räcker. 

Det finns ingenting som militären 
hatar så mycket som att inte ha kontroll 
över situationen. Och i luftrummet fly­
ger inkräktare som högaktningsfullt 
struntar i militären , både den svenska 
och andra länders. 

När de en vacker dag störtar till 
marken (för hur osårbara de än tycks 
vara, tycks de också kunna störta till 
marken) kan de naturligtvis aldrig bli 
allmän egendom. 

Då, om inte förr, får militären chan­
sen att studera de märkliga inkräktarna 
och vad jag tror, och det här är jag 
långtifrån ensam om, är att de försöker 
utröna deras hemligheter, så att de ska 
få ett ännu större övertag, mot den 
omvärld de upplever att vi hotas av. 

Det är motivet, till vad som därmed 
blir en konspiration! 

Jan-Ove Sundberg 
Redaktör för Arkiv X. 

i LABYRINTEN 
SEMIC PRESS, serietidningsförlaget 
bakom Fantomen mfl. gav under som­
maren ut en serietidning med namnet 
"Arkiv X - The X-Files", trots att man 
mycket väl visste att vi patenterat nam­
net Arkiv X, och dessutom varu­
märkesansökt The X Files. Nåväl , 
innan vi kunde stämma dom på ett 
antal sköna miljoner, skickade Semic 
ett fax och skrev bl a:"Semics utgiv­
ningsbevis gäller titeln "X-Files" och vi 
kommer fortsättningsvis att enbart ha 
detta i logotypen med anledning av Ert 
påpekande. Vi ber om ursäkt för det 
inträffade". 

Intrång i varumärkesansökan är det 
likaväl. Fortsättning följer! 

SNÅLA BÖNDER är inte bara en för­
dom? Lantbrukaren Greger Johans­
son i Vedby på Öland berättar glatt i 
tidningen Barometern att han ger sina 
kor och tjurar godis i form av sega 
råttor, skumbjörnar, etc. När Arkiv X 
ringer och påpekar att detta godis 
innehåller tarmar m.m. från döda djur, 
skrattar Greger i sin okunnighet. Men 
så är faktiskt fallet och uppstår galna 
kosjukan även i Sverige vet vi vem 
som startat den! Ring Lantbrukarnas 
Riksförbund och protestera på 08-787 
50 00. 

DEN NYA VÄRLDSORDNINGEN, 
som Arkiv X nämnde i förra numret, 
har väckt ont blod hos vissa, som 
sover en trygg törnrosasömn. De har 
fått för sig att vi avser judarna, som 
lyckas få skulden för det mesta, men 
det gör vi alltså inte. Jag känner flera 
judar och tycker inte att de är sämre än 
andra folkslag . Däremot tycker jag väl­
digt illa om Den Nya Världsordningen, 
där EU spelar en framträdande roll och 
Arkiv X kommer att fortsätta att vara, 
en nagel i ögat på människor som 
företräder denna diktatur! 

GENMANIPULATION lurar bakom 
hörnet och snart är det vege­
tarianernas tur att drabbas av nya 
sjukdomar. Ja, den slutsatsen kan man 
lätt dra efter att ha läst en artikelserie i 

Aftonbladet om tekniken som gör oss 
ännu mera materialistiska. Genmani­
pulerade tomater som "håller i all evig­
hef' kommer att bli en bästsäljare tror 
de manipulerande företagen och på 
radion har det rapporterats, att Lant­
brukarnas Riksförbund, LRF, inte 
längre orkar stå emot utan väntas 
godkänna denna nya, oätliga mat. Så 
vegetarianerna lär tvingas bli egna od­
lare vad det lider. Om nu inte det 
också blir förbjudet i diktaturen EU! 

GUDS ORD är inte gratis har det visat 
sig. Staten har copyright på Nya testa­
mentet, enligt Bibelfonden. Den som i 
kommersiellt syfte lånar Guds ord 
måste betala royalty, påstår detta 
Mammon AB. Hittills har man ogenerat 
tagit in nio miljoner kronor. Vänta ni, 
era materialister, en dag träffas ni av 
Guds straff, som en blixt från en klar 
himmel! Kom sedan inte och säg att vi 
inte varnade er. 

ASTRONOMERNA har länge påstått 
att de har full kontroll över rymden. De 
ser aldrig UFO:s, har de sagt. Däremot 
ser de annalkande kometer som kan 
tänkas hota jorden. 

Det är en ren lögn! 
1996 JA 1 , en komet som var 100 

meter lång och vägde en miljon ton , 
och som på kollisionskurs med jorden 
hotade att slå ned någonstans i Stilla 
havet, ändrade den 19 maj kurs, och 
passerade oss istället på bara 450 000 
kilometers avstånd. 

Skamsna astronomer, erkände att 
de inte sett 1996 JA 1, förrän det näs­
tan var försent men försvarade sig 
med att det ändå inte finns något vi kan 
göra. Annat än att hålla tummarna att 
den missar jorden. 

År 2000 är det dags att hålla tum­
marna igen, för då flyger 1996A1 förbi 
jorden för andra gången. 

BUZZ ALDRIN, den gamle astronau­
ten från Apollo 11 , som för 27 år sedan 
blev världens andra människa 
påmånen, kommer lagom till jul ut med 
en bok som lär få många astronomer, 

rymdexperter och andra hopplösa aka­
demiker att ta sig för pannan och 
sträcka sig efter något nervlugnande. 
Boken handlar nämligen om super­
intelligenta varelser på månens bak­
sida! Är den sanning?Buzz Aldrin ser 
lika gåtfull ut som någonsin Mona Lisa, 
och Richard Hoagland anser sig ha fått 
vatten på sin kvarn. 

SÅ VILL JAG be läsarna om ursäkt för 
att det har varit så svårt att komma 
fram på min telefon i sommar. Jag har 
nämligen skaffat Internet! De flesta 
nätanvändare har bara ett 
telefonabbonemang, så även jag, 
även om man skulle behöva två, då 
Internet går på telefonkabeln. När 
jacket till telefonen är urdraget och 
modemet anslutet istället, tutar det följ­
aktligen upptaget. För att säkrast få tag 
i mig ska ni därför ringa på dagtid, före 
18, eller efter 15 på helgerna. Är det 
upptaget mer än 15 minuter sitter jag 
på Internet och då är det bara att ringa 
senare. 

"MÖRDARHETTAN" lyste med sin 
frånvaro sommaren 1996 och även om 
vi fick drygt 30 grader under augusti, 
slapp vi 40-50 plus i skuggan, som 
Daniel Glantz sa att utomjordingarna 
hade varnat för. Många tycker nog, 
med facit i hand, att sådana förutsägel­
ser inte är mycket att hänga i julgranen 
och det har ni alldeles rätt i! 

TILL SIST konstaterar vi att det varit 
mycket lugnt på UFO-fronten under 
sommaren. Mystiska "ljussken" och ett 
"glödande klof' har emellertid rapporte­
rats från södra Östergötland och trak­
terna av Skänninge-Vadstena och det 
är vi inte bortskämda med minsann. 
Där Arkiv X har sin redaktion, där flyger 
dom naturligtvis inte alls, besökarna. 
"Dom vill inte vara med på bild", som 
TV-programmet Sån 't är Livet uttryckte 
det för ett 10-tal år sedan. 

Ha det bra tills nästa nummer och 
kom ihåg - "watch the skies"! 

Hälsar Jan-Ove Sundberg 



Hemlig stämplat: 

UFO ÖVER FÅR SKINNSBERGET 
0 

VAR 411 METER LANGT! 
I 

Reportage & foto: J.0. Sund berg. Illustration: Roger Klein. Det började med ett jättelikt 
"moderskepp" över en av för­
svarets hemligaste militära an­
läggningar. Sedan försökte man 
med hot tysta ett vittne. Det fort­
satte med kopplingar till ett 
högerextremistiskt sällskap som 
misstänks för mordet på Olof 
Palme, SÄPO, inbrottet på TV-4, 
frikännandet av och kampanjen 
mot Christer Pettersson. Arkiv X 
har följt och kartlagt fallet i tre år. 

Kvällen den 17 mars 1986 var mörk 
och dimmig i södra Jämtland. 

I Helle utanför Brunflo, 2,5 mil söder 
om Östersund, hade Karl Axelsson 
och hustrun Elna besök av Karls svär­
mor, som kommit vid 18.30-tiden. 
Svärmodern muttrade något om att 
grannen måste ha satt upp en ovanligt 
stor och kraftig lampa bakom gris­
huset, men mera blev inte sagt just då. 

JÄTTELIKT UFO 
Efter kaffe och en trevlig pratstund, 
ville svärmor åka hem igen omkring en 
timme senare. Karl körde henne. 

"När vi passerade platsen där hon 
tidigare ett den stora lampan, såg jag 
att det i själva verket var ett jättelikt 
föremål som befann sig i luften över 
den närbelägna Locknesjön", berättar 
Karl Axelsson. 

Han körde hem svärmodern och 
åkte sedan hem efter kikaren. Han satt 
kvar i bilen och studerade UFO:t. 

I kikaren såg Karl att UFO:t var ca 
300-400 meter långt, minst tio meter 
högt och avlångt med tvära kanter i 
änderna. Längs kroppen satt fyrkantiga 
fönstergluggar. UFO:t var cementgrått 
till färgen och ljuset ifrån det intensivt 
vitt. 



Strax före klockan 20, började far­
kosten att pumpa ut en slags rök från 
undersidan, som svepte in och dolde 
det helt och hållet. Medan röken pum­
pades ut såg Karl en slags mast på 
ovansidan, som påminde honom om 
en antenn. Den lyste i hela sin längd. 

"Kort därpå passerade Linjeflygs 
Fokker från Stockholm på väg mot 
Östersund", berättar han. "Då slock­
nade U FO:t. När Fokkern passerat 
blev det synligt igen". 

För ett ögonblick slocknade den helt, 
sedan tändes den igen och nu träffade 
den Karls bil! Han blev så rädd att han 
springande lämnade den, rusade in i 
huset och ringde efter en granne. 
Denne kom vid 23-tiden, med en be­
kant i sällskap. 

I en hel timme stod trion sedan och 
tittade på UFO:t. Vid midnatt åkte 
grannarna hem igen, utan att ha kun­
nat förklara vad de sett. 

"UFO:t gled bort till Fårskinnsberget 

I ytterligare 2,5 timme, ända fram till 
3.10 på morgonen, såg Karl Axelsson 
det jättelika UFO:t. Han försökte var­
ken ringa polis eller militär. Varför vet 
han inte, kanske var han blockerad 
och lite chockad. 

"Jag bestämde mig för att lägga så 
mycket som möjligt på minnet och inte 
släppa UFO:t ur sikte, men sedan 
frugan gått och lagt sig ett par timmar 
tidigare, kunde inte heller jag hålla 
ögonen öppna och då jag gick till 

Karl Axelsson skrämdes bort från sin bil när det jättelika UFO:t plötsligt satte ett starkt strålkastarljus rakt på honom! 

Cirka 20 minuter senare, släcktes 
UFO:t på nytt för Fokkerplanet, som nu 
passerade Locknesjön på väg söderut 
igen. 

"UFO:t gled sedan över till andra 
sidan sjön, där det släckte ner sitt sken 
så mycket att det helt försvann", fortsät­
ter Karl Axelsson. "Först när passage­
rarplanet åter passerat blev det synligt ". 

STRÅLKASTARLJUS 
Plötsligt sköt ett slags strålkastarljus ut 
från toppen av masten, och svepte runt 
i omgivningarna. 

"Det påminde om när man lyser med 
en ficklampa i tät dimma, för nu var det 
väldigt dimmigt ute, så man såg strålen 
klart och tydligt", säger Karl. "Ljusstrålen 
svepte liksom sökande över terrängen 
och gick nedåt Brunflo två gånger". 

några kilometer därifrån, och ställde 
sig rakt över detta", fortsätter Karl. "Det 
lyste väldigt starkt". 

Det jättelika UFO:t hängde kvar över 
Fårskinnsberget. 

Vid ett tillfälle under sin drygt sex 
timmar långa observation, såg Karl 
Axelsson hur "moderskeppet" släppte 
ut två mindre farkoster. 

Den ena kom ut på undersidan och 
sänkte sig sakta ner mot Fårskinns­
berget, där den tog mark och lyste i 2-3 
minuter innan den slocknade. Den an­
dra kom ut från kortsidan på moder­
skeppet, gjorde en U-sväng och sköt 
sedan iväg mot Östersund. 

"Ingenting flyger så fort'', säger Karl 
Axelsson. "Ska man försöka jämföra med 
något blir det ett stjärnfall, men det är 
osäkert om ens det hade hunnit med!". 

sängs hängde UFO:t fortfarande över 
Fårskinnsberget", säger han. 

MYSTISKA MÄN 
En lördag förmiddag i mitten av JUni 

samma år, körde en mörk Volvo 760 in 
på gårdsplanen till Karl Axelssons hus. 

Fem mystiska män, barhuvade och i 
gröna, välpressade uniformer steg ur 
bilen. En av dem, som presenterade 
sig som major, började förhöra Karl 
Axelsson om vad han sett cirka tre 
månader tidigare. 

"Han legitimerade sig aldrig och det 
var en synnerligen otrevlig typ som 
menade, att här är det jag som ställer 
frågor och du ska bara svara", berättar 
Karl Axelsson. 

Majorens gradbeteckningar stämde 
inte och vapenmärket finns inte officiellt 

registrerat. Karl såg tre stjärnor på 
axelklaffarna, men för majors grad 
borde det ha varit två, och vapenmärket 
bestod av två liggande, integrerade 
S:or. 

"Jag förhördes om min UFO-observa­
tion i drygt en timme och kontentan av 
besöket var, att jag inte fick koppla ihop 
UFO:t med Fårskinnsberget för då 
kunde jag räkna med repressalier enligt 
majoren", säger Karl Axelsson. 

Några repressalier har han dock inte 
råkat ut för och svensk militär har inte 
heller någon rätt att hota eller försöka 
tysta människor på det här sättet. Det 
är ett klart lagbrott. 

Sju år gick utan att Fårskinnsfallet 
fick någon förklaring. Ufologerna i Öst­
ersund trodde mera på F4 än på Karl 
Axelsson, då F4 sa att de ingenting 
sett den aktuella natten, vare sig visu­
ellt eller på radar, och ingen brydde sig 
om att leta efter ytterligare vittnen. 

Sådana fanns det annars gott om. 
Mycket tyder faktiskt på, att hela byn 
Lockne och kanske även invånarna i 
Brunflo, såg det jättelika UFO:t på 
kvällen och natten den 17 mars 1986! 

Jag har själv talat med ett flertal. På 
grund av farkostens storlek och myn­
digheternas tystnad , vill folk dock vara 
anonyma. Man förstår dem. Svävar ett 
av de största UFO:na som någonsin 
setts i Sverige, över ett militärt berg i 
sex, kanske 7-8 timmar eller ännu 
längre, och detta sedan tystas ner och 
förnekas, ja, då kan det inte vara 
särskilt hälsosamt att tala högt om det! 

Andra vittnen bekräftar i stort vad 
Karl Axelsson , hans hustru Elna och 
grannar såg. Alla är överens om att 
UFO:t under större delen av tidetl stod 
rakt över Fårskinnsberget. 

HÖGEREXTREMISTER 
Den 22-23 augusti 1993, avslöjade 
Aftonbladet att Palmegruppen sedan 
lång tid tillbaka spanar på en högerex­
tremistisk grupp som kallar sig AGAG; 
Aktionsgruppen Arla Gryning. 

Gruppen hade sitt högkvarter i Brun­
flo och leddes av en man som så sent 
som 1992 arbetade på SÄPO. Enligt 
Aftonbladet hade AGAG anknytning till 
både polis och militär och en avhop­
pare som framträdde i tidningen berät­
tade, att gruppens huvudsakliga mål 
varit att mörda Olof Palme! 

Avhopparen berättade om hur han 
på våren drygt ett år efter mordet 

träffade SÄPO-mannen. Denne visade 
ett fotografi med ett 10-tal personer. De 
bar speciella kläder och stod upp­
ställda intill varandra. Enligt avhoppa­
ren pekade SÄPO-mannen på bilden 
och sa: "Det var en av dem som sköt 
Palme. Han är med i vår grupp". 

Den 22 augusti ringde Arkiv X upp 
Karl Axelsson och delgav honom Afton­
bladets avslöjanbde. Karl lovade köpa 
tidningen och begrunda ett eventuellt 
samband. 

Nästa dag blev han uppringd av 
SÄPO! 

"Dom ville veta allt jag visste om 
Fårskinnsberget och undrade om jag 
kunde se vägen upp till berget från mitt 
hus, men det kan jag alltså inte", säger 
Karl. "Vilket intresse SÄPO har av ber­
get vet jag inte, men nog var det en 
märklig tillfällighet att dom ringde da­
gen efter vårt samtal". 

Just det, men sådana tillfälligheter 
finns inte, i synnerhet inte i den värld 
där "filttofflorna" rör sig. Antingen var 
vår telefon avlyssnad eller också var 
Karls det. SÄPO lyssnar kanske på oss 
båda. Normalt krävs domstolsorder 
och ett brott som kan ge minst fängelse 
för att få lyssna, men SÄPO anser att 
dom står över lagen. 

MILITÄRA HEMLIGHETER 
Frågetecknen hopar sig. 

Var det verkligen ett UFO som Karl 
Axelsson såg på natten den 17 mars 
1986, eller var det en militär operation 
av något slag - förvrängd av det dim­
miga vädret? Vad döljer sig i 
Fårskinnsberget, militära hemligheter 
eller en bas för den högerextremistiska 
gruppen AGAG? 

"Visst var det ett UFO jag såg", säger 
Karl Axelsson. "Förvrängningar tror 
jag inte på, jag var ju inte ensam om att 
se det". 

Ok. Låt oss utgå från att det var ett 
UFO då, som svävade över Fårskinns­
berget. 

Varför skulle det hänga där i mellan 6 
och 8 timmar? Ja, Fårskinnsberget är 
Sveriges svar på Area 51 - ett topp­
hemligt testområde i amerikanska 
Nevadaöknen där nyfikna, journal ister 
och civila flygexperter sett och fotogra­
ferat farkoster som uppges flyga i strid 
med våra kända, fysiska lagar (se 
också Arkiv X nr 2-1996). 

Liksom Area 51 finns Fårskinnsberg­
et inte på kartan. Liksom Area 51 

förnekas Fårskinnsberget officiellt. Lik­
som Area 51 har minst ett märkligt 
flygande föremål observerats över 
Fårskinnsberget. 

Vid säkerhetsavdelningen på FO­
staben i Östersund tiger man som 
muren om Fårskinnsberget. 

Och på SÄPO i Östersund påstår 
man att man inte ens känner till det. I 
Brunflo går vilda rykten om vad militä­
ren egentligen har därinne. 

Vissa säger att det är en STRIL­
anläggning, det vill säga en 
stridsledningscentral för mellersta 
Sverige. Andra påstår att berget döljer 
en yta stor som en stad, dit kungen 
och delar av regeringen ska föras i 
händelse av krig, för att försedda med 
falska handlingar kunna slussas över 
till Norge eller ett annat säkert land. 

Klart är att Fårskinnsberget döljer en 
underjordisk radaranläggning, och att 
de som arbetar där är skyddsklassade. 
Det har dom själva avslöjat! 

FALSKSKYLTAD 
Berners VW i Östersund , där Karl Ax­
elsson arbetar, fick vid ett tillfälle in en 
bil för lagning. När mekanikerna hit­
tade ytterligare ett fel på den och inte 
kunde få tag i ägaren så snabbt som 
de ville, gick de via bilregistret. 

Döm om deras förvåning, när det 
visade sig att bilen var falskskyltad! 

"Nästa överraskning kom när man 
hittade en lapp i handskfacket med ett 
nummer på, ringde det och sedan fick 
en utskällning för att man hittat ett 
topphemligt nummer'', berättar Karl 
Axelsson. "Ägaren bekräftade aldrig 
att han kom från Fårskinnsberget, men 
jag misstänker det". 

Karl har säkert rätt. Anställda vid 
hemliga, militära anläggningar åker 
ofta omkring i falskskyltade bilar för att 
förvilla sina fiender, verkliga eller inbil­
lade, och det gör även SÄPO och 
andra ljusskygga myndigheter. 

När bilen ett halvår senare var inne 
på reparation på nytt, hade den plöts­
ligt en "legitim" ägare i Östersund. 
Ändå hämtades den av samme man 
som tidigare. 

MAJOREN SOM VISSTE 
FÖR MYCKET 

Karl Axelsson har en sällsam förmåga 
att få mystiska majorer på halsen. 
Ytterligare en sådan dök nämligen upp 
på Berners, tog Karl lite avsides och 



avslöjade för honom att det jättelika 
U FO:t över Fårskinnsberget varit exakt 
411 meter långt! 

"Hur visste han då det? Jo, det måste 
helt enkel finnas en radaranläggning i 
Fårskinnsberget'', säger Karl. "Det sa 
han fårstås aldrig, men någon annan 
förklaring finns det ju inte". 

Nu är det inte bara den mystiske 
majoren, Karl Axelsson och Arkiv X 
som vet för mycket om det gåtfulla 
Fårskinnsberget. Även Christer Pet­
tersson vet för mycket om det! 

I slutet av december 1995 intervjua­
des han av Ola Lagerström, frilansjour­
nalist på Länstidningen i Östersund, 
som specialliserat sig på intervjuer med 
kända och svåråtkomliga brottslingar. 

På frågan vad Christer Pettersson 
tycker om poliser, ger han följande 
mycket intressanta svar: 

"När det blev klart att Svea hovrätt 
hade släppt mig i Palmemålet så var 
det en konferens i polishuset. Det var 
Tommy Lindström, min advokat 
Liljeros och ett par andra snutar. Det 
talades om att jag skulle byta identitet 
och vad dom sa var: "Nu ska vi funde­
rat ut det så här. De första två-tre 
veckorna så ska du bo med oss poliser 
på en hemlig militärförläggning i 
Jämtland". Det kommer aldrig på 
fråga, jag ska åka hem till Rotebro, sa 
jag. 

KAOTISKT MÖTE 
" .. en hemlig militärförläggning i Jämt­

land" - var det Fårskinnsberget? 
Ja, det har Christer Pettersson se­

nare bekräftat, direkt för Arkiv X, under 
ett kort och ganska kaotiskt möte i 
centrala Stockholm. 

Få tycker att man kan lita på den 
ständigt berusade och narkotika­
påverkade Christer Pettersson, och 
det kan man väl instämma i, däremot 
förefaller det otroligt och nästan uteslu­
tet, att han skulle ha hittat på den 
hemliga basen i Jämtland och ändå 
träffat så rätt. 

När Christer Pettersson offentligt av­
slöjade att han kände till Fårskinns­
berget, visste jag att han skulle få det 
hett om öronen. Antingen skulle han 
anklagas för Palmemordet på nytt, el­
ler rent av bli mördad. 

Det gick mycket riktigt illa för honom, 
men dessförinnan kopplades 
Fårskinnsberget ihop med det mys­
tiska inbrottet på TV 4, där en f d 
väktare och numera privatdetektiv, stal 

anteckningar från nyhetsrredaktionen, 
för att för HSB:s räkning försöka kom­
promettera reportern Bim Enström, 
som hårdgranskat det kända bostads­
företaget tvivelaktiga affärer. 

Privatdetektiven var en viss Anders 
Carsfeldt, tidigare ägare av Jämt­
bevakning i Östersund. 

Aftonbladet kunde avslöja att Jämt­
bevakning var så välsedda av 
Östersundspolisen, att de till och med 
fick bevaka gästande ministrar i Öster­
sund. 

Under flera av dessa uppdrag -
bland annat under bevakningen av ett 
av den dåvarande statsministern Ing­
var Carlssons besök - lät Anders 
Carsfeldt några av sina anställda gå 
beväpnade med en .357 Magnum! 

En av väktarna var medlem i en 
svartkrutsklubb i Brunflo, där också 
AGAG rekryterat sina medlemmar, så 
cirkeln tycks vara sluten, även om man 
inte kan utröna alla samband och vet 
vad det finns för koppling till Fårskinns­
berget. 

ISCENSATT KAMPANJ 
februari 1996, knappt två månader 

efter det att Christer Pettersson gjort 
sitt ödesdigra avslöjande, iscensattes 
en kampanj mot honom som saknar 
motstycke i Palmeutredningen. 

Det började med att gangstern 
Sigge Cedergren, döende i cancer, 
påstod att han lämnat över sin 
Magnumrevolver till Pettersson, da­
garna före mordet. 14 dagar senare 
pekades Pettersson ut av den s k 
"Chevamannen", som från sin bil såg 
den springande mördaren bakifrån, 
den iskalla februarinatten 1986. 

En "kamrat" till Pettersson gick sam­
tidigt ut i Expressen och påstod: "Ib­
land har han sagt, det var jag som 
sköt!". 

En känd våldsbrottsling, påstod en 
tid senare att Christer Pettersson dum­
pat mordvapnet från Djurgårdsfärjan. 
Ytterligare en gangster, sa i Expres­
sen: "Christer fruktar att han mördade 
Palme under en drog-blackout, när 
han medgav det för mig började han 
gråta". 

Rörande, eller hur? 
Christer Pettersson var inte precis 

glad över att se mig, när jag sprang 
ihop med honom i centrala Stockholm. 
Lars Näslund på Expressen, (som 
parodierats flera gånger i olika TV-

serier, mest framgångsrikt av Jan 
Guillou) hade i serien "Gåtan Christer 
Pettersson" angett "Fem motiv till var­
för Christer Pettersson skulle ha kun­
nat mörda Olof Palme", och jag insåg 
att Christer Pettersson lika gärna 
kunde slå mig på käften . 

"EN SCHYSST JÄVEL" 
"Aschberg är den ende jag litar på", 

sa Christer. "Det är en schysst jävel, 
hård men schysst, alltså. Jag har sagt 
att jag skulle kunna ta straffet rakt av 
och det står jag för. Det betyder inte att 
jag har mördat Palme, bara att jag är 
jävligt trött på att anklagas för det!". 

Man förstår honom. Bara en män­
niska som Christer Pettersson kan 
ostraffat hängas i medierna, år ut och 
år in. Varför gör pressombudsmannen 
ingenting? Är Expressen för mäktig? 
Jag ville veta mera om förslaget att 
han skulle åka med polisen till 
Fårskinnsberget och byta identitet, 
men Christer visste inte mera än vad 
han redan sagt. "Passa dig för faan", 
sa Christer Pettersson, innan han för­
svann in i Stockholms undre värld 
igen. Han om någon vet vad han talar 
om, det får man hålla i minnet. 

Det knarkar i fogarna på Fårskinns­
berget. Både Palmegruppen och 
SÄPO spanar på det hemliga berget, 
oavsett vad man försöker slå i oss och 
andra journalister, privatspanare och 
nyfikna. 

Att polis, säkerhetspolis, militären 
och deras underrättelsetjänst är bittra 
konkurrenter är ingen hemlighet i det 
här landet. Frågan är bara på vilket 
sätt det inverkar på Palmemordet, och 
på det största UFO som hittills uppen­
barat sig i Sverige. 

Arkiv X kommer att fortsätta sin be­
vakning av "Fårskinnsfallet'' och upp­
manar samtidigt dig som eventuellt vet 
något om det, som bor i trakten och 
har sett något, eller som har kontakter 
som har gjort det, att höra av dig till 
oss och berätta! 

I NÄSTA NUMMER AV ARKIV X: 
Underjordisk anläggning i Västman­
land dolde okända varelser och blixte­
vakuerades när Arkiv X kom san­
ningen på spåren 

Sanningen om Sädesfältcirklarna 3: 

FORSKARE FANN 
VETENSKAPLIGA BEVIS 

FÖR SÄDESFÄLTCIRKLAR! 
Översättning: Björn Johansson. Foto: Pete Glastonbury mfl. 

"Energin bakom sädesfält­
cirklarna är extremt komplex, 
slumpmässigt interaktiv och 
egentligen helt oförutsägbar. 
Den som påstår att cirklarna är 
fejkade måste i detalj kunna för­
klara för mig, alla biofysiska och 
biokemiska förändringar som 
ägt rum i växterna liksom en rad 
andra faktiska förhållanden, som 
jag och andra vetenskapsmän 
har kommit fram till". 

Det säger Dr. Walther Levengood, som 
studerat sädesfältcirklarna i fem år. 

Vad som än orsakar dem, är han 
övertygad om att det handlar om en 
snabb och intensiv energi, som skapar 
cellförändringar i växterna. 

Mellan 1991 och 1995 studerade 
han växtprover från USA, Kanada, 
England och Australie_n. Många av pro­
verna insamlades 1992 av ett 
forskningsteam som kallar sig Argus. 
Det organiseras av Michael Chorost, 
en engelsk studerande vid Duke-univ-

ersitetet och Marshall Dudley, en 
ingenjör vid atomlaboratoriet i Oak 
Rid ge, Tennessee, i USA. 
Växtproverna har alla uppvisatsamma 
förändringar i cellstrukturen, och Dr. 
Levengood och hans team har också 
gjort en rad andra intressanta 
upptäckter. 

1.FÖRÄNDRINGAR 
I CELLKÄRNAN 

Det finns mikroskopiska håligheter 
som är föränderligt arrangerade ge­
nom cellen. Dessa styr ämnes­
omsättningen och låter gaser flöda ge­
nom den levande växten. Energimäs­
sigt motsvarar cellstrukturförändringa­
rna värmen från en 500-wattslampa! 

Vetenskapliga data tyder på att 
många cirklar exponerats för intensiv 
värme under så kort tid som mellan 
30-45 sekunder. Hade tiden varit ännu 
längre hade växterna kokat. Nu har de 
istället fortsatt att växa. 

Dr. Levengood har funnit, att cell­
kärnorna i säden som befann sig i des-

sa cirklar, var 50% större än normalt. 
Han fann också att bladen krullades på 
ett sätt som påminner om kräppapper. 

"Snabb uppvärmning av en mikro­
vågsugn, på bara ena sidan av bladen, 
kan skapa samma effekt som den vi 
sett'', säger han. 

2. SNABB UPPVÄRMNING 
Efter 30 sekunders mikrovågs­
uppvärmning ökar cellkärnan 14% på 
grund av det upphettade, expande­
rande vattnet den har i sig. Om växten 
utsätts för mikrovågsstrålning under 
längre tid än 30 sekunder, torkar 
växtcellerna ut. 

Då de flesta växtproverna som Dr. 
Levengood undersökte inte var uttor­
kade, drog han slutsatsen att "värmen 
måste komma mycket snabbt''. 

3. FÖRÄNDRINGAR I 
TILLVÄXTEN 

Dr. Levengood fann en total avsaknad 
av sädestillväxt, i växter från sädesfält­
cirklar som upptäckts tidigt på våren. 



I senare, mogna växter som påver­
kats från juli och framåt, fann han 
däremot normala sädeskorn som 
dessutom växte fortare än kontroll­
kornen och som statistiskt sett ökade i 
växthastighet. 

"Vissa grodde 45% snabbare än 
kontrollväxtern", säger Dr. Levengood. 

Experter på jordbrukssäd säger, att 

böjda stråna'', säger Dr. Levengood. 
"Denna sidosplittring observerades 
hos alla fyra prov, men inte hos 
kontrollväxterna. Den här typen av 
sprickor kräver komplicerade stress­
mekanismer, för det handlar alltså om 
medelhårda, längsgående fibrer i över­
vävnaden. För att försvaga stråets le­
der och tå dem att utvidgas av en inre 

kontrollvävnaden", säger han. "Dessa 
data tyder på att metoden är användbar 
till att bekräfta genuina formationer''. 

SLUTSATS. 
Efter fem års forskning säger Dr. Wal­
ter Levengood: 

"Vad som än skapar sädesfält­
cirklarna så påverkar det den funda-

I växter som hittades inuti en cirkel och som påverkats av detta från juli och framåt, fann Dr. Levengood att tillväxt­
hastigheten ökade med så mycket som 45%, i förhållande till kontrollväxterna. Foto: WC. Levengood. 

en ökning i tillväxthastigheten med fem 
procent är bra, och 45% är förbluffande. 

4.BÖJDA OCH KNÄCKTA 
STRÅN 

Professor Bruce Rideout vid Ursinus­
högskolan i Collegeville, Pennsylvania, 
studerade i maj 1992 växter från Lin­
tield i nordvästra Philadelphia. 

Han fann att växtlederna delades 
eller splittrades i de påverkade väx­
terna, och många hade på ett mystiskt 
sätt böjts. 

Dr. Levengood bekräftade Rideouts 
upptäckt och menade, att han funnit 
liknande förändringar i reproduktions­
och tillväxtvävnaden hos engelska sä­
desslag. 

"Det fanns en uttalad uttänjning och 
förvridning i stråna, mellan alltifrån 30 
till 90 grader. Bruna strimmor löpte 
längs utsidan på de uttorkade och 

kraft, måste de utsättas för stark hetta, 
men samtidigt måste de också 
sträckas ut och tänjas. En sådan kom­
bination av krafter kan inte orsakas av t 
ex en storm. Alla prov från Pennsylva­
nia visade dessutom en ökning av 
cellväggarna på mellan 22-34%". 

5. JONISERING AV SKÄRM-
BLADSVÄVNADEN 

Då cellförändringarna återkommit i vissa 
formationer, som även har andra biolo­
giska förändringar, anser Dr. Levengood 
att det är rimligt att anta, att det finns en 
möjlighet att sädesfältcirklarnas energier 
också skapar oordning i cellens 
komplexa, mikrotibrila konstruktion. 

Han har testat joniseringsmem­
branet över den tunna skärmblads­
vävnaden i sädesskott. 

"I skärmbladsvävnad har oscillation­
samplituden varit signifikant högre än i 

mentala biofysiken och biokemin i väx­
terna". 

Sedan 1980 har ett stort antal veten­
skapliga hypoteser framlagts och se­
dan förkastats igen. Ett stort antal 
böcker har skrivits om fenomenet, 
även på svenska. En internationell 
konferens har hållits på Oxfords poly­
tekniska högskola, och vad man kom 
fram till har publicerats. Hundratals 
flygtimmar har offrats för att betrakta 
cirklarna från luften och människor på 
marken har använt lika många timmar 
för att studera dem. Tusentals fotogra­
fier har tagits av dem, liksom ett stort 
antal filmer och TV-dokumentationer. 

Men mysteriet fortsätter, bokstavli­
gen, att växa. 

I NÄSTA NUMMER: 
Sädesfältcirklarna väcker oss till ny 
insikt. Fjärde och sista delen. 

Kvinnlig polis i Arizona avslöjar: 

"JAG SÅG 
ElT FLYGANDE TEFAT 

LANDA I CENTRALA PHOENIX!" 
Reportage & foto: J.O Sundberg 

Ett klassiskt "flygande tefat", 
minst 30 meter i diameter, lan­
dade mitt i natten i downtown 
Phoenix, Arizona, i USA, bevitt­
nad av Sharon L. Payne, 28, och 
tre manliga kollegor, vid polisen i 
staden. 

Det hände på natten den 1 6 tebruari 
1992, men först nu har vi Sharons 
tillstånd att avslöja vad som hände. 

Jag träffade Sharon i slutet av mars 
samma år, under min jorden runt-resa 
1991-92, och fick lova att inte publicera 
hennes berättelse förrän tidigast 
1996, då hon sannolikt inte skulle vara 
kvar vid polisen längre. Av vilket skäl 
vet bara Sharon själv. 

"Vi patrullerade downtown i två bilar 
den aktuella natten och strax efter ett 
larm om skottlossning, vid 01.40-tiden, 
såg jag och min manliga kollega, 
Dave Jenkins, något på himlen i öster 
som vi först trodde var ett flygplan med 
påslagna strålkastarljus", berättar 
Sharon. "När det kom närmare såg vi 
ett klassiskt flygande tefat". 

Klassiska flygande tefat existerar 
inte officiellt i det polisiära USA, men 
Sharon och Dave tog ändå kontakt 
med kollegorna, Jim Matthews och 
Paul Brunyon, som befann sig några 
kvarter därifrån. 

"När de anslutit sig såg de samma 
sak som oss och det var vi väldigt 
glada för", fortsätter Sharon. "Tefatet, 
för här handlade det om en definie­
rad, okänd farkost, metallisk, struktu­
rerad och definitivt bemannad, 
sänkte sig ner över Van Buren Street 
och 44 gatan". 

Farkosten, som Sharon bedömer 
var minst 30 meter i diameter och 4-5 
meter hög, hade en kupol på över­
sidan med runda "kabinfönster'' och 
bakom de till synes tonade rutorna, 
såg de fyra poliserna figurer som 
rörde sig. 

"Trots stundens allvar sa Dave 
plötsligt, att det är nog utomjordiska 
turister som kört fel och hamnat i en 
släckt stad istället för en tänd", fortsät­
ter Sharon. "Vi brast ut i skratt båda 
två och det kändes väldigt befriande". 

Sambandscentralen i polishuset var 
inte lika road av inkräktaren i centrala 
Phoenix och var på väg att kontakta 
Williams Air Force Base i Mesa strax 
öster om staden. 

"Tefatet tog mark på asfalten och stod 
på fyra landningsben, som liknade de 
som fanns på Apollokapslarna som lan­
dade på månen", berättar Sharon. "När 
radiotrafiken berättade att 
sambandscentralen höll på att kontakta 
Williams AFB lyfte tefatet igen, som om 
dess pilot eller piloter hört vad som 
hade sagts". 

Det flög bort innan jaktplan hann 
skickas upp, och ingen hann heller foto­
grafera eller dokumentera det på annat 
sätt. 

"Vi hittade inga märken efter det och 
efteråt var det som det aldrig funnits där. 
Men jag vet vad vi såg och funderar på 
om Dave inte hade rätt, trots allt. Utom­
jordiska turister som flugit fel låter både 
spännande och trevligt", slutar Sharon 
L. Payne. 

Arkiv X instämmer! 



Insändare varnar: 

UTOMJORDINGARNA 
FOR OSS BAKOM LJUSET! 

•• 

Utomjordingarna, är inte så goda som 
vi hittills har inbillat oss ... 

Om utomjordingarna varit onda hade 
det visat sig för länge sedan, sägs det. 
Det har redan visat sig, men männis­
kor är blinda och vanstyret i världen 
har fått dem att tro mera på utomjord­
ingarna än på vår egen ras. Ett miss­
tag vi kommer att få betala dyrt för! 

Människor som kommer i kontakt 
med utomjordingarna blir som förbytta, 
på ett nattsvart, negativt sätt: 

De blir känslokalla. 
Deras personlighet förändras till oi­

genkännlighet. 
De minns ingenting av tidigare sam­

varo, varken med nära och kära, vän­
ner eller bekanta. 

Har de djur, katt eller hund, reagerar 
detta med plötsligt fruktan inför husse 
eller matte. 

De flyttar ut på landet, om de inte 
redan bor där, och isolerar sig fullstän­
digt från andra människor. 

De besitter starka, mediala krafter 
och använder dessa på ett negativit 
sätt. 

De har ett hemligt syfte och ett hem­
ligt mål och den eller de som försöker 
ufröna detta, undviker de som pesten! 

I vissa ufologoska kretsar kallas så­
dana människor för Walk-ln, och att 
vara en Walk-ln betyder att ens kropp 
övertagits av ett främmande väsen, en 
utomjordisk varelse! 

Vi har fått höra att utomjordingarna 
är goda, att de vill oss väl , men hur 
förklarar ni då följande: 

Innan vi hunnit undersöka grann­
planeter som månen, Mars, Venus, 
etc. påstod utomjordingarna att de 
kom just ifrån dessa. Idag ljuger de lika 
friskt och ogenerat om att de kommer 
ifrån Alfa Centauri, Orion och Pleja­
derna (vissa av dessa är stjärnbilder, 
inte planeter, men den kunskapen har 
inte de människor som sväljer detta 
med hull och hår). 

Utomjordingarna ljuger alltså! 
Det finns inte en människa hittills, 

som det gått bra för efter kontakt med 
utomjordingarna. Vissa har "bara" 
drabbats av skilsmässa. Andra har 
stämplats som knäppgökar och till och 
med hamnat på mentalsjukhus. Några 
har sett självmord som enda utvägen .. 

Utomjordingarna störtar oss alltså i 
fördärvet! 

Jag är inte religiös, inte kristen om ni 
så vill, men jag ser ändå klart och 
tydligt (och det är jag inte ensam om) 
att utomjordingarna gör allt som står i 
deras makt för att leda oss bort från 
Gud och från Bibeln. 

Utomjordingarna påstår att de leder 
oss in i ljuset. Här handlar det snarare 
om att bli förd bakom ljuset! 

Tror jag då att utomjordingarna kom­
mer att invadera jorden, ta över och 
förslava oss fullständigt? 

Svaret är obetingat ja! 
Om utomjordingarna haft för avsikt 

att invadera oss och ta över jorden 
hade dom gjort det för länge sedan, 
sägs det. Det är inte alls säkert. De 
tycks inte vara så osårbara som vi 
tidigare har trott. 

Trots att Roswellincidenten är värl­
dens mest kända UFO-krasch, finns 
det ytterligare ett 30-tal kända fall. 
UFO:s har störtat i Norge, Tyskland, 
England, Ryssland, Afrika, etc. så 
utomjordingarnas teknologi är inte så 
oövervinnelig som många tycks tro. 

Det finns tusentals fall om möten 
med utomjordingar, s k närkontakt av 
tredje graden (eller ombordtagningar), 
men inte i något enda fall beskrivs 

.. utan onda, manipulativa och alltige­
nom falska, enligt insändaren! 

besökaren som annat än halvt genom­
skinlig, icke-fysisk, försvann i tomma 
intet och dök upp igen, svävade fram, 
instabil, etc. 

Enligt min mening är utomjordinga­
rna för instabila för att klara av vår 
jordiska atmosfär. De fungerar inte här 
utan en värdkropp och med sin för­
måga att gå genom fönster, väggar 
och annan solid materia, som de rap­
porterats göra, har de nu kommit på ett 
sätt att också gå in i människan, ta 
över hennes kropp helt enkelt! 

Exakt hur det har gått till vet jag inte, 
men jag misstänker att det har något 
att göra med vårt s k uppstigande i 
femte dimensionen. Miljoner männis­
kor sägs hittills ha gjort uppstigningen. 
Samtidigt har miljoner människor blivit 
ombordtagningsfall. Det kan knappast 
vara en tillfällighet. 

Utomjordingarna kanske inte ens är 
utomjordingar, utan demoner, utsända 
av fan själv! 

Djävulens största bravad lär vara, att 
slå i oss människor att han över huvud 
taget inte existerar! 

Jag hoppas orädda Arkiv X kommer 
att ta upp den här hypotesen i ett 
framtida nummer. 

"Misstänksam veteran". 

ARKIV-X KOMMENTERAR: 
Vi lovar att återkomma till ämnet! 

Recension: 
•• 

BORTFORD! 
Av John Mack, amerikansk professor i psykiatri 

John Mack är inte vilken författare som 
helst. 

Han är professor i psykiatri vid 
"Harvard Medical School" samt grun­
dare av och chef för "Center for 
Psychology and Social Change". Han 
har tidigare publicerat bl a "A Prince of 
Our Disorder", en biografi om T.E. 
Lawrence of Arabia, som belönades 
med det åtråvärda Pultizerpriset. 

De senaste tre åren har han som 
patienter bl a haft människor som sä­
ger sig ha blivit ombordtagna. Det här 
har John Mack berättat om i en rad 
medier, tidningar, radio och inte minst 
TV och nu har han alltså själv skrivit en 
bok om det. 

Det är en bra och mycket välskriven 
bok. Spännande och seriös på samma 
gång, med fallbeskrivningar och analy­
ser man gärna litar på. Mack tar upp ett 
antal ombordtagningsfall med både 
män och kvinnor, som själva får berätta 
vad de råkat ut för, både vad de minns 
utan hypnos och efter hypnos. Det 
finns många beröringspunkter med 
svenska ombordtagningar och andra 
inslag inom ufologin. 

I två appendix ger Mack dels en 
översikt över frågor som hänger ihop 
med ombordtagningsfenomenets verk­
lighet, dels en inblick i rapporterade kon­
takter sedda i historiskt och tvärkulturellt 
perspektiv. Båda lika värdefulla. 

"Genom många epoker", skriver 
Mack, "har människor rapporterat att 
de fått kontakt med en mängd gudar, 
andar, änglar, älvor, demoner, ghuler, 
vampyrer och havsodjur. Alla dessa 
har påståtts undervisa, vägleda, plåga 
eller hjälpa människor med olika motiv 
och syften. Medan många av dessa 
varelser verkat tämligen hemstadda 
på jorden, kom andra på besök från 
andra hemvister eller dimensioner. 

Särskilt himlen har alltid varit en 
populär uppehållsort för icke-mänsk­
liga varelser och har ganska ofta kom­
mit att få representera utomjordisk di­
mension, i synnerhet när jordens grän­
ser på senare tid har sett ut att 
krympa". 

Kontentan är ingenting nytt under 
solen, inte heller ombordtagnings­
fenomenet och Mack citerar folklor­
ister, psykologer och andra som är 
inne på dessa tankegångar de också. 

" Det finns oräkneliga myter, sagor 
och legender om mänskliga eller över­
mänskliga varelser som flyger upp till 
himlen och som rör sig fritt mellan 
himlen och jorden", fortsätter han. "Det 
fenomen som innebär att människor 
blir förflyttade till en annan dimension 
har också en lång historia i de flesta 
kulturer och här finns kopplingar mel­
lan ombordtagningsfenomenet och 
nära döden-upplevelser, utanför-krop­
pen-resor, shamanska resor, föränd­
rade medvetandetillstånd och andra 
fenomen". 

Mack cite.rar också Jacques Vallee, 
en av världens mest mångsidiga, tvär­
vetenskapliga UFO-forskare, som dis­
kuterat UFO-kontakternas internatio­
nella historia i sina två böcker 
"Dimensions" och "Passport to Mago­
nia". Vallee beskriver hundratals iaktta­
gelser av egendomliga föremål på him­
len och de varelser som fanns ombord 
på dem genom tiderna, över alla konti­
nenter och i alla samhällen. 

"Dessa varelser" , säger Vallee, 
"har förmågan att visa sig för mänsklig­
heten i tusentals olika skepnader. De 
äger extraordinära gåvor. De syftar till 
att få del av och/eller avlägsna något 
som tillhör människan. De vill kommu­
nicera med människorna. Eller helt 
enkelt spela dem spratt. De som finns 

ombord på UFOna, precis som forntid­
ens älvor, och är inte utomjordingar. 

Vallee ålägger oss att hålla sinnet 
öppet för kunskap om fenomen som vi 
ännu inte förstår: "Dessa oförklarade 
observationer behöver inte innebära 
en hemsökelse av besökare från rym­
den utan något ännu intressantare, ett 
fönster mot oupptäckta dimensioner 
bortom rum-tiden. UFOna kommer 
kanhända inte från den vanliga rym­
den utan från ett multiuniversum som 
finns runt omkring oss och vars realitet 
vi envetet har vägrat tänka på trots de 
bevis vi haft tillgängliga i århundraden". 

John Mack instämmer i stort och 
slutar själv med att säga, att 
ombordtagningsfenomenet kan 
komma att betyda mycket för vidgan­
det av det mänskliga medvetandet, 
när vi upptäcker vad som ligger bortom 
den påtagliga, fysiska världen. 

Man får verkligen hoppas att det är 
Mack som har rätt och inte andra UFO­
forskare, som tydligen har mera nega­
tiva erfarenheter av ombordtagnings­
fenomenet än vad han har. 

En eloge till bokförlaget Trevi för att 
man satsat på sådan här litteratur. Det 
finns fler böcker om fenomenet, 
skrivna av kända amerikanska fors­
kare. Ta in dom också! 

Fullständig titel: 
BORTFÖRD Människors möten med 
rymdvarelser. 
Författare: 
John E. Mack. 
Utgivningsår: 
1996 (i USA 1994). 
Förlag: 
Bokförlaget Trevi, Box 1140, 111 81 
Stockholm. 
Cirkapris inkl. moms: 
342:- inbunden. 



Richard Hoagland: 

NASA 
HEMLIGHÅLLER 

SANNINGEN OM MARS! 
Reportage & foto: J.0. Sundberg. Rymdfoto: NASA & TEM. 

NASA, DEN AMERIKANSKA RYMDFLVGSTYRELSEN, ÄR EN KONSPIRATORISK 
SKUGGORGANISATION SOM UNDANHÅLLER BEVIS FÖR INTELLIGENT LIV I UNIVERSUM. 
BÅDE AMERIKANSKA OCH RYSKA SONDER HAR DOKUMENTERAT FORNFYND PÅ MARS, 
UPPFÖRDA AV ANDRA ÄN MÄNNISKAN. DET PÅSTÅR AMERIKANEN RICHARD HOAGLAND, 
EN FÖRE DETTA NASA-KONSULT OCH CBS-JOURNALIST, IDAG PROFESSIONELL FÖRE­
DRAGSHÅLLARE I ÄMNET. ARKIV X's JAN-OVE SUNDBERG FICK EN EXKLUSIV INTERVJU 
UNDER HANS EUROPATURNE OCH GÄSTSPEL I MEDELPADSMETROPOLEN ÅNGE. 

När den amerikanska rymdsonden Vi­
king 1 den 26 juli 1976 gick in i en 
omloppsbana kring Mars, inleddes ett 
mysterium som idag sätter fantasin i 
rörelse hos miljoner människor värl­
den över och som ställer den fråga 
som vi hittills inte fått något svar på: 

Är vi ensamma i universum eller 
finns det andra än oss där ute? 

Sedan Viking 1 skickat ner sin 
"kretsare" för att inspektera Marsytan, 
koncentrerade sig sonden på att välja 
ut tänkbara landningsplatser för 

bevakat åt CBS. Han satt med på en 
av NASA:s presskonferenser i 
Pasadena när "Marsansiktef' presen­
terades för första gången. NASA bort­
förklarade det med, att det var ljus och 
skuggor som bildade ett tillfälligt möns­
ter och ingenting att fästa sig vid. 

"Jag trodde på NASA, det gjorde vi 
allihopa, cirka tusen representanter för 
massmedia som satt där just då", säger 
Richard Hoagland till Arkiv X. "NASA 
stod högt i kurs på den tiden och det 
hade varit rena kätteriet att anklaga 

en mun med en rad tänder, en näsa 
och regelbundna linjer av vad som 
antingen kan tolkas som en "huvudbo­
nad" eller en "hjälm". 

Hoagland utgick från att ansiktet inte 
kunde vara den enda fornlämningen i 
området. Dess storlek, 450 meter högt 
och nästan två kilometer långt, tydde 
också på att det lagts där för att i första 
hand synas uppifrån (ungefär som 
man resonerat om bilderna på 
Nazcaslätten i Peru). 

MARSANSIKTET I CYDONIA: På den stora bilden syns det i förhållande till de andra obeliskerna, pyramider, etc. och 
på infällda figur 2 och 3 i en datorförbättrad version. Hur det än förhåller sig med Marsansiktet är det fascinerande att 
beskåda och sätter verkligen fantasin i rörelse. Av infällda figur 3 framgår det att "pyramiden" i bildens nedre del har 
väldigt symmetriska sidor. 

uppföljaren Viking 2, som skulle an­
lända några veckor senare. Dess ka­
mera tog tusentals bilder medan den 
cirklade på ca 18 000 meters höjd över 
den klippiga terrängen under sig. 

På morgonen den 26 juli , mottog Jet 
Propulsion Laboratory (JPL) i 
Pasadena, Kalifornien, en serie bilder 
som tagits under det 35:e varvet. En av 
dessa bilder, som visade ett nordligt 
ökenområde döpt till Cydonia, tycktes 
föreställa ett mänskligt ansikte - nästan 
två kilometer långt och 450 meter högt. 

LJUS OCH SKUGGOR 
Richard Hoagland var vid den här tid­
punkten konsult åt NASA, inblandad i 
just Marsprojektet, som han tidigare 

rymdflygstyrelsen för att ljuga". 
Men två dataexperter lät sig inte 

luras. Vince DePietro och Greg 
Molenaar sökte igenom offentliga "Na­
tional Space Library" och hittade den 
nu legendariska bild nummer 35A72, 
den första som visar "Marsansiktet". 

I hopp om att hitta ytterligare bevis 
plöjde de igenom de återstående 60 
000 bilder som tagits över Cydonia av 
Viking 1 . De hittade faktiskt ytterligare 
en bild, tagen 35 varv senare och från 
en annan vinkel. 

Genom avancerad datorbearbetning 
skapade de en serie bilder av ansiktet 
som har en högre upplösning än tidi­
gare. Till deras stora häpnad avslöjade 
detta hittills dolda detaljer; ögonhålor, 

OBELISKER 
Sedan Hoagland bildat TMM; The 
Mars Mission, och knutit till sig en rad 
frivilliga och framstående experter på 
analys- och informationsteknologi , 
genomsöktes området noga. Det blev 
bingo direkt! 

En mängd konstgjorda obelisker 
tycks omge ansiktet. Ett antal mång­
hörniga strukturer grupperade tillsam­
mans har fått namnet "Torgef'. "Fäst­
ningen" ligger i nordöstra hörnet av 

"Staden". En rund kulle med en per­
fekt spiralramp kallas "Tullen". 

FORTS PÅ SIDAN 37 .. 



Verklighet ens Arkiv X: 

FOA:s HEMLIGA UFO BILDER! 

Junsele-Åsele, den 5 april 1977, klockan 03.00 på morgonen. Foto: Tim Faste. 
Ett 100-tal vittnen. FOA: "En av de bästa bilder som tagits av en rysk raketupp­
skjutning". 

Försvarets forskningsanstalt, FOA, är 
det hemligaste vi har i Sverige. 

Bakom grindarna i Södertörn utanför 
Stockholm hittar man eliten av våra 
forskare, ca 2 000 anställda. Av dessa 
är 500 akademiker och ca 700 civilin­
genjörer. FOA är organiserat i fem 
huvudavdelningar med centralkansli i 
Stockholm och finns utspritt på Söder­
törn, Linköping, Umeå och Karlstad. 

För budgetåret 1995-96 fick man 
drygt en halv miljard från staten och 25 
miljoner från UD. Dessutom får man 
uppdrag från civila beställare. 

UFO-EXPERT 
Arne Gjärdman är FOA:s UFO-expert. 

Han tror inte på det han gör. Han tror 
varken på "flygande tefaf' från andra 
världar eller att det finns några 
oidentifierade flygande föremål i 
svenskt luftrum. Men han kan paradox­
alt nog inte förklara, vad som syns på 
några bilder här intill, som FOA själva 
betraktar som just oidentifierade! 

Varför det? 
"Allt vi får in utifrån hemligstämplas, 

sedan må det vara muntliga eller skrift­
liga rapporter, bilder, filmer, etc", säger 
Arne Gjärdman. "På FOA studeras 
och analyseras det vi fått in, och när vi 

klarlagt att det inte rör sig om främ­
mande makts kränkande flygplan eller 
hemliga vapen, avskrivs det, eller 
avhemligas, som vi säger". 

AVHEMLIGADE 
Då går de också få ut som offentlig 
handling, eftersom FOA är en statlig 
instans. Idag har FOA ca 2 000 UFO­
rapporter i sina arkiv, som samtliga 
blivit avhemligade. 

"Men blir det rusning efter dessa 
kommer det att ta tid att lämna ut dem 
och dessutom tar vi betalt för kopi­
orna", säger Arne Gjärdman. "Men vi 
servar förstås allmänheten så långt 
det är möjligt". 

Vad han "glömmer'' att tala om är att 
UFO-rapporterna som kommer in från 
de militära förbanden , aldrig blir of­
fentliga! Så är det tex med Fårskinns­
fallet, som ju till och med hårdnackat 
förnekas. 

Så tro inte allt vad Arne Gjärdman 
säger. Det finns någon över honom 
också. Kanske är det en cigarett­
rökande man, om ni förstår vad vi 
syftar på? 

MUST & KSI 
Arne Gjärdman får ursäkta, men 

Reportage: Kjell Törnlund. Foto: FOA. 

Guldsmedshyttan, den 9 juli 1946, 
kl. 14.30. Foto: Erik Reuterswärd. 
FOA: "Meteor". 

Falun, den 10 januari 1985, på kvällen. 
Foto: Rune Östlund, fotograf på Oala­
Demokraten. Dalarna upplevde rena 
invasionsvågen av UFO:s 1985, och på 

Mora, den 15 september 1952, 
kl. 23.30. Foto: Nils Frost. FOA: 
"Oidentifierat" (äkta UFO). 

två veckor fick man in flera hundra rap­
porter, som dokumenterades av Siljans­
ringens UFO-sällskap i Rättvik. FOA: 
"Oidentifierat (UFO)". 

Marskär, Stockholms skärgård, den 9 augusti 1956, vid 20-tiden. Foto: Kåre Kår­
vall. FOA: "Skarpt avgränsad dimbank, i svackan bakom den fotograferade kullen". 

FOA:s hemlighetsmakeri till trots så är 
han ändå bara en front, en nyttig idiot 
och front ut mot allmänheten. 

De som sitter på de hemligaste 
UFO-rapporterna är MUST och KSI. 

Militära underrättelse- och säker­
hetstjänsten, MUST, och Kontoret tör 
särskild inhämtning, KSI, kontra­
spionaget, har enligt en anonym tales­
man, "1 O 000-tals UFO-rapporter, bil­
der, filmer, videogram och andra bevis 
för att det finns ett oidentifierat fly­
gande fenomen som vi med nuva­
rande kunskaper inte kan förklara". 

Vår talesman avslöjar också att 
MUST och KSI har ett inofficiellt och 
hemligt samarbete med USA och dess 
underrättelseorganisationer CIA och 
NSA; Central lntelligence Agency och 
National Security Agency. 

LÄMNAS ALDRIG UT 
"Denna dokumentation kommer aldrig 
att lämnas ut", säger den anonyma 
talesmannen till Arkiv X. "Det skulle bli 
för oroligt då, både politiskt och socialt. 
Jag tror inte att svenskarna skulle bli 
panikslagna om intelligenta besökare 
tillkännagavs officiellt, som de möjligen 
blir i USA, men grupperingar med sam­
hällsomstörtande planer skulle kunna 

utnyttja människors godtrogenhet och 
inbilla dem något helt annat". 

Det låter logiskt, ändå kan man inte 
låta bli att fördöma både MUST och 
KSI, då Arkiv X anser att upptäckten 
av intelligenta besökare utifrån tillhör 
den breda allmänheten och inte en 
liten elit som sitter och bestämmer 
över våra huvuden! 

5-BETYGSUPPSATS 
På 70-talet sa den dåvarande försvars­
ministern Sven Andersson att den som 
skrev en 5-betygsuppsats i ämnet 
UFO kunde få tillgång till myndigheter­
nas hemliga UFO-rapporter, något 
som dock inte gäller idag. 

"Jag känner inte till några hemlig­
stämplade UFO-rapporter utanför 
FOA, men å andra sidan kan inte jag 
svara för vad MUST eller KSI har i sina 
arkiv och jag tvivlar på att en 5-betygs­
uppsats skulle få dem att visa vad de 
har, i synnerhet för civila personer'', 
slutar Arne Gjärdman på FOA. 

Bilderna på det här uppslaget talar 
för sig själva. Förklaringarna likaså. 
Mer upphetsande än så här blir det 
inte att titta i myndigheternas UFO­
arkiv. I nästa nummer ska vi därför 
visa några äkta flygande tefat! 



Fallet Dennis Lee: 
•• 

MANNEN SOM UPPTACKTE 
GRATIS ELEKTRICITET! 

Översättning: Pia Malmström. Illustration: Roger Klein. 

Tungt beväpnade och iförda skottsäkra västar, slog den amerikanska polisen till mot mannen 
som erbjudit sig att lösa världens energiproblem och istället för att vara en världsnyhet och en 
firad hjälte, betraktas Dennis Lee idag som en brottsling ... 

1987 upptäckte Dennis Lee att man 
kan framställa gratis elektricitet. 

De möjligheter som plötsligt öpp­
nade sig var oöverskådliga. Gratis el 
innebar att m~nniskor inte längre be­
hövde vara anslutna till de stora kraft­
bolagen. Det betydde att man inte 
behövde leta mera olja i haven och 
riskera utsläpp, spill och andra miljö­
föroreningar som hanteringen förde 
med sig. 

Det betydde att vi inte längre behö­
ver vara beroende av en oljeimport. 
Det betydde att vatten kunde pumpas 
ut i torra ökenlandskap, och att skör­
dar kunde räddas så att människor 
inte behöver dö av svält. Det betydde 
att både planeten och dess människor 
kunde återfå sin hälsa. Det betydde ett 
uppsving för ekonomin och jobb för 
miljoner människor. 

Konsekvenserna av en sådan upp­
täckt var samtidigt skrämmande. Men 
ännu mera skrämmande var det be­
mötande Dennis Lee fick, när han 
presenterade sin upptäckt. 

SUPERVÄRMEPUMPEN 
Historien börjar 1985, när Dennis pre­
senterade "Supervärmepumpen" un­
der ett statligt besparingsprogram i sin 
hemstat Washington. 

Supervärmepumpen var så effektiv, 
att den sparade 70-80% av värme­
och vattenkostnaderna. Myndighe­
terna borde ha sett till användnings­
möjligheterna, men istället struntade 
de i Dennis Lee och tycktes tvärtom 
beklaga att han varit så framgångsrik. 

När även hans marknadsföring 
lyckades över förväntan, satte man 
stopp för honom. Chefsåklagaren 
förmåddes stämma Lees företag. Den 
ogrundade stämningen var ett sätt att 
smutskasta Lee och hans teknologi. 

Därefter följde upprepade inbrott, 
dålig publicitet och smutskastning. Det 
ledde till att finansiärerna backade ur. 
Trots att ingen borde ha haft intresse 
Av det utom kraftbolagen, försattes 
Dennis Lee i konkurs. Hans företag 
stämplades som osolitt, trots att det 
var tvärtom. Lee själv, som alltid hade 
trott att fascistiska taktiker bara utöva­
des i bananrepubliker, upptäckte att 
den amerikanska rättvisan i första 
hand skyddar mäktiga finansintres­
sen, inte allmänheten. 

Till slut hade de drivit honom ut ur 
sta 'n. 

SPIN-OFF 
Dennis Lee flyttade till Boston och bör­
jade om på nytt, med en kompanjon. 

Det var där och mindre än ett år 
senare, som han som en spin-off upp­
täckte att han kunde framställa gratis 
elektricitet med hjälp av sin värme­
pump. 

Han fick upptäckten bekräftad av tre 
vetenskapsmän med stor erfarenhet. 
En var professor vid MIT-(världs­
berömda Massachusetts lnstitute of 
Technology) . En var en f d vetenskaps­
man vid försvarsdepartementet och 
själv uppfinnare. Den tredje var en f d 
ingenjör vid Boeing, med 40 års erfa­
renhet av just elektricitet. 

Dennis skrev till energidepartementet 
och till varandra kongressman i Wash­
ington D.C. för att förklara sin upptäckt, 
och inbjöd till en gratis demonstration 
av "gratis elektricitet". Han skrev till 
Jimmy Carter - "miljöpresidenten" - som 
officiellt var på jakt efter alternativa 
energikällor för att minska USA:s olje­
beroende. Han ringde dagspress, 
veckopress, fackpress, radiostationer, 
TV-bolag m.m. och inbjöd dem alla till 
en demonstration. 

Det borde ha varit århundradets ny­
het men inte en enda journalist 
kom!-lngen visade minsta intresse. 
Ingen kallade honom ens för "bluffma­
kare". Det var skandalöst, minst sagt. 

HISTORISK UPPTÄCKT 
Dennis Lees demonstration ägde rum i 
alla fall. Trettio personer bevittnade en 
historisk upptäckt, förmodligen utan att 
inse det. 

Efteråt beslöt Dennis att tillverka 
slutprodukten själv. Han lyckades 
övertala en vetenskapsman att bli 
hans nya samarbetspartner. Veten­
skapsmannen hade själv dåliga erfa­
renheter av myndigheterna och villko­
ret var därför att Dennis flyttade till 
Ventura i Kalifornien. Vad han inte 
visste var att Kalifiornien är en av 
USA:s största oljestater. 

De fick nya medarbetare med en 
imponerande status. Här fanns man­
nen som fått smeknamnet "Boeing 
747:s Fader''. Mannen som designat 
moderna tiders titanskrov till ubåtar. 
Och en f d chef för NASA:s satellit­
spårningssystem, tillika expert på 
förbränningsmotorer. Dennis och hans 
team byggde en komplett verkstAd, så 
att de skulle kunna laga allting själva. 

PRATADE VITT OCH BRETT 
Dennis pratade vitt och brett om vad 
de höll på med. Han hade hört att 
många uppfinnare som hotade mäk­
tiga intressen antingen blivit uppköpta, 
försvunnit spårlöst eller hittats döda. 
Offentliggörandet och allmänhetens 
stöd var hans enda beskydd, ansåg 
han. 

Hans beslutsamhet och frisprpåk­
ighet ledde till att hundratals uppfin­
nare vågade ge sig tillkänna. Lee lo­
vade att konstruera och marknadsföra 
deras uppfinningar om hans forsk­
ningsteam ansåg det mödan värt. Han 
förbluffades över mängden viktiga 
uppfinningar som inte kommit ut på 
marknaden, då de tidigare bromsats 
av gamla affärsintressen. 

Av sina erfarenheter i Washington 
visste Lee, att om dessa nya 
teknologier nådde folket, kunde de 
inte förlita sig på en distributör, den 
skulle vara alltför lätt att slå ut. Så 
medan uppfinningarna studerades, 
byggde Lee upp ett nätverk av män­
niskor till vilka han sålde information 
om sin uupptäckt. Dessa skulle bli en 
del av både distributionen och tillverk­
ningen, om produkten fick chansen på 
marknaden. 

Men myndigheterna slog till på nytt! 

POLIS RAZZIA 
Utan någon som helst förvarning, stor­
made 13 poliser in i forsknings­
byggnaden, tidigt en morgon i januari 
1988, beväpnade till tänderna och 
iförda skottsäkra västar, som om de 
hade räknat med att möta terrorister! 

De beslagtog alla prototyper och 
samtliga arkiv. 

De samlade ihop alla som arbetade i 
anläggningen och fotograferade och 
identifierade dem mot deras vilja, innan 
de lät dem gå. De tog också 
konfidentiella handlingar, som anförtrotts 
av andra uppfinnare, trots att de inte 
omfattades av husrannsakningsordern. 

500 hemliga dokument, inklusive 
personliga ritningar, stals vid 
polisrazzian. Myndigheterna förne­
kade senare att de beslagtagits. Det 
fanns dock gott om vittnen till detta. 
Dokumenten har aldrig återlämnats. 

Då en husrannsakan i USA kräver 
misstanke om ett brott som är så 
allvarligt att det kan ge fängelse, utfär­
dades den på misstanke om SAMP. 
Få amerikaner vet vad SAMP står för 



och de är i gott sällskap. 99% av 
Kaliforniens advokater har i en enkät 
svarat, att inte heller de har en aning! 

SAMP - Sellers Assisted Marketing 
Plan Act - är en civil registreringslag i 
delstaten Kalifornien, som sällan eller 
aldrig används och som bara lett till 
åtal en enda gång. En talesman för 
chefsåklagarämbetet i Sacramento 
medgav, att det förmodligen fanns 
hundratusentals människor som årli­
gen bryter mot SAMP. 

SAMP innebär ett skydd mot "illojal 
konkurrens" med de stora pojkarna. 

Formuleringarna är så vaga och 
svävande att de strider mot den ameri­
kanska konstitutionen, men medger 
ändå att polisen kan ingripa hur den 
vill för att upprätthålla den. Om en 
domare ger sitt medgivande kan brott 
mot SAMP leda till åtal. Det normala 
förfarandet är dock att brott mot SAMP 
medför en varning, och en möjlighet 
att överklaga. 

Efter polisrazzian vidtog den kom­
munala domstolen den ovanliga åtgär­
den att belägga alla beslagtagna do­
kument med kvarstad. Normalt sker 
sådant bara när informatörer behöver 
personskydd, t ex i ett knarkmål. Up­
penbarligen ansåg myndigheterna, att 
det var bäst att man höll alla inblan­
dade i mörkläggningen borta från all­
mänhetens insyn, via medierna. 

Det tog sex månader att gå igenom 
de beslagtagna dokumenten. Ingen an­
klagades för något. Inga anhållanden 
gjordes. Dennis flydde inte. Han visste 
att han inte gjort något olagligt och han 
fortsatte att arbeta på sitt projekt. 

ANHÖLLS 
I juni 1988, när han planerade att träffa 
sitt nätverk i Los Angeles, för att be­
rätta att han var redo att marknadsföra 
produkten, anhölls han. Myndighe­
terna kunde inte vänta längre. De 
visste, att om han började marknads­
föra sina produkter skulle det bli ett 
stort mediapådrag, för stort för att de 
skulle kunna stoppa det. 

Dennis Lee anhölls och anklagades 
för att ha brutit mot 38 punkter i Kali­
forniens civila regeristreringslag nr 
1812, SAMP, och mot nio punkter i 
civila registreringslag nr 487, som 
innebar trolöshet mot huvudman och 
handlade om nio "offer''. 

Normalt skulle Dennis ha kunnat sät­
tas på fri fot mot en borgen på 5 000 

dollar, men domstolen krävde otroliga 
en miljon dollar! För medarbetarna 
framstod den summan som ett kristall­
klart meddelande om, att här var mäk­
tiga krafter i rörelse, krafter de inte 
hade en chans att hävda sigf mot. 

Budskapet löd också: Se upp, nästa 
gång kan det vara din tur! 

Trots att Dennis begärde flera 
borgenssammanträden, hölls han i 
häkte i 10 månader i väntan på rätte­
gången. Kriminalinspektören som ledde 
polisrazzian befordrades till kommisarie 
efter anhållandet, och blev sedan chef 
för det häkte där Dennis satt. Persona­
len på häktet började snart att trakas­
sera honom. De fördröjde hans brev, 
överklaganden, telefonsamtal, besök 
och möten med advokaten. 

Dennis lyckades få dem fällda för 
oräkneliga kränkningar av hans konsti­
tutionella rättigheter, inklusive rätten 
att i enskildhet få konsultera sin advo­
kat och att läsa sina brev 
ocensurerade. Dennis Lee vägrade 
helt enkelt att ge upp! 

HÄPNANSVÄCKANDE 
Han ställdes inför 13 förberedande 
förhandlingar, där han avfärdade de 
anklagelser som riktades mot honom. 
Under dessa förhör framkom det en 
rad häpnansväckande detaljer om po­
lisens agerande. 

Anhållandet saknade all grund. Poli­
sen hade "glömf' att förhöra inblan­
dade. De hade hotat människor som 
försökt vittna till Dennis fördel. De 
hade uppfunnit "offer''. De hade ljugit 
för "offer''. Allt i syfte att klämma åt den 
man som påstod att han upptäckt gra­
tis elektricitet och ville göra världen 
oberoende av olja! 

Myndigheterna och polisen försökte 
också skrämma hans medarbetare. 

Chefen för forskningsanläggningen 
hade hotats, liksom även andra, och 
flytt i tron att han skulle attackeras 
fysiskt eller drabbas av repressalier. 
Anställda fick höra att de skulle betrak­
tas som medbrottslingar om de fort­
satte att arbeta för Dennis Lee. 

Försäkringsbolaget som höll i bor­
gen ändrade sina regler tre gånger och 
när Dennis medarbetare ändå lycka­
des uppfylla alla krav, slog åklagar­
ämbetet till med att det fanns miss­
tanke om ogentligheter och att 
borgensmännen måste granskas 
innan de kunde godkännas. 

EXTREM ÅTGÄRD 
Åklagarämbetet förklarade senare att 
Dennis kompanjoner var jäviga och 
därför tilläts de inte betala beloppet. 
En sådan åtgärd var extrem och hade 
tidigare bara använts när det gällde 
stora knarkkungar, med rötter i Syda­
merika. 

Nästan ett år efter det att Dennis Lee 
häktats, övervann forskarna sin rädsla 
för myndigheterna och vittnade till 
hans förmån. De intygade att den tek­
nologi Dennis presenterat fungerade 
som han sagt och att det var dom som 
bekräftat den för honom. 

Statens vittnen, de s k "offren", vitt­
nade om att de tvingats framställa sig 
som sådana på order från sheriff­
kontoret. 

Dennis Lee stämde myndigheterna i 
Ventura i en 65 sidor lång inlaga till en 
federal domstol, men fick den avisad 
utan ett enda förhör. 

Och värre blev det. 
När hearingen var över var det up­

penbart att det inte fanns något man 
kunde åtala Dennis för. I det läget 
lurade en domare i honom, att det 
bästa för att rentvå sig helt och hållet 
var att erkänna sig skyldig! 

Det enda de kunnat fälla honom för 
var SAMP-överträdelsen, men den var 
så ringa att den inte skulle tas upp av 
domstolen. Locket hade legat på hela 
tiden för nyhetsmedia, men en rätte­
gång skulle bevakas av media från 
hela landet och då skulle teknologin bli 
känd för allmänheten. 

Domaren gjorde klart för Dennis, att 
om det blev rättegång skulle juryn inte 
tillåtas besluta om han haft SAMP­
tillstånd eller inte, bara om han ansökt 
om det. Domaren lurade på så sätt 
Dennis att tro, att det enda sättet att få 
ett beslut om han haft SAMPeller inte, 
var att låta en appellationsdomstol av­
göra detta, och det betydde att han först 
var tvungen att erkänna sig skyldig. 

UTAN UPPSÅT 
Dennis erkände sig därför skyldig till 
åtta SAMP-överträdelser utan brottsligt 
uppsåt. Kaliforniens appellationsdom­
stol tog förstås aldrig upp fallet. De 
fastslog bara att Dennis Lee inte hade 
rätt till en ny hearing, då han redan 
erkänt sig skyldig! 

Han var fri under appellationsmålet. 
Under den tiden satte han ihop ett 
informationsmaterial bestående av sex 

timmars videoband och en bok på 150 
sidor, som förklarar både hans upp­
täckt och hans historia. 

När han insåg att han förts bakom 
ljuset försökte han ta tillbaka sitt erkän­
nande. Domaren i målet, som inte var 
äldre än 40-50 år, hade emellertid 
beviljats pension och den nya doma­
ren vägrade, uppgav att han visste för 
lite om fallet och att han inte tänkte 
tillstyrka en sådan begäran. 

Den 5 mars 1993 började Dennis att · 
avtjäna sitt fängelsestraff. Han blir fri i 
april 1997 efter en dom på tre år och 
fyra månader. 

Lees hustru och barn bor i norra New 
Jersey och kämpar för att göra ma­
kens stämma hörd , genom alternativa 
medier och allmänheten. 

Du som är intresserad av inform­
ationspaketet kan köpa det för 60 dol­
lar (ca 400 kronor). 
Skriv till: 
Better Wortd Technology, P.O. Box 
653, McAfee, New Jersey 07428, 
USA. 

DENNIS LEE's UPPTÄCKT: 
Konceptet och dess användnings­

områden. 
Världen behöver inte lida som den 

gör. 
Vi behöver inte drabbas av ned­

smutsning, giftiga utsläpp, växthus­
effekten eller hål i ozonlagret. Barn 
behöver inte dö i leukemi och vårt 
immunsystem behöver inte försvagas 
av farlig strålning. 

Myndigheterna påstår att svaret lig­
ger 10-20 år borta och satsar miljarder 
på forskn1:1--:Q om alternativa energi­
källor. Megaföretagen mjölkar och su­
ger ur oss så mycket GE! kan, medan 
de arbetar i hemlighet på rJi'"[}totyper 
som kommer att presenteras forst 
långt in på 2000-talet. 

Men redan nu finns en teknologi $Om 
kan tillhandahålla ren luft, friskt vatten 
och energi utan att använda fossila 
bränslen eller kärnkraft. Konceptet ät 
"lågtempererad fasförändring". Det är 
enkelt, säkert och miljövänligt och ing­
er~_ting förbränns för att producera en­
ergi. 

Så här ,fungerar det: 
Om ett kr&.ftbolag inte använder ett 

kraftverk för att i:'roducera elektricitet, 
producerar de den genom att för­
bränna något - antingen kol eller olja. 

De bränner oljan eller ~'<olen för att 

skapa mycket höga temperaturer, och 
för att producera ånga. Ångan, som 
inte är någonting annat än en gas, är 
den energi som får turbinerna att 
snurra och att i sin tur producera elek­
tricitet. 

Den här metoden är inte bara smut­
sig utan också väldigt ineffektiv, då 
mycket av den energi som skapas i 
förbränningssyfte, bara försvinner ut i 
det blå. 

Sedan vattnet upphettats till de höga 
temperaturer det är frågan om, går en 
del av det förlorat igen då det kyls ner, 
så att processen kan upprepas. 

Vid lågtempererad fasförändring 
bränner man ingenting. Substanserna, 
som kokar vid mycket låga temperatu­
rer - 100-300 grader Celsius - expone­
ras för den miljö, som lagrat energi från 
solen. Allt som kommer i kontakt med 
dessa substanser, kommer att "fas­
förändra" dem från flytande form till en 
gas och producera samma kraft som 
när vatten förvandlas till ånga. 

När en substans ändrar tillstånd, fas­
förändras, har den mycket energi. 
Ånga, som är vattnets gas, driver 
turbinerna. Genom att helt enkelt ex­
ponera de lågtempererade, fas­
förändrade substanserna för den 
"insamlade"-miljön, kan vi "koka" dem 
och producera den energi som krävs 
för att driva turbinerna och generera 
elektricitet. 

Energin är gratis - då vi endast ut­
nyttjar solen! 

Fossila bränslen drar nytta av den 
här energin, genom att lagra energin 
från solen, men den produceras under 
lång tid och man måste bränna upp 
den för att frigöra energin. Sol- och 
vindkraftverk drar också fördel av natu­
ren, men förhållandena måste vara de 
rätta och de fungerar bara på vissa 
pfat5er, vid vissa tider. 

Lågte17.1,oererade fasförändringar 
fungerar hela !_iden! 

Arkiv X kommenterar: 
I Sverige är elmarknaden avreglerad, 
som de flesta säkert vet, och enligt 
myndigheternas officiella påbud står 
det var och en fritt att ta el varifrån som 
helst. 

Ta fasta på det här! Beställ Dennis 
Lee 's informationspaket och sätt igång 
och experimentera själv. Elbolagens el 
är inte billig, minsann, och dyrare lär 
den bli i vinter, sägs det, då vattnet i 

magasinen inte räcker till, trots att reg­
net vräkt ner nästan hela sommaren. 

Ring eller skriv till Arkiv X om du 
klarar av att själv skapa lågtempererad 
fasförändring. Lycka till! 

I NÄSTA NUMMER: 
Exklusiv intervju med Bruce Cathie på 
Nya Zeeland, mannen som avslöjade 
atombombsbluffen ! 

CIRKELMYSTERIET, 
forts. från sidan 5. 

"Traktorn stannade för tredje gången 
och än en gång var jag tvungen att 
byta batterierna'', fortsätter Egon. 

Han är långtifrån den ende som haft 
problem. I december var journalisterna 
Peter Boström och Ola Klippvik, båda 
från Ölandsbladet, på åkern för att 
dokumentera ringarna. 

"Först dog batteriet till reportage­
kameran sedan dog batterierna i en 
stavlampa och när vi skulle åka däri­
från startade inte bilen", berättar Peter 
Boström. "Klart man blir förvånad". 

Christina "Kee" Möller från Borg­
holm, fick också känna på de okända 
krafterna. 

"Först fungerade inte pocket­
kameran, sedan startade inte bilen", 
berättar hon. 

Kee blev också dålig på natten. 
"Jag fick hudroanader öch uts!an. 

både i ansiktet och på bröstef', fortsät~ 
ter hon. "Det försvann dock efter ett 
par dagar, så jag behövde aldrig upp­
söka läkare". 

Elektromagnetiska krafter uppstår 
ofta i samband med UFO-fenomen. 
Människor har paralyserats, upplevt 
intensiv hetta, med hudrodnader och 
utslag som följd, drabbats av vad som 
liknat en elektrisk chock och känt effek­
ter som fått håret över hela kroppen att 
resa sig, s k "ståpäls". 

Forts. på sidan 45 .. 



Mirakelmedlet som fungerar: 

STABILISERAT SYRE 
BOTADE 

TROPISK SJUKDOM! 
Reportage: J.O. Sundberg. Foto: Thailand Tourist Information Bureau. 

Jan-Ove Sundberg "mirakelbotad". 

Det var olidligt varmt. Det var obeskrivligt 
vackert. Och det var livsfarligt! 

Efter de värsta regnstormarna i man­
naminne hade den världsberömda flo­
den Kwai i Thailand översvämmats 
och det enda sättet att ta sig dit var att 
vada över ett delta. 

lndiana Jones hade klarat det utan 
problem. Nu var det väl inte direkt han 
som skulle dit.. 

Det var nådens 1991 och Arkiv X 
Jan-Ove Sundberg befann sig på jor­
den runt-resa, som naturligtvis inklude­
rade Thailand; de vänligt leende män­
niskornas land. 

Floden Kwai, eller Khwae Noi-floden 
som den heter på thailändska, är ett 
måste på listan över sevärdheter och 
en liten översvämning skulle inte få 
stoppa mig. Guiden jag hittat i Chiang 
Mai, långt uppe i norra delen av landet, 
var förstås med på noterna. Så länge 
han fick betalt lät inte heller han sig 
hindras av en översvämning och to­
kiga turister är man ju vana vid. 

Först i Malaysia varnades jag av en 
engelsk globetrotter: "Ju vackrare det 
är, ju farligare är det!". Dessa visdoms­
ord hade jag dock inte i ryggsäcken när 
vi fotvandrade längs de översväm­
made flodbankarna på väg till den plats, 

där tusentals allierade fångar dog under 
svåra umbäranden, när de under andra 
världskriget byggde järnvägsbron över 
floden Kwai , en händelse som först blev 
en bok och sedan en film (och signatur­
melodin blev odödlig). 

KRYLLADE AV GIFTORMAR 
Vi nådde aldrig Kwai den helvetesheta 
dagen, den 25 oktober. Det var ingen 
liten översvämning jag hade utmanat. 
På vissa håll forsade vattnet fram med 
skrämmande fart och drog med sig allt 
i sin väg. Dessutom kryllade det av 
blodiglar och giftormar, men det fick 
jag tack och lov veta först efteråt. 

Utan att jag kände något blev jag 
stucken eller biten när vi vadade bort 
från översvämningsdeltat, med vatten 
som nådde oss upp till knäna. 

Inte förrän en månad senare, och då 
hade jag hunnit till Australien, upp­
täckte jag stora röda utslag på vänstra 
underbenet. De liknade vattkoppor 
men var mycket större.Utslagen kliade 
hysteriskt och när jag rev sönder dem 
sprutade blodet rakt ut! Vanliga sår 
blöder förvisso de också, men inte som 
de här gjorde. 

En privat läkare i Sydney hade aldrig 
sett något liknande och gissade på en 

okänd, tropisk sjukdom överförd av en 
insekt. Det är så'nt man vill höra när 
man är på andra sidan jordklotet! 

Tee Tree Oil , det australienska 
undermedlet (som numera finns även 
här) höll utslagen i schack men de 
försvann inte. Hemma igen , drygt ett 
halvår senare, blev de bara värre och 
värre och på lasarettet i Motala visste 
man inte mera än man gjort i Sydney. 

Jag behandlade utslagen med corti­
son. De försvann, men var snart till­
baka igen. Jag testade en rad natursal­
vor, naturmedicin, healing och annat. 
Ingenting höll vad som utlovats. Inte 
förrän vintern 1995. 

MIRAKELMEDEL 
Mirakelmedel är visserligen en sliten kly­
scha, men den är fullt relevant på vad som 
kallas för "stabiliserat syre" - Aquagen. 

Mannen som rekommenderade mig 
att använda det var Harald Hölbling i 
Rättvik, UFO-veteran som tillhör den 
fristående Siljansringens UFO-säll­
skap. Harald och hans hustru hade 
använt det med mycket gott resultat, 
men jag var skeptisk. 

"Mirakelmedel" brukar sällan fung­
era, i synnerhet inte på journalister. 

Men Aquagen, som produkten jag 

använde heter, var en positiv överrask­
ning. Med insmörjning två gånger om 
dagen, morgon och kväll, var de mys­
tiska utslagen från Thailand borta på 
två månader! 

Nästan ett 'år senare har de inte 
kommit tillbaka. Därför törs jag skriva 
det här reportaget och rekommendera 
stabiliserat syre till dig som läser det , 
åtminstone vad gäller hudutslag. 

Om resten också stämmer, det kan 
jag inte svara för, du får helt enkelt 
testa dig fram. Det verkar dock lo­
vande och det finns en hel del trovär­
dig, vetenskaplig dokumentation om 
stabilserat syre. Jag har använt 
forskningsrapporter från bl a ''The 
American Journal of Clinical Nutrition" 
och det kända Stanfordinstitutet. I 
dessa presenteras stabiliserat syre 
utan lovord och snarast på ett torrt, 
akademiskt språk. 

KÄLLAN TILL LIVET 
Syre är kroppens viktigaste ämne och 
absolut nödvändigt för vår existens. 
Det är källan till allt liv för alla celler. 
Utan syre kan vi inte klara oss mer än 
några minuter. 

Och än viktigare: utan syre ingen 
energi och utan energi inget arbete, 
varken mentalt eller fysiskt. 

Om det råder total syrebrist på cell­
nivå kan inga livsprocesser äga rum 
och cellerna dör, men även en försäm­
rad tillgång på syre är skadlig för 
dellerna, enligt forskarna. 

Vid obalans i vad som kallas extra­
cellulär-vätskan uppstår en försämrad 
syretransport till cellerna. Om en obalans 
kvarstår under en längre tid, drabbas cel­
lerna av syrebrist och därmed energibrist. 

För att trots allt upprätthålla energi­
produktionen något så när, kommer cel­
lerna att börja fermentera Gäsa) glukoser 
istället för att förbränna det med hjälp av 
syre. Detta ger också lite energibrist, 
men bara en bråkdel , ca 5% av den 
syrebrist som utvinns vid förbränningen 
av glukos, med hjälp av syre. 

Vid syrebrist i cellerna bildas också en 
större mängd fria radikaler, som är en 
starkt bidragande orsak till många sjuk­
domar och till själva åldrandeprocessen. 

Ungefär 1 /3 av den energi som bil­
das i form av energibrist utnyttjas för 
att upprätthålla natrium-kaliumbalan­
sen i cellerna. 

Vid brist på energi i cellerna påverkas 
natrium-kaliumbalansen kraftigt både i 

och utanför cellerna, samt i blodet. 
Även kalciumföreningar i cellmem­

branens yttersta skikt påverkas. Alla dessa 
föreningar har bl a till uppgift att upprätthålla 
cellens membranpotential. Energibrist leder 
till en depolarisering av cellmembranen, det 
vill säga, det elektromagnetiska fältet över 
cellmembranen minskar, liksom även blo­
det. 

Hängde ni med? Det är inte lätt det 
här, men nödvändigt för att ni ska 
förstå hur viktigt det är att cellerna får 
det syre de ska ha. 

MINERALDEPÅER 
När denna elektromagnetiska föränd­
ring uppstår ändras hela mineral­
balansen och vissa mineraler börjar 
"falla ut'' ur den extra-cellulära vätskan 
och ur blodet. Mineralerna samlas i 
vad som kallas "mineraldepåer''. 

Om dessa mineraler sätter sig i le­
derna uppstår reumatism. Om de sät­
ter sig i ögonen får man grå starr. När 
de sätter sig i artärerna säger vi att 
dessa hårdnar. 

Även musklerna svarar på elektriska 
signaler från hjärnan. När mineral­
balansen rubbas på grund av överfö­
ringen av energi från hjärnan till musk­
lerna, kan detta resultera i spasmer 
som MS och CP. 

Energibrist, syrebrist och försurning 
kommer att orsaka smärta, inflamma­
tion och sjukdom och kan i extrema fall 
leda till döden. Ju mindre syre det finns 
i cellerna, ju mera smärta känner vi. 

All kronosk smärta och sjukdom be­
ror på syrebrist, försurning och energi­
brist på cellnivå, menar forskarna. 

MIRAKELMEDLET 
Vad är då stabiliserat syre och var 
kommer det in i bilden? 

När syre är bundet till en annan 
molekyl, som transporterar syret och 
hindrar det från att försvinna, kallas det 
för stabiliserat syre. 

När man tillför extra syre i form av 
stabiliserat syre till kroppen är det vik­
tigt att man uppfyller följande av fors­
karna uppställda kriterier: 

Den ska innehålla förhållandevis 
mycket syre. Syret ska lätt kunna tas upp 
av kroppen. Det ska vara en fullständigt 
ofarlig process, utan biverkningar. 

Dessa kriterier uppfyller "Aquagen". 
Det var Aquagen som var verksamt 
mot min tropiska sjukdom, men det 
finns också andra, liknande produkter 

på marknaden. 
_ som t ex Oxymoxy, Aerobic Lite, 
Genesis 1000, mfl. 

Skadliga bakterier och virus kan inte 
överleva i en syrerik miljö. Men till 
skillnad från antibiotika och andra 
mediciner, som dödar alla bakterier i 
kroppen, är syre selektivt och dödar 
bara de skadliga organismerna, tillåter 
de goda bakteriernaatt föröka sig och 
bidrar därför till bra hälsa. 

I en syrerik kropp är det nämligen 
svårt för främmande mikroorganismer 
att få fotfäste. 

Syre spelar alltså en central roll för 
vårt immunförsvar, speciellt för mot­
ståndskraften mot olika sjukdomar, 
bakterier och virus. 

DÅLIG SYRESÄTTNING 
Många ledande forskare anser att syre­
brist är det som startar en nedbrytning 
av immunförsvaret och att dålig syre­
sättning av cellerna och vävnaderna, är 
den främsta orsaken till sjukdomar som 
tex cancer, leukemi, AIDS, svamp och 
försämringar av nervsystemet. 

Forskarna vid Stanfordinstitutet har 
upptäckt att produkten stabiliserat 
syre, blland annat gett följande goda 
och överraskande positiva resultat: 
• Epileptiska anfall minskar eller upp 

hör helt. 
• Det lindrar bihåleproblem. 
• Det minskar symptomen vid 

Alzheimers och minnet förbättras. 
• Det minskar hjärtproblemen vid 

"angina pectoris". 
• Matsmältningen blir avsevärt bättre. 
• Det förebygger och lindrar magsår 

och infektioner i njurar och urinblåsa. 
• Det minskar infektioner i käkarna och 

tandlossning. 
Stabiliserat syre hjälper också vid ut­

rensning av giftiga kemikalier som lag­
rats i kroppen, akuta allergiska reaktio­
ner, skärsår, brännskador, skavsår, pso­
riasis och andra hudsjukdomar. 

Aquagen säljs i flaskor om 60 m1
1. Det 

finns enligt uppgift att köpa frå~1 1 700 
terapeuter över hela landet, men inte i 
hälsokostaffärer. Socialst_yrelsen har 
inte godkänt det än och 2tr som vanligt 
negativ till ett alternativ, som kan hota 
den mäktiga läkemedelsindustrin. 

Har du firma kan du köpa det direkt 
från en grossist. Då kommer du undan 
med ett par hundralappar. 

Gunnar Bosk på "Helhetshälsa" i 
Borghamn, har telefon: 0143.202 00. 



TA DET 

Sp~cialdiet under livets första 
hälft, ,en temperatursänkning un­
der ana~ra hälften, kan kanske få 
oss att b~' äldre. Det visar experi .. 
ment man ~qjort på djur. Och en 
sänkning av I kroppstemperaturen 
skulle också i'ka välbefinnandet. 

Genom en speciaJdie. ~t under livets första 
hälft - under vi'fl<en kafo 1riinta~"et drastiskt 
skars ned och man iställE:. "t tillföro~'3 vitami­
ner och mineraler för att motverka de 
negativa effekterna - och ,temperal+ur-

nedsättning under livets andra hälft, 
kunde forskarna avsevärt öka livsläng­
den på säsongsfisken, en kallblodig ver­
tebrat som bara finns i Guaporefloden i 
Matte Grosso i Brasilien. 

"Än är det för tidigt att dra några 
avgörande slutsatser av detta experi­
menf', säger Dr. Roy Walford Jr. "Men i 
en inte alltför avlägsen framtid kanske 
även däggdjur och människor kan 
sänka sin kroppstemperatur och däri­
genom öka sitt välbefinnande och sin 
livslängd högst avsevärt". 

LLT LEV 
Översättning: J.O Sundberg. Foto: Anthony Wolff. 

vissa fall har skadliga effekter 
rapporterats på människor vilkas 
kroppstemperatur gått ned till 36 Cel­
sius, medan anara förhållit sig ratio­
nella mellan 30 och 32 grader och 
deras tillstånd varierat· mellan fullt 
medvetande och lätt omtöcknat. 

Hur hög kroppstemperatur kan en 
människa då ha? 42 grader Celsius 
sattes av utvecklingen som den högsta, 
mot bakgrund av vad vi alla gjorde för 
100 000-200 000 år secan: jagade 
mammutar och slogs mot sabeltandade 

tigrar på krävande jaktturer. 
"Den temperaturen gäller dock inte 

idag, när vi är så högt utvecklade 
intelligensmässigt", fortsätter Dr. 
Walford. "Mot bakgrund av vad vi vet 
kan vi kanske inte längre lita på ut­
vecklingen, och i så fall får vi reglera 
vår natur själva". 

Vi däggdjur har en komplicerad inre 
mekanism för bibehållandet av vår inre 
temperatur nära en bestämd nivå. 
Ändringar av den yttre temperaturen 
ändrar bara vår hudtemperatur. 

•• 

NGRE 
Människans huvudsakliga kontroll­

termostat finns i en primitiv del av 
hjärnan, nära skallbasen, och ett omr­
åde känt som hypothalamus. 

Efter att ha känt av temperaturen i 
blodet ger hypothalamus sina order. 
Om blodet är något kallare än 
hypothalamus referenspunkt, börjar vi 
småfrysa, vilket leder till att kroppens 
inre värms upp. Om blodet är kallare 
börjar människan svettas. 

Kroppstemperaturen kan också­
ändras genom information från s k 
perifera nervsensorer. 

Om vi kommer in i ett kallt rum 
börjar vi småfrysa långt innan vårt blod 
kallnar. Genom detta delikata, kropps­
liga arrangemang hålls vår inre tempe­
ratur inom sina gränser, runt 42 grader 
C oavsett vad som finns på utsidan. 
Därför är det fördelaktigare att bo i det 
kalla Kanada än i det varma Afrika, om 
man vill leva längre. 

"Om vi kunde kontrollera referens­
mekanismen i hypothalamus, kunde vi 
kontrollera kroppstemperaturen hos 
varmblodiga arter'', säger Dr. Walford. 

Finns det någon annan metod? 
Svaret är ja - "yogimetoden"! 

I New Delhi i Indien har forskarna 
funnit en grupp yogier som kallar sig 
sadhu, en förvrängning av sanskrit­
ordet siddha ("han som har mirakulösa 
krafter''). 

Sadhus lever i storfamiljer, dricker 
bara buffelmjölk och bor i små hyddor 
som ligger helt oskyddade längs övre 
Gangesfloden. 

Att bli en sadhu betyder att man 
måste utlämna sig helt och hållet. Man 
måste leva som en eremit, i fattigdom 
och celibat. 

De sadhus forskarna fann finns i 
Jhimil Caves, tre mil från Hardwar. 

Vissa av dem kunde sänka sin inre 
kroppstemperatur med så mycket som 
1 grad genom en kombination av 
meditation och andningsteknik. 

I flera dagar testades två av dem, 
Swamis Udasin och Ram Dayal. Fors­
karna registrerade en rektumtemperatur 

på mellan 34 och 36 grader Celsius hos 
dessa sadhus som efter mycket medita­
tion och en lågkaloridiet, tycktes vara 3-5 
grader kallare än normalt. 

"Exakt hur sadhus bär sig åt är 
fortfarande höljt i dunkel, men en av de 
ursprungliga livselexiren, Soma, kom­
mer från denna region och utgör en 
patentmedicin känd som Kaya Kulp, 
"återfödelsens vetenskap", säger Dr. 
Walford. 

Soma tillhör Rasayana, dryckernas 
vetenskap, och framställs av "suve­
räna örter som växer i Himalaya, starkt 
potenta". Dessa innefattar kläng­
sparris, jamsrot, ginkofrukt, vild dill, vild 
fänkål, plus några andra, samt åtmins­
tone en hemlig ört. 

Det svåra är inte bara att komma åt 
ingredienserna, utan också att tillreda 
dem rätt, något som bara en handfull 
klarar av. 

I den medicinska texten "Sushruta 
Samhita" berättas det att gudarna ska­
pade Soma för att förhindra kroppen 
att dö och ruttna: 

"Användandet av Soma, kungen 
bland medicinska örter, återskapar 
systemet och gör det möjligt för använ­
daren att bevittna tiotusen somrar på 
jorden i en ny och ung kropp. 

En sådan person står också emot 
eld, vatten, gift och vapen och utveck­
lar stor muskelenergi". 

1 O 000 somrar med Soma låter av­
gjort bättre än Coca Cola och Pripps Blå, 
men "Sushruta Samhita" säger också: 

"Soma är osynlig för den otålige 
eller otacksamme, såväl den som inte 
tror på medicinska örternas helande 
verkan, och de som är hånfulla mot 
brahamanerna" . 

Så det kommer inte att bli lätt trots 
allt. En sak är dock forskarna säkra på 
idag: 

Genom att kyla ner dig kommer du 
inte att få leva ett längre liv på spar­
låga, men väl ett normalt liv under en 
mycket, mycket längre tid. 

Så kyl ner dig - och lev längre! 



Kommitten för Mänskliga Rättigheter kräver: 

STOPPA 
AMFETAMINBEHANDLINGEN 

AV BARN! 
Ett reportage av KMR, Johan Enbergs väg 36, 171 61 Solna. Tel 08.83 85 18 

Sedan flera år har KMR varit involve­
rad i en kampanj för att stoppa den 
planerade amfetaminbehandlingen av 
överaktiga, stökiga barn i Sverige. 

Närmare 100 barn får nu amfetamin 
för att bota en påstådd hjärnskada som 
aldrig kunnat bevisas. 

40 000 barn står i kö. 60 av de 100 
barnen är utsatta för ett experiment för 
att utröna långtidseffekterna av 
amfetaminbehandlingen. 

De rapporter och handlingar som vi 
skickade upp till Socialstyrelsen för 
flera år sedan påtalade minst 15 allvar­
liga biverkningar varav den allvarli­
gaste var självmordsbenägenheten. 
Dessa biverkningar var hämtade ur 
psykiatrikernas egna läkemedels­
böcker. 

Apoteksbolaget sponsrar undersök­
ningen med 750 000 kronor. De säljer 
sedan amfetamin till dessa barn för 
dryga pengar via apoteket. 

Psykiatriker ligger bakom importen 
av den här behandlingsmetoden som 
är hämtad från USA Fyra miljoner s k 
stökiga skolbarn får där varje dag am­
fetamin . 

Har detta hjälpt? Upplever vi att USA 
har minskat sitt ungdomsvåld? Skulle 
man inte istället kunna säga att proble­
men mångfaldigats? 

Detta påpekade vi när uppvaktade 
socialministern med 5 000 namn­
underskrifter som krävde omedelbart 
stopp för dessa knarkexperiment. 
Trots detta såg inte social­
departementet något fel i att dessa 
experiment fortsätter. 

Fyra miljoner skolungdomar i USA 
får det ytterst farliga amfetamin­
preparatet Ritalina. 

Resultat: 
Austin, Texas - Ett barn faller till 

marken i ett anfall , får hjärtstillestånd 
och dör. Detta var hennes andra anfall. 
Efter det första sa läkaren till föräld­
rarna: "Oroa er inte. Det är bara Rita­
lin". 

Washington D.C. Ett femårigt barn 
går ut på gatan och lägger sig ner. En 
granne som är på väg hem svänger 
upp bilen framför barnet och skyddar 
pojken från trafiken. Hon rusar sedan 
fram och försöker lyfta upp honom. 
Pojken kämpar emot och ber henne att 
köra över honom och låta honom dö. 
Han har gått Ritalina i månader. 

Canton, Massachusetts En 14-
årig pojke som fått Ritalina i flera år, 
slår ihjäl sin klasskamrat med ett 
basebollträ. För polisen berättar han 
att han gjorde det "på grund av en 
oemotståndlig lust att se hur det kän­
des att slå ihjäl någon". 

Ritalina påstås bota överaktivitet. 
Vad det i själva verket gör är att det 
dämpar barnets spontana livsglädje, 
som kan upplevas besvärlig för omgiv­
ningen. Till slut kväver det barnet som i 
ett försök att bli befriat blir våldsamt. 

Tre ton Ritalina produceras varje år i 
USA-för att tillgodose omgivningens 
krav på lugna barn. Psykiatrikerna skri­
ver ut det. Läkemedelsbolaget som 
tillverkar Ritalina tjänar ca 80 miljoner 
dollar bara på detta preparat. 

Nu har psykiatrikerna introducerat 
amfetaminbehandlingen i Sverige. 

* En stad i Sverige - ett 10-årigt barn 
går upp på andra våningen hemma 
och ställer sig på fönsterbrädet. Hans 
mor hinner få tag i honom innan han 
hoppar. Det här var tredje gången han 
försökte ta självmord. Dessförinnan 
hade han försökt rymma hemifrån. 
Han hade svåra huvudskakningar och 
var mycket deprimerad. Anledningen 

var att han fått Ritalina i sex månader. 
Överaktivitet, hyperaktivitet, MBD, 

eller koncentrationssvårigheter som 
det också kallas, är ingenting annat än 
termer som internationella psykiatri­
ker-föreningar använder i syftet att 
skapa en multi-miljon-marknad åt psy­
kiatrin. 

LSD, såväl som Ecstacy, föresprå­
kades även en gång i tiden mycket 
kraftigt av psykiatriker och andra 
kapitalintressen som undergörande 
droger - tills bevis kom fram som vi­
sade på deras skadlighet. 3,5 miljoner 
amfetamindoser och ett stort antal 
morfindoser delades ut gratis till 
svenska narkomaner på 60-talet av ett 
fåtal svenska psykiatriker. Detta lade 
grunden till Sveriges drogproblem. 

Än så länge är det kanske "bara" ett 
hundratal barn som fått amfetamin i 
Sverige för att dämpa sin "stökighet''. 
Men man beräknar att det finns cirka 
40 000 "stökiga" barn i skolorna. 

Hur ska detta sluta? 
Kommitten för Mänskliga Rättig­

heter (KMR) bildades i New York 
1969 och är en politiskt och religiöst 
oberoende ideell förening som 
finns representerad i 27 länder med 
117 kontor. Dess huvudsakliga 
syfte är att verka för mänskliga rät­
tigheter såsom dessa formulerats i 
FNs deklaration om mänskliga rät­
tigheter, särskilt inom mental­
hälsovården. 

Arkiv X valde att publicera deras 
varning för att vi därigenom stödde 
en god sak. 

Medlemskap kostar 150 kr per år 
och då ingår tidningen "Mänskliga 
Rättigheter". Postgirot är 1 O 00 16, 
Kommitten för Mänskliga Rättighe­
ter. 

F d SÄPO-kommisarien Melker Berntler avslöjar: 

DET FINNS 
EN AVLYSSNINGSKABEL 

•• 

MELLAN SAPO OCH TELIA! 
Reportage & foto: J.O. Sundberg. 

Telefonavlyssningen ökar, inte 
bara mot ufologer och andra som 
anses som en samhällsfara, utan 
också mot politiska motsåndare, 
människor som är negativa till EU 
och personer som söker ett 
skyddsklassat jobb. 

Avlyssningen sköts av SÄPO, som 
sitter i takvåningen på polishuset på 
Kungsholmen i centrala Stockholm 
(bilden här ovan). 

"SÄPO är en högerextremistisk stat i 
staten, som officiellt ber Rådhusrätten 
om tillstånd att avlyssna men som 
lyssnar ändå, om dom får avslag, och 
struntar på så sätt i gällande lagar och 
förordningar! ", 

Det säger Melker Berntler, 72, f d 
kommisarie på SÄPO, numera pensio­
nerad , men då som nu en av 
"filttofflornas" hårdaste kritiker. 

Varför det? 
"Telefonavlyssning medför att man 

får in vad som kallas överskottsin­
formation, och enligt lag är det inte 

tillåtet att använda denna, men det­
struntar SÄPO i och det är ett hot mot 
och en fara för demokratin", säger 
Melker Berntler till Arkiv X. "Jag an­
mälda detta till både JO och JK under 
min tid på SÄPO, men dessa instanser 
var helt ryggradslösa och vågade inte 
sätta sig upp mot Säkerhetspolisen". 

Arkiv X: Hur går en telefonavlyss­
ning till på SÄPO, rent tekniskt? 

"Det går lätt som en plätt, för det finns 
nämligen en kabel mellan SÄPO och 
Telia och allt man behöver göra, är att 
knappa in det abonnentnummer man 
vill avlyssna", säger Melker Berntler. 

Arkiv X: Kan abonnenten höra att 
han eller hon är avlyssnad? 

"Nej, det går inte. Klickande ljud, 
skrapanden och andra typer av stör­
ningar har helt andra förklaringar, t ex 
provlyssning av Telia, för att se till att 
linjerna fungerar som de ska", säger 
Melker Berntler. 

Men SÄPO-använder buggning 
också, i bästa James Bond-stil. 

Melker Berntler blev själv buggad -

av en mikrofon som placerats under 
soffan i vardagsrummet! 

"Dom måste ha gått in medan vi var i 
sommarstugan, frugan och jag. Dom 
både satte dit den och tog loss den 
utan att avslöja sig, men en dag när jag 
hjälpte frugan med dammsugningen, 
hittade jag en del av avlyssnings­
utrustningen som fallit till golvet och 
som dom missat att ta med sig", berät­
tar Melker Berntler. 

Melker Berntler avlyssnades för att 
han var kritisk och obekväm, att han 
värnade om demokratin hade SÄPO 
ingen förståelse för. 

"Nej, SÄPO står till höger om 
moderaterna och alla som inte är med 
dom är emot dom och mig tolkade dom 
säkert som kommunist, även om jag 
aldrig haft sådana åsikter", slutar den f 
d SÄPO-kommisarien. 

Han är tillbaka i nästa nummer av 
Arkiv X, och berättar då vad han vet 
om SÄPO:s påstådda inblandning i 
Palmemordet - Sveriges största 
olösta mordgåta. 



Pensionerad militär avslöjar: 
•• 

UFO STORTADE NO OM KARLSBORG! 

Den pensionerade militären 
har valt att vara anonym. 

Reportage & foto: J.O. Sun berg. Illustration: Roger 

- -- --==-- --==-­__ . --,-....__ 

Vad hände egentligen norr om 
Karlsborg vid Vättern, våren 
1992? En pensionerad militär 
hävdar att ett UFO-störtade i fullt 
dagsljus och lokalbefolkningen 
säger att ett militärt pådrag på 
det lilla Klintanäset alltid varit en 
gåta. Officiellt vill ingen bekräfta 
det fantastiska påståendet, men 
ju mera Arkiv X forskat i fallet, ju 
mera tyder allt på att militären 
mörklagt fallet! 

Den stora VERTOL-helikoptern kom 
lågt över skogen. 

Dess dova smattrande ljud var så 
påtagligt att Arne Persson trodde att 
den skulle kollidera med skorstenen. 
Då han kom ut på farstubron , såg han 
den stora helikoptern kretsa runt, runt 
som om den sökte efter något. 

Klockan var vid 9.30-tiden en 
sommardag i maj-juni 1992 och 
platsen Boviken , några få gårdar 
längs riksväg 49 norr om Karlsborg i 
Väste rgötrland. 

VERTOL-helikoptern , av samma 
typ som den marinen använder vid 
ubåtsjakt, kretsade i området kring 
Boviken, Mon, Lommasjön och sedan 
Klintanäset, från klockan halv tio till 
klockan halv tolv. 

"När den koncentrerade sig på 
Klintanäset förstod jag att den hittat 
vad den sökte", säger Arne Persson. 

Strax därpå såg han en armada av 
militära bilar. Jeepar, lastbilar, 
tankbilar och en flakvagn . De kom 
både norr- och söderifrån , och 
beväpnade vakter sattes ut på vägen 
ner till Klintanäset. 

"Någon klippte låset till bommen, 
som normalt spärrar nedfarten till 
Klintanäset, och lämnade en lapp som 
sa att räkningen för intrånget sk-ulle 
skickas till F6", fortsätter Arne Persson. 
"Efteråt har det inte gått att få fram 
någon ansvarig". 



Mellan två och tre timmar senare 
lämnade konvojen Klintanäset och allt 
återgick till det normala igen. 

Arne Persson och hans grannar vän­
tade siog att få se något i lokal­
tidningen om vad som hänt. Men där 
nämndes inte en rad om händelsen. 

I slutet av april 1994 gickl rykten om 
vad som hänt i ufologiska kretsar. Det 
skulle ha brunnit i skogen norr om Karls­
borg. En militär helikopter av okänd typ 
hade kretsat över platsen en hel förmid­
dag. En grupp män i mörka overaller 
hade finkammat ett skogsparti. 

MÖRKLAGT 
En kvinnlig ufolog från Mariestad fällde 
bomben: Ett flygande tefat hade störtat 
i Karlsborgstrakten och militären hade 
mörklagt fallet! 

"Brott mot tystnadsplikten kan ge mig 
allt ifrån 10 års fängelse till internering 
på livstid, plus indragen pension". 

Det stämmer. Arkiv X har kontrollerat 
dessa uppgifter, dels i Svea Rikes Lag 
och dels med försvarshögkvarteret i 
Stockholm. Att lämna ut hemligstämp­
lade uppgifter är mycket känsligt, i 
vissa fall likställt med spioneri eller 
högförräderi . 

Vår anonyme militär såg inte själv 
UFO:t krascha. Det är osäkert om nå­
gon gjorde det. Däremot följdes det på 
radar, både från F7 i Såtenäs och 
dåvarande (och numera nedlagda) F6 i 
Karlsborg. Radarpersonalen var office­
rare, inte värnpliktiga, därav ingen 
läcka från det hållet! 

"UFO:t flög in från sydväst, via väst­
kusten , och passerade till största delen 

saker började hända omkring en och 
en halv timme senare. 

Vad vet ni redan. 
Däremot såg Bovikenborna ingen 

brand, som det påståtts, varken på 
Klintanäset eller i närheten och den 
dåvarande brandchefen i Karlsborg, 
har inte heller hittat någon brand som 
stämmer med den påstådda kraschen. 

Några "mörkklädda män" i skogen 
såg aldrig Arne Persson. Däremot såg 
han män i militära kläder spärra vägen 
till Klintanäset, och det undgick honom 
inte att de var beväpnade."Det står en 
ridå av björkar ut mot vägen, så jag 
hade ingen chans att se om man sökte 
till fots på Klintanäsef', säger Arne 
Persson. 

Borde då inte någon ha sett själva 
kraschen? Man tycker det, men så 

1: Här bor Arne Persson. 2: På dessa platser kretsade VERTOL-helikoptern, sökande och på låg höjd. 3-4: Militära for­
don kom norrifrån och söderifrån. 5: Vägen ut till Klintanäset spärrades av med beväpnade vakter. 6: Någon klippte låset 
till vägbommen. 7: Här störtade UFO:t enligt militära källan. 

Det fanns inget vittne till själva 
störtningen. Ingen visste vilken tid det 
skulle ha skett, men det antogs vara 
tidigt på morgonen en sommardag 
1992. Det stämde bra med vad Arne 
P.ersson och hans grannar sett, men 
dessa ville varken tro på, eller speku­
lera i att något sådant verkligen inträf­
fat Inte förrän en militär från Skövde 
berättade vad han visste. Han gjorde 
det med förbehållet att han fick vara 
anonym, och det gäller än idag. 

"Trots att jag är pensionerad har jag 
tystnadsplikt'', säger han till Arkiv X. 

över skogslandskap och obebodda om­
råden, innan det kraschade norr om 
Karlsborg", säger den militära källan. 
"Det slog ner nästan mitt på 
Klintanäset, tidigt i gryningen när de 
flesta i trakten fortfarande låg och sov''. 

MÄRKLIGA SAKER 
Arne Persson berättar att han inte steg 
upp förrän klockan åtta den morgon, 
som VERTOL-helikoptern kretsade i 
området. Vid den tiden märkte han 
ingenting ovanligt, och han satt och 
drack kaffe med sin hustru när märkliga 

behöver inte ha varit fallet. Få är uppe 
tidigt i gryningen. Väg 49 är lite trafike­
rad, åtminstone på morgonen och för­
middagen och bara sommartid kan en 
och annan turist tänkas ta den här 
vägen ner mot Karlsborg och södra 
Västergötland. 

Kring Vättern övar förband som F6, 
K3 och Fallskärmsjägarskolan i Karls­
borg, P4, T2 och elitfallskärmsjägare 
från Skövde. F7 i Såtenäs ställer flyg 
till förfogande, om så behövs, och det 
gör även marinen , vars speciella 
inomskärstorpeder tillverkas på 

Motalasidan. FFK/FMV, Robotförsöks­
centralen i Karlsborg, testskjuter robo­
tar, provar ut minor och gör avance­
rade och topphemliga mätexperiment 
med laser. 

Vättern bevakas med både land­
och sjöbaserad radar och FFK/FMV 
har dessutom ett antal strategiskt ut­
placerade mätstationer, som antingen 
är fjärrstyrda eller bemannade och 
som ser allt som händer med hjälp av 
film- och TV-kameror. 

Efter drygt en månads telefonsamtal 
med närmare 50 personer vid sexton 
militära instanser; förband, staber, 
säkerhetsavdelningar och andra, ville 
fortfarande ingen kännas vid den på­
stådda störtningen på Klintanäset. 

Men den överste som tjänstgjorde 
1992, på det numera nedlagda F6 i 
Karlsborg, ljög och slingrade sig. 
Kar' ln dolde något, det är jag överty­
gad om. Eller vad sägs om följande 
motstridiga uttalanden: 

Samtal 1. Överstelöjtnant Rustan 
Bäckström på FFK-FMV frågar själv 
chefen för F6 om kraschen, och får till 
svar att överste Klas Bjärle "inte har 
den blekaste aning om detta". 

Samtal 2. Vid ett direkt samtal med 
överste Bjärle, säger han: "Jag svär 
och lovar vid Guds heliga moder att jag 
inte har någon aning om det du redo­
gör för". 

Samtal 3. Överste Bjärle ringer själv 
upp Arkiv X och berättar med 
triumferandse röst, att den påstådda 
störtningen i själva verket var en flyg­
räddningsövning ! 

Samtal 4. När det senare visar sig 
att flygräddningsövningen inte stäm­
mer med vad vittnena uppgivit, framför 
allt i Boviken, säger överste Bjärle 
under ett nytt samtal , och när jag 
frågar hur myndigheterna skulle han­
tera ett störtat UFO, följande: 

"Det skulle gå upp till regeringsnivå 
direkt och vi skulle aldrig ha någonting 
att säga om det. Det (UFO:t) skulle 
ligga högst en dag hos oss, sedan 
skulle det vara borta .. ". 

Det sista samtalet förnekar han se­
nare. Både i Skövde Nyheter, som får 
nys om den påstådda kraschen, och i 
en lokal radiokanal i Göteborg, som 
intervjuar Arkiv X's Jan-Ove Sundberg 
om det stora avslöjandet. Vad överste 
Klas Bjärle inte vet, är att telefonsam­
talen med honom finns bandade. Det 
har varje journal ist rätt att göra och det 

här fallet är ett paradexempel på hur 
viktigt det är att göra det. 

FINKAMMNING 
Arkiv X har vid tre tillfällen finkammat 
Klintanäset och nu senast har vi gått 
igenom den angivna, exakta krasch­
platsen med en geigermätare som vi 
lånade från SSI ; Statens Strålskydds­
institut. 

" .. det skulle ligga högst en dag hos 
oss, sedan skulle det vara borta .. " - så 
sa överste Klas Bjärle på F6 i Karls­
borg på frågan vad som skulle hända 
om ett UFO störtade i Sverige 

Det 2,5 km långa och 1,5 km breda 
Klintanäset är ett starkt kuperat om­
råde med björkskog, gran och tall. 
Ingen bor där permanent, men det 
finns sommarstugor både i norra och 
södra delen. En väg med bom - den 
bom som klipptes upp av den militära 
styrkan - leder till den östra stranden, 
som vetter ut mot det öppna Vättern. 
En väg som går till vänster, ett litet 
stycke före bommen, leder till den 
södra stranden och en vik av Vättern . 

I ett tallskogsområde längs vägen till 
den södra stranden skulle UFO:t ha 
störtat enligt vår militära, anonyma 
källa. 

Här finns en markerad sänka, ett 
gammalt kalhygge som idag är över­
sållat med sten och sly. I nordöstra 
delen av det höjer sig marken mot en 

Med geigermätaren i högsta hugg, 
avsökte Arkiv X's Björn Johansson 

terrängen i sänkan, både norrut och 
söderut. Vi fick inga extrema utslag, 

snarare märkligt små. 
Vid rasbranten gjordes det största 

utslaget, men SSI menar att berg alltid 
ger högre utslag och att det snarare 
kan tyda på någon rikhaltig mineral i 
berget än tex radioaktivitet. 

Mellan rasbranten och den sydväs­
tra kullen har stora fordon kört om­
kring. Terränggående fordon eller 
bandfordon. Det var länge sedan 
Bovikenborna såg skogsmaskiner ute 
på Klintanäset, där varken röjning eller 
skogsvård förekommit på de senaste 
tio åren. 

Kraschade ett UFO på Klintanäset i 
de tidiga morgontimmarna en dag i 
maj-juni 1992? Omhändertogs det av 
militär från F6 i Karlsborg eller något 
annat förband i Västergötland? Finns 
UFO:t idag på FOA:s superhemliga 
forskningsanläggning i Södertörn sö­
der om Stockholm, eller har det förts 
utomlands, kanske till USA? 

SPECIALSTYRKA 
"UFO:t sköts ner med laser, 
omhändertogs och bortfördes av en 
amerikansk specialstyrka !". 

Det påstår en mystisk man, kanske 
även han militär, som uttalat sig för 
Hans Stenevi i Trollhättan, en fristå­
ende ufolog med stort kontaktnät och 
en förmåga att hitta intressanta män­
niskor. 

"Vem han är, vad han heter, vad han 
arbetar med, huruvida han är militär 
eller inte, det är frågor jag inte kan 
besvara i dagsläget", säger Hans 
Stenevi till Arkiv X. "Jag bedömer ho­
nom som trovärdig, sedan får tiden 
utvisa vad han går för". 

Som Arkiv X ser det finns det fyra 
möjligheter. 

1. Den militära källan bluffar. 
Mot det talar hans omvittnade trovär­
dighet. Han har tjänstgjort som militär i 
hela sitt liv. Han är gift, respekterad 
och har allmänna intressen. Han har 
intresserat sig för UFO-fenomenet un­
der en längre tid, men han är ingen 
fantast och inte medlem i någon orga­
nisation. Han uppbär idag pension från 
krigsmakten och hans uttalande om 
brott mot tystnadsplikten , och de kon­
sekvenser detta kan få, stämmer med 
Svea Rikes Lag och med uppgifter från 
Owe Wagermark, överstelöjtnnant och 
informationschef vid Försvars­
högkvarteret i Stockholm. 



2. Den militära källan har själv 
blivit förd bakom ljuset. 

Det kan naturligtvis inte uteslutas, även 
om det får anses som långsökt och 
saknar motiv. Enligt personer som står 
den militära källan nära, var han om­
tyckt i sin befattning och ingen man 
skulle kunna tänkas driva med. 

3. Det som störtade var en ny, 
superhemlig robot. 

Trots militärens försäkringar om mot­
satsen, kan man aldrig säga att det inte 
var en ny, superhemlig robot som sköts 
snett eller som av ett tekniskt misstag 
hamnade på Klintanäset. F6 förra 
överste, Sten Ölander, som var i tjänst i 
Karlsborg när kraschen skulle ha inträf­
fat, men som säger att han aldrig hört 
talas om den, är den ende som samti­
digt vågat medge, att militären kan 
mörklägga och mörklägger vad den vill! 
I synnerhet när det gäller prov­
skjutningar på Vättern, med nya vapen. 
Det kan alltså inte helt uteslutas, att det 
var en superhemlig robot som störtade 
på Klintanäset. 

4. Ett UFO störtade på 
Klintanäset. 

Vad som främst talar för det är förstås 
vår militära källa. Det finns ingen logisk 
och vettig förklaring till varför han skulle 
ljuga, hitta på alltihopa och sedan 
lämna det som ett olöst mysterium. 
Folket i Boviken styrker hans berättelse 
med det militära pådrag de såg, vid 
omkring samma tid, och som aldrig fått 
någon tillfredsställande förklaring. 

FRÅGETECKEN 
Det återstår flera frågetecken i fallet 
Kl i ntanäset. 

Varför vill ingen kännas vid den mili­
tära armada som sågs av folket i 
Boviken? Vilket förband hade skickat ut 
VERTOL-helikoptern? Vem klippte lå­
set på bommen till Klintanäset? 

En utpekad flygledare från F16 i 
Uppsala, Bror Brusell , svär sig fri , men 
påstår samtidigt att alla dokument från 
d~n påstådda flygräddningsövningen 
kastades bort! När Kurt Aronsson på 
FFK-FMV senare hittade räddning­
sövningens tidsschema, övnings­
ledarens personliga anteckningar och 
en övningsrapport, och ingenting av 
detta stämde med vittnesmålen , bör­
jade Aronsson tala om att Arkiv X gjort 
en höna av en fjäder, när det i själva 

verket är en rad andra personer som 
kommit med kraschen och de märkliga 
händelserna omkring den. 

Här handlar det inte om fjädern och 
hönan, här ligger en UFO begraven 

Övre bilden: Överste Sten Ölander, f d 
chef för F6 i Karlsberg, medger att mi­
litären mörklägger obehagliga san­
ningar. Nedre bilden: Än vet vi inte 
med säkerhet vad som störtade på 
Klintanäset norr om Karlsborg - en 
topphemlig robot eller ett UFO? 

och Arkiv X vädjar till den eller de som 
vet mera om detta: 

Hör av er! Ring eller skriv. Ni garan­
teras full anonymitet och som ansvarig 
utgivare för tidn ingen, är jag till och 
med beredd att gå i fängelse för att få 
fram sanningen! 

NASA-HEMLIGHÅLLER .. forts.från 
sidan 18-19. 

En stor klippliknande struktur har 
kort och gått fått namnet "Klippan" och 
har en månghörnad pyramid på ena 
kanten . 

Den mest imponerande av dem alla 
är en femsidig pyramid döpt till "D&M" 
efter dataexpeterna DePietro och 
Molinaar. 

Var dessa obelisker de första kon­
kreta bevisen för att människan inte är 
ensam i universum? Om svaret var ja, 
var frågan hur Hoagland skulle kunna 
bevisa det vetenskapligt? 

"Svaret låg i att finna ett matematiskt 
släktskap eller mönster mellan 
obeliskerna, som visade att de inte 
bara var en rad märkliga stenar som 
hamnat där av en tillfällighet", säger 
Richard Hoagland till Arkiv X. 

GRUNDKONCEPT 
Med de många fornlämningarna på 
jorden i åtanke, undrade Hoagland om 
det inte funnits ett grundkoncept för 
Cydonia, som kanske styrs av solen 
och vissa stjärnor. 

Genom att ta stadens centrum som 
referenspunkt, drog han ut syftlinjer 
mot den östra horisonten. Han fann att 
en observatör som stått mitt på "Tor­
get'', skulla ha haft sommarsolståndet 
rakt över ögonen på Marsansiktet, för 
omkring en halv miljon år sedan , vilket 
samtidigt kan vara systemets ålder. 

Den första indikationen på ett möns­
ter kom när Hoagland såg att syftlinje­
rna gick från "Staden" genom ögonen 
och kinderna på Marsansiktet, och vi­
dare till varje sida av "Klippan". 
Hoagland beslöt nu att binda samman 
fornlämningarna med varandra. 

När ett grundkoncept dragits upp 
och vinklarna och proportionerna mel­
lan de olika megaliterna räknats ut, 
upptäckte en förbluffad Hoagland att 
komplexet knappast låg där av en 
tillfällighet utan utgjorde ett komplice­
rat, geometriskt mönster som innehöll 
flera exempel på universiell matema­
tik: irrationella nummer som pi, phi, det 
gyllene snittet och grunden för natur­
liga logaritmer. Nummer man alltid kan 
känna igen, eftersom de är proportio­
ner och inte beroende av någon speci­
fik uträkning. 

Noggranna analyser av de geome­
triska förhållandena i grundkonceptet 

gav inte bara bevis för ett intelligent 
mönster, det visade också att en avan­
cerad matematik dolde sig bakom 
Cydonia. 

"Det var soryi om de som byggde 
Cydonia avsiktligt lagt in geometri i sin 
teknologiska och vetenskapliga kun­
skap, så att den en dag kunde upp­
täckas och få en praktisk användning", 
säger Richard Hoagland till Arkiv X. 

Vid det här laget hade han fått ihop 
en grupp högt respekterade veten­
skapsmän , som idag är kärnan i vad 
han kallar "The Enterprise Mission". 

En tidig medlem i teamet var Errol 
Torun, en kartograf med ett förflutet i 
det amerikanska försvaret. Hans bak­
grund i geomorfologi sa honom, att de 
fem raka kanterna i en pyramidlik­
nande struktur, inte kunde ha skapats 
av någon geologisk process. 

När han närmare analyserade 
vinkelförhållandena i "D&M", fann han 
att de inre vinklarna på pyramiden var 
identiska med 
de yttre, som 
fanns i hela 
komplexet, samt 
att vinkel­
proportione rna 
skapade sam­
ma serie irratio-
nella nummer 
som de 
Hoagland tidi­
gare hittat. 

fotografera Cydonia. Sonden, den för­
sta som skickats till Mars sedan Vi­
king, hade en kamera som var 50 
gånger starkare än Vikings och skulle 
därför ha kunnat avgöra kontroversen 
kring Cydonia en gång för alla. 

Trots en massiv kampanj för att få 
NASA att ändra sig, vidhöll dess chef 
Dan Quayle att man inte skulle göra 
det. Quayle fick senare sparken, men 
NASA vägrade envist ändå. 

"Alltihopa var en konspiration, det 
råder det ingen tvekan om och den 
avslöjade att NASA inte går att lita på, 
som vi alla tidigare trott", säger Ric­
hard Hoagland till Arkiv X. "Självklart 
fotograferade man Cydonia, men det 
kommer förmodligen att dröja länge 
innan vi får se dessa bilder''. 

Officiellt lyckades sonden inte ta en 
enda bild av Marsytan, men NASA:s 
skadade rykte fick konsekvenser som 

rymdflygstyrelsen knappast hade 
räknat med. En officiell utredning 

nade satelliter, Phobos I och Phobos 11 , 

i riktning mot Mars, med det huvudsak­
liga syftet att undersöka planetens 
måne Phobos. 

Phobos I gick förlorad två månader 
senare på grund av en felaktig radio­
order. Phobos Il gick förlorad under 
mystiska omständigheter, men hann 
sända både bilder och information. 

Allt gick bra tills Phobos 11 var i linje 
med månen. Den 28 mars fick man 
plötsligt kommunikationsproblem och 
kort därpå meddelade den ryska ny­
hetsbyrån Tass, att kontakten inte gick 
att återupprätta. Pressade på en för­
klaring av internationella deltagare i 
Marsprojektet, släppte ryska myndig­
heter den bandade TV-sändningen 
från Phobos Il , precis innan satelliten 
tystnade. 

Bara några få TV-stationer i Europa­
och Kanada nappade på snutten, men 
den visades mest som utfyllnad. Både 
tittarna och TV-bolagen fick en smärre 

chock av vad 
de såg. 

Det finns 
två fenomen 
på filmen 
från rymden. 

Först ett 
nätverk av 

Ytterligare be­
vis för att 
strukturerna är 
konstgjorda och 
uppförda av an­
dra intelligenser 
kom från Dr. 
Mark Carlotto, 
en expert på di­
gital bildproces­
sorteknik vid "In-

Fig 5-6: Datorbearbetad bild av Cydonia, med Richard Hoaglands grundkoncept och 
vetenskapliga bevis för avancerade matematik. 

raka linjer i 
området 
kring Mars 
ekvator. 
Vissa linjer 
är korta, an­
dra långa. 
Några är 
smala, andra 
så breda att 
de liknar rek­
tangulära fält 
på Marsytan. 
De parallella 
linjerna 
täcker ett stitutionen för 

analytisk vetenskap". 
Carlotto använde sig av en process 

kallad fraktalanalys under Gulfkriget, 
och lokaliserade bl a kamouflerade 
stridsvagnar i öknen. Med hjälp av 
fraktalanalys konstaterade han här, att 
Marsansiktet är den onaturligaste 
strukturen på 7 000 kvadratkilometer! 

När Hoagland 1992 höll föredrag om 
sina upptäckter i FN , tog han chansen 
att kritisera NASA för att de vägrat att 
använda Mars Observer till att åter 

drogs igång av en viss professor 
McDaniels och efter några år konsta­
terade man, att NASA gjort sig skyldig 
till mörkläggning! 

Ryssarna har gjort precis tvärtom, 
med följden att ingen tagit dem på allvar, 
allra minst västerländsk massmedia. 

MYSTISKA MÅNAR 
Phobos och Deimos, Mars två månar, 
har alltid betraktats som mystiska. I juli 
1988 sköt ryssarna upp två obeman-

område på ca 600 kvadratkilometer 
och bedöms inte vara ett naturfeno­
men. 

Filmen kommenterades av Dr. John 
Becklake vid "London Science Mu­
seum", som beskrev fenomenen som 
högst förbryllande, i synnerhet som 
mönstren fotograferats med 
rymdfarkostens infraröda kamera - en 
kamera som tar bilder av föremål som 
avger värme. 

Det betraktas som osannolikt att tex 



geysrar eller radioaktiva mineraler 
skulle kunna skapa så perfekta, geo­
metriska mönster. De ser konstgjorda 
ut, men vad de föreställer vet ingen. 

En rapport i den ansedda tidningen 
"New Scientisf' av den 8 april 1989, 
säger att de antingen finns på själva 
Marsytan eller i den lägre atmosfären. 

Linjerna är 20-25 km breda och 
"spindelliknande". Då ryssarna inte 
uppgett i vilket område mönstren befin­
ner sig, vet man inte om det finns ett 
samband med tex Cydonias strukturer 
eller de mönster som fotograferats av 
amerikanska Mariner 9. Även dessa 
finns vid ekvatorn och har beskrivits 
som "ovanliga avtryck med radiala ar­
mar, som utgår från ett centralt nav''. 

Enligt NASA:s vetenskapsmän orsa­
kas de av smältande och kollapsande 
permafrost, men utformningen påmin­
ner enligt Richard Hoagland om en 
modern flygplats med ett runt kontroll­
center, från vilket långa korridorer leder 
ut till respektive gate. 

MYSTISK SKUGGA 
Nästa fenomen på filmsnutten visar en 
mystisk skugga på Marsytan. 

Den skiljer sig markant från den 
skugga som kastas av månen Phobos 
och som 18 år tidigare registrerades av 
Mariner 9. Den skuggan var en avrun­
dad ellips med suddiga kanter, något 
man också kunde förvänta sig av en 
ojämn måne. Den skugga som 
Phobos Il fotograferat är skarp och 
tydlig, med markerade kanter. 

Dr. Becklake beskrev den som "nå­
got som befinner sig mellan rymdfar­
kosten och Mars, då man inte kan se 
ytan nedanför" och påpekade att före­
målet sågs av både den optiska och 
den infraröda kameran. 

När den sista bilden nådde dem, såg 
ryssarna något som inte alls borde ha 
befunnit sig på Mars. En bild av feno­
menet utlämnades senare av överste 
Marina Popovich, rysk kosmonaut och 
pilot som länge varit intresserad av 
UFO-fenomenet. 

.Vid en UFO-konferens 1991 berät­
tade hon att bilden visaar ett främ­
mande moderskepp! Farkosten är fan­
tastiska 20 km lång och 1 ,5 km i 
diameter. Den fotograferades den 25 
mars 1989, och befann sig då i Mars­
månen Phobos omedelbara närhet. 

MYSTISKA KANALER 

En annan bild tagen av Phobos Il 
släpptes av kanadensisk TV och visar 
rektangulära områden på Mars. De är 
sammanbundna med diagonala, helt 
raka "kanaler" och liknar stadskvarter. 
Enligt Dr. Becklake liknar mönstret "en 
stadskärna, 60 km bred, och skulle lika 
gärna kunna föreställa en flygbild av 
Los Angeles". 

Den allra sista bilden har aldrig of­
fentliggjorts, men det ryktas om att 
amerikanska och brittiska vetenskaps­
män fått se den vid ett hemligt möte 
med ryssarna. 

Det senaste försöket att fotografera 
Mars och dess månar gjordes av 
NASA:s Mars Observer, som skicka­
des upp från Cape Canaveral i Florida i 
slutet av 1992, på en 337 dagar lång 
resa. Mars Observer skulle ha anlänt 
den 19 augusti 1993 och gått in i en 
lång, elliptisk bana över polerna. 

I mitten av november samma år 
skulle den ha börjat sin två år långa 
kartläggning av ytan , men den 22 au­
gusti förlorade NASA kontakten med 
satelliten - åtminstone officiellt. 

Så långt spekulationer, påståenden, 
avslöjanden och nya rön från mannen 
som tagit det som sin livsuppgift att 
berätta för världen att vi har grannar i 
universum. 

Arkiv X träffade Richard Hoagland 
på Ångströmsgården i Ånge, en nyre­
noverad herrgård som nyligen köpts 
av Stockholmaren och mångmiljonä­
ren Jonas Ångström, och som tidigare 
var hans föräldragård. 

Ångströmsgården är i framtiden 
tänkt att bli något av ett föredragscen­
ter för dignititer som Richard Hoag­
land och andra 

• Vem äger NASA? 

Richard Hoagland: 
Fram tills för bara ett halvår sedan 
trodde vi att den amerikanska 
rymdflygstyrelsen ägdes av folket, för 
så har NASA presenterats. Idag visar 
registreringshandlingarna att det ska 
betraktas som en militär instans i 
USA:s försvarsmakt! 

• Men har inte det varit uppenbart 
tidigare, med tanke på de militära 
satelliter som rymdfärjorna placerat 
ut? 

Richard Hoagland: 

Absolut inte! NASA har framställts som 
ett rent civilt företag, bildat av president 
Eisenhower i juli 1958 och ägt av det 
amerikanska folket, som finansierar 
det med skattepengar. 

• Varför skulle NASA ljuga om Mars­
ansiktet och andra påstådda forn­
lämningar på Mars? 

Richard Hoagland: 
Det är en bra fråga! Vi har funderat en 
hel del över deras motiv och något 
riktigt svar har vi inte, men kan bara 
spekulera. I något som kallas Brookin­
gsrapporten, där NASA frågar landets 
skarpaste hjärnor vad som skulle 
hända om det blev allmänt känt att vi 
upprättat kontakt med andra 
intelligenser, finns kanske en del av 
svaret på din fråga. 
I rapporten sägs bl a: "För att undvika 
politiska förändringar och negativa ef­
fekter för den nuvarande vetenskapen, 
rekommenderar vi att en utomjordsisk 
upptäckt hemlighålls för allmänheten, 
då många annars skulle börja ifråga­
sätta hela samhällssystemef'. 

• Hur säker är du på att ni har rätt 
ifråga om Marsansiktet och andra 
lämningar i Cydonia? 

Richard Hoagland: 
Till 90%. Våra studier och analyser har 
accepterats av en rad framstående 
vetenskapsmän. Då det finns två bilder 
av Marsansiktet, tagna vid olika tid­
punkter, är det återupprepningsbart, 
vilket är ett vetenskapligt kriterium för 
att godkänna ett fenomen. Vi har bevi­
sat att NASA ljuger om Marsansiktet. 
För massmedia, allmänheten, kon­
gressen och till och med astronau­
terna, och jag hoppas att de ansvariga 
kommer att ställas till svars för det. 
• Chefen för NASA fick sparken, hur 
har det gått för dom andra? 

Richard Hoagland: 
Jag vet att det låter konspiratoriskt, 
men männen bakom mörkläggningen 
av Marsprojektet är en slags 
skuggorganisation och oerhört svåråt­
komlig. 
• Vissa vetenskapsmän tror er kan­
ske, men inte Dr. Carl Sagan, varför 
är det så tror du? 

Richard Hoagland: 

Det är riktigt att han avfärdat vår tes 
om fornlämningar på Mars, betraktat 
det som rent nonsens och faktiskt varit 
ganska taskig , inte minst mot mig per­
sonligen, trots att vi en gång i tiden var 
goda vänner. I 'sin senaste bok; "The 
Demon-Haunted World", ja, visst är det 
en märklig titel , erkänner han för första 
gången på 14 år, att vi kan ha rätt om 
Cydonia. Varför har han då ändrat sig? 
Ja, personligen tror jag att det har med 
nästa rymdsonds förestående resa till 
Mars att göra, och vad han hoppas ska 
bli det slutliga beviset för att den röda 
planeten en gång bebotts av intelli­
genta varelser. 

• När ska den resan göras? 

Richard Hoag/and: 
Man skickar två sonder i slutet av det 
här året. "Global Surveyor'' flyger i 
november, "Mars Pathfinder'' i decem­
ber. Det kommer att ta ett år att nå 
Mars, sedan ytterligare en tid innan de 
ligger i rätt bana. Pathfinder har en 
liten robot med sig , tio kilo tung, som 
ska köra omkring på Marsytan. 

• Vad kommer Mars Pathfinder att 
hitta i Cydonia? 

Richard Hoagland: 
Allt det vi hittat under de 14 år vi 
studerat 100 000-tals bilder från områ­
det. Det och lite till. Men jag tror inte att 
NASA släpper bilderna. Det har de inte 
gjort tidigare och det skulle förvåna 
mig mycket om de gör det den här 
gången. När The New York Times 
kommenterade Brookingsrapporten, 
skrev tidningen att hela vår civilisation 
skulle drabbas av ett sammanbrott om 
det blev känt att det fanns andra än 
oss där ute. 

• Men det var på 60-talet, gäller det 
än tror du? 

Richard Hoagland: 
60-talets värld var förstås väldigt 
polariserad, med ett kärnvapenhot 
som hängde över oss och möjligheten 
av ett tredje världskrig mellan USA och 
dåvarande Sovjetunionen. Idag tycks 
detta vara ett minne blott. Jag säger 
tycks, för det finns tecken på att allt inte 
står rätt till. Poängen är att Brookings­
rapporten skrämde vettet ur den dåva­
rande amerikanska regeringen. Idag 

skulle det vara precis lika illa för 
Clinton-administrationen om folk fick 
anledning att börja ifrågaätta syste­
met, den vedertagna vetenskapen, 
kyrkan , krigsindustrin, etc., allt det 
man kämpat för att bibehålla som det 
är, så att man kan fortsätta att sitta vid 
makten .. 

•Vad önskar du dig mest av allt just 
nu? 

Richard Hoagland: 
Att NASA går ut och talar om precis 
hur det ligger till , både med Mars och 
med månen. För Apollofarkosterna 
har hittat saker på månen som visar 
att det även där har funnits en avance­
rad civilisation. 

•Tack för en trevlig intervju! 

Richard Hoagland höll föredrag i 
Ånge, och avslöjade att NASA ljuger 
om Mars och hemlighåller att det finns 
fornlämningar på dess yta! 

Richard Hoagland: 
Tack själv och lycka till med Arkiv X. 
Tidningen ser verkligen bra ut, även 
om jag inte förstår mycket av innehål­
let och det ska bli spännande att se 
ditt reportage om mig och mina upp­
täckter. Jag kan stå för allting jag har 
sagt och jag önskar bara att jag kunde 
säga detsamma om den amerikanska 
rymdflygstyrelsen. Men en dag kom­
mer allt fram i ljuset, det gör det alltid 
förr eller senare och då kommer värl­
den att häpna, det garanterar jag! Den 
dagen är inte långt borta, gissar jag. 
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Konsten att se UFO: 

PÅ NATTLIG SPANING 
I LUFTRUMMET! 

Det säkraste sättet att få syn på 
ett UFO är att spana i luftrummet. 
Det är nattlig spaning som gäller, 
utomjordingarna är nämligen 
ljusskygga av sig, även om det 
finns undantag. 

Nattspaning är rent socialt en trevlig 
sysselsättning, där man kan utbyta 
både fallbeskrivningar och information. 
Även om du inte ska ta dig själv alltför 
allvarligt, för då blir det nämligen bara 
löjligt, ska du uppträda seriöst och 
hålla i minnet att det är UFO du spanar 
efter, inte brudar (eller killar)! 

Bestäm hur många ni ska vara. Är ni 
bara två, annonsera efter mer folk, gå 
ut med en uppmaning i 
lokaltidnimngen eller andra medier. 
Strunta i vädret. UFO kan lika gärna 
dyka upp i busväder som under en 
stjärnklar natt. 

GRUNDUTRUSTNING 
Dina viktigaste tillgångar är dina ögon 
och de människor du tagit med dig. Du 
kan också ha annan utrustning, för­
stås. Viktigt är att ha med sig tillräckligt 
med mat och dryck, kläder, ficklampor 
och kartor. På kartorna kan du bedöma 
hur UFO:na flyger i förhållande till 
markföremål som fornlämningar, och 
du kan också se om det tex finns ett 
flygfält i närheten. 

Alla bör ha en kikare. Ta också med 
ett teleskop om det finns. En liten 
bandspelare kan vara bra om man vill 
diktera det man ser, eller om man hör 
märkliga ljud. Den användbaraste 
prylen i den tekniska utrustningen är 
dock en videokamera. Ännu bättre: Ta 
två videokameror om du kan! 

Lär dig hur videokameran fungerar 
på natten, innan du tar den med på en 
spaning. Autofokus betyder att starka 
ljus på himlen blir suddiga. Träna dig i 
att hålla kameran stadigt när du riktar 
den mot små föremål på långt håll. 
Använd stativ om du har ett sådant. 

Stillbildskameror bör vara av god 

kvalite. Glöm alla pocketkameror. Det 
måste vara en systemkamera, helst 
med manuella inställningar och utbyt­
bara objektiv. 

TID OCH PLATS 
En bra plats är viktig. Kullar och berg 
är bra observationsplatser, då du ser 
mycket av himlen därifrån. 

Befinner du dig högt uppe har du 
också chansen att se UFO:t med mar­
ken som bakgrund, istället för himlen. 
Då kan du lättare bedöma dess stor­
lek, avståndet och farten. Ett landskap 
som bakgrund är också säkrare än 
himlen, då du kan avgöra att det inte är 
en himlakropp eller ett flygplan du ser. 

Kullar och berg är kalla, särskilt på 
hösten, så klä på dig därefter. 

Visst kan du stå på kullar och berg i 
närheten av där du bor, men chansen 
att se UFO ökar om du åker till s k 
"fönsterområden", eller där du vet att 
man ser mycket UFO, som t ex i 
Dalarna. UFO är visserligen oförutsäg­
bara, men de uppträder i vissa områ­
den oftare än annars. 

Fornlämningar och områden med s k 
Currylinjer (sådana som slagrutemän 
går efter) är pålitliga, liksom militära 
områden. Gå dock aldrig in på militärt 
område. Då kan du åtalas! 

ALLEMANSRÄTTEN 
I Sverige gäller den världsunika alle­

mansrätten, som ger dig rätt att natt­
spana praktiskt taget var som helst. 
Men under ansvar, glöm aldrig det! 
Tänder du en brasa mitt i natten, super 
dig full och börjar skråla och spela 
högljudd musik, får du räkna med att 
polisen kommer, istället för UFO:na. 

Synkronisera era klockor innan ni 
åker på nattspaningen. Det låter kan­
ske lite melodramatiskt, men händer 
det något får ni förhoppningsvis 
samma tid på det allihopa och kan 
checka av varandra. 

Ställ er så att varje deltagare ser en 
del av himlen. Tre personer kan täcka 

hela panoramat, men det är förstås 
bättre om ni är 30 stycken. Ju fler ni är 
som täcker området, ju större är chan­
sen att ni ser något. 

Börja spana innan det blir mörkt. Då 
vet du var du befinner dig och kan 
lättare montera upp din utrustning. 
Dina ögon kan också vänja sig vid 
mörkret på ett bättre sätt. Kommer du 
däremot från en bil , och in i mörkret, 
kommer himlen att verka helt svart. 
Varje ljust föremål du ser får drama­
tiska kontraster. Om ögonen däremot 
får vänja sig långsamt, kommer ljus du 
ser visserligen att vara lika starka, men 
du kan lättare avgöra avståndet, fär­
gerna och vad det är du ser. 

FALSKT ALARM 
Räkna med att du i mörkret kan ta fel 
på sådant som röda ljus i TV-master, 
upplysta torn, högspänningsledningar, 
etc. Lär dig omgivningarna, så kan du 
sålla bort de uppenbara och genanta 
falsklarmen. 

Vid en nattspaning är du på jakt efter 
föremål som är oidentifierade. Du 
måste därför kunna sålla bort satelliter, 
flygplan , militära övningsljus, etc. 
Räkna också med att någon kan sätta 
dig på pottkanten, skicka upp gasfyllda 
ballonger, tända kemiska ljusstavar el­
ler försöka lura er på annat sätt. 

Satelliter färdas sakta och med jämn 
fart över himlen, utan att blinka. Civila 
flygplan kan se märkliga ut på håll, så 
awakta om du misstänker ett sådant. 
Om solen ligger under horisonten, kan 
den belysa planet även om himlen är 
mörk. Detta skapar förbluffande effek­
ter, men är ganska vanligt och kan 
framför allt ses i skymningen. Lär dig 
hur dessa ser ut, innan du ger dig ut på 
nattspaning. 

KAN DET VARA .. ETT UFO? 
Håll utkik efter föremål som inte upp­
träder som de ska på himlen. 

Ljus som plötsligt dyker upp och 
försvinner. Strukturerade farkoster 

som antingen svävar eller rör sig med 
extrem hastighet. Titta efter grupper av 
okonventionella ljus. Eller föremål som 
tycks glida fram över himlen innan de 
flyger iväg. Allt, kort sagt, som rör sig 
och som uppträder utöver det vanliga, 
bör studeras noga. 

Misstänker du att du ser ett UFO, 
larma de andra och låt kameran gå! 

Även om du tror att chansen att du 
ska få se ett UFO inte är stor, får de 
flesta nattspanare se minst ett UFO vid 
varje tillfälle. Observationen varar kan­
ske bara några sekunder, men den 
kan också pågå i flera minuter. 

BLI INTE RÄDD! 
Håll huvudet kallt, vad du än ser! 

Blir du rädd kan du förlora ögon­
kontakten med föremålet, missa foto­
graferingen eller filmningen, och 
skrämma de andra. 

Var inte heller fanatisk. Säg aldrig: 
"Titta, ett rymdskepp!". Säger du det 
kan du räkna med, att allt på himlen blir 
till rymdskepp den natten, sedan spe­
lar det ingen roll vad ni ser. 

Det liggeer nämligen i den mänskliga 
naturen, att projicera våra förvänt­
ningar på det vi ser. 

OCH SLUTLIGEN .. 
Om ni får se ett genuint UFO, vill ni 
kanske upprätta kontakt med det. För­
sök att signalera med ficklampan. 
UFO:t svarar oftast med samma antal 
blinksignaler. Kommunikationen är 
vanligen kort, men den är spännande! 

När det inte finns mera att se, åk 
hem tillsammans. Vila några timmar 
innan ni analyserar det ni sett. Har ni 
ingenting sett har ni haft maximal otur, 
men det gäller att inte ge upp. Det är 
ändå mycket större chans att se ett 
UFO på natthimlen, än att vinna på 
Bingo-Lotto! 

ANNONSER 

Gamla radioapparater 
Köpes av samlare. Skriv eller ring till 
Carl-Axel Jonsson, Karlsro, 599 00 
Ödeshög. Tel: 0143-212 79 

Grodsamling 
Säljes till samlare. 800 pjäser i sten, 
lera, trä, porslin, kristall , etc. Skriv eller 
ring till Jan-Ove Sundberg, Box 57, 
591 21 Motala. Tel: 0141-524 60. 

Chupucabras: 

ODJUR I LATINAMERIKA 
ÄR UTOMJORDISKT? 

Chupucabras är spanska och betyder 
"getsugare". 

Getsugaren slog först till i Puerto 
Rico, där det märkliga odjuret påstås 
ha stympat och dödat 2 000 djur tam­
boskap sedan i december 1994. 

Djurstympningar är inget nytt feno­
men inom ufologin, tidigare har man 
beskyllt Dom Små Grå för att utföra 
sådant, även i Sverige. Västkusten 
drabbades hårt för några år sedan, när 
ca 200 hästar stympades och fick nöd­
slaktas sedan de angripits av ett okänt 
fenomen. 

Ovala och pyramidformade UFO:s 
dök upp över Puerto Rico ungefär 
samtidigt med Chupucabras. 

Den 18 november 1995, ställde sig 
en lysande diskus, 12 meter i diameter, 
över antennen till radiostationen "Ra­
dio Procer" i staden Barranquitas, och 
slog ut hela dess elektroniska utrust­
ning. Andra UFO-fenomen har svävat 
över stympade djur eller i närheten av 
platser där getsugaren har observe­
rats. 

Chupucabras beskrivs som ett 
tvåfotat djur utan svans. Det har ovalt 
huvud med utdragen käke och röda 
ögon. Näsborrarna är små, liksom 
munnen, som innehåller vassa tänder. 

Djuret har två små armar med 
trefingrade klor. Håret på dess rygg 
tycks kunna ändra färg. I mörkret före­
faller djuret svart eller mörkbrunt, 
medan det i solljus och i vegitation ser 
ut att vara grönt, grågrönt, ljusbrunt 
eller beige. 

Kraftiga bakben gör det möjligt för 
djuret att ta skutt på upp till sex meter. 
Man har också sett vingar på det, men 
det tycks bara kunna glidflyga. 

Rapporter om getsugaren har efter 
Puerto Rica också kommit från Mexico 
och Florida i USA, där djuret tycks ha 
koncentrerat sig på husdjur. 

Ufologerna i Latinamerika har döpt 
Chupucabras till ABE (Anomalous 
Biological Entity), och vissa spekulerar 
i att det kanske inte alls är utomjordiskt 
utan en genmanipulation som gått 
snett. 

Dr. Tsian Kanchen, en kinesisk-rysk 
vetenskapsman som klarat att elektro­
niskt korsa växter med djur-organis­
mer och överföra deras DNA till helt 
andra arter, tros ha ett finger med i 
spelet. 

Det kan man mycket väl tänka sig, 
myten om den galna vetenskapsman­
nen är inte alltid en myt, inte i den 
vansinniga värld vi lever i idag! 



Shannie West: 

JAG HAR KONTAKT MED 
DET UTOMJORDISKA 

KATTFOLKET! 
Reportage & foto: J.O. Sundberg. Illustrationer: Shannie West. 

Utomjordingarna finns mitt ibland oss oftare än vi tror. De utbildar och undervisar oss. De höjer 
människan till en andlig nivå, så att vi så småningom ska kunna integreras i en interplanetarisk 
gemenskap. Det säger Shannie West, Sveriges mest kontroversiella kontaktfall. Arkiv X träffade 
henne i hemmet i Vallentuna, Stockholmsförorten där de flygande tefaten sägs landa. 

Sommaren 1966 var Shannie West 
fem år gammal och bodde i Stockhol­
msförorten Hässelby. 

En jämnårig pojke drog med henne 
ner till Mälaren, där de tvingades söka 
skydd undan regnet i några buskar. 
Plötsligt såg Shannie vad hon först 
trodde var solen, som bröt igenom 
molntäcket, men som visade sig vara 
en skivformad farkost med kupol på 
ovansidan. 

UFO-farkosten sänkte sig ner och 
ställde sig någon meter över vatteny­
tan. Shannie såg på den med stora 
ögon. Pojken log. Han hade kontaktats 
tidigare, fick hon veta senare. 

Tefatet gled närmare och stannade 
upp rakt över dem. En lucka öppnades 
på undersidan och en ramp fälldes ut. 

MYCKET KÄNSLOR 
En man och en kvinna steg ur far­
kosten. Mannen gick fram till pojken. 
Kvinnan till Shannie. Hon föll på knä 
framför den förbluffade femåringen, 
och frågade om hon fick krama 
Shannie? 

"Det var väldigt mycket känslor i 
detta första möte med utomjordinga­
rna", säger Shannie West. "Jag fattade 
inte alls vad det handlade om, men 
visst fick hon krama mig. Hon såg snäll 
och vänlig ut och när hon kramade mig 
kände jag att hon doftade sommar''. 

Sedan det sällsamma mötet för 30 år 
sedan har Shannie West blivit vad 
ufologerna kallar ett kontaktfall , det vill 
säga, att hon står i regelbunden kon­
takt med vad hon säger är utom­
jordiska besökare. 

"Jag har träffat både utomjordingar 
och änglarr", fortsätter Shannie West. 
"Under barndomen och uppväxten var 
det mest fysiska kontakter. Barn kan 
säkert inte förstå vad som händer, när 
de kontaktas så tidigt som vid 4-5 år. 
Jag förstod mig själv inte på de icke­
fysiska kontakterna, som kom i dröm­
mar och förändrade medvetande­
tillstånd. Vissa tycker att det är bättre 
med sådana kontakter, men jag är 
mera intresserad av fysiska möten". 

Och fysiska möten har det blivit. 
Shannie West berättar utan omsvep, 
att hon under de senaste 30 årewn 
besökt "tusentals planeter i univer­
sum". 

Hur har hon osedd klarat det? 
"Till mina föräldrar sa jag att jag sov 

över hos kompisar, men i själva verket 

reste jag med utomjordingarna", säger 
hon. "Kompisarna i sin tur, trodde jag 
var ute och vänslades med killar! Se­
dan skaffade jag gobb där ingen visste 
var jag var, när jag jobbade eller när 
jag var ledig". 

Shannie West säger att hon varit på 
några planeter i närheten av jorden 
och några i Andromeda-galaxen, men 
de flesta ligger ca 180 miljoner ljusår 
härifrån! 

MÄTERISARACH 
Åter andra ligger så långt från jorden 
att man inte kan använda ljusår som 
måttstock. 

Shannie West med en märklig sten, 
som hon fått av Njouri, en 300 år 
gammal utomjording från kattfolket. 

"Man mäter istället med något som 
heter sarach", förklarar Shannie. "En 
sarach är 348,9300 upphöjt till miljoner 
ljusår. Kör man med vit tid till Androm­
eda-galaxen tar det bara 8 minuter att 
komma dit, en sträcka på 2,2 miljarder 
ljusår''. 

Vad är då vit tid? 
"En slags sick-sack-teknik. Om man 

har en planet som heter A, en som 
heter B och en tredje som heter C, och 
sedan säger att det tar 20 år mellan A 
och B, så kan man, genom att istället 
färdas från A till C och sedan till B, 
färdas genom en slags tidstunnel , på 
två gånger 0,00043 sekunder!", påstår 
Shannie West. 

Hon är en mycket duktig illustratör 
och blivande konstnär och visar mig en 
imponerande samling som hon gjort 
under årens lopp, vid sina kontakter 
med utomjordingarna. Hon tycker bäst 
om kattfolket, men också de som ser 
ut som oss människor. 

Den kattliknande utomjordingen hon 
håller upp på den stora bilden på sidan 

42, heter Njouri och är 300 år gammal. 
Hon är en nomad bland stjärnorna 

och har inte någon fast hemplanet, 
enligt Shannie. Hon beskrivs som mjuk 
och kärleksfull , med fantastisk humor 
och sinne för practical jokes. Hon äls­
kar att lyssna på jordiska ABBA och att 
studera oss människor och särskilt då 
Shannie West. 

"Njuori är ogift, men hon har en 
pojkvän i Stockholm som hon träffar så 
ofta hon kan", avslöjar Shannie West 
med ett leende 

METALLBLÄNKANDE STEN 
Hon har fått en märklig, metall­
blänkande liten sten av den utom­
jordiska kattflickan och låter mig under­
söka den. 

Stenen skiljer sig så markant från 
alla andra stenar jag sett, att det inte är 
svårt att tro på Shannie, även om jag 
ändå tvivlar. Stenen verkar alldeles för 
lätt för sin storlek, i övrigt är det inte lätt 
att avgöra om den verkligen är utom­
jordisk eller inte. 

"Njouri hittade den själv, någonstans 
i universum, tyckte att den passade 
mig och tog den med sig hif', säger 
Shannie. 

Hon låter så trovärdig att det är lätt 
att ryckas med. Jag vet inte vad som är 
sant eller osant, men jag tycker inte att 
det är min uppgift att utröna det. Du får 
som läsare själv ta ställning. Shannie 
Wests historia skiljer sig inte från andra 
kontaktfall. Hon är precis lika trovärdig 
som Sten Lindgren, Daniel Glantz, 
Ante Jonsson, mfl. De har alla det 
gemensamt, att det inte finns en gnutta 
bevis för vad de påstår. Annat än sitt 
ord på att allt är sant. 

Shannie West hatar ordet "utvald", 
då hon inte vill framstå som någon 
elitmänniska i sammanhanget, ändå 
finns det inte något annat, bättre ord 
för att beskriva varför utomjordingarna 
valt just henne, och ett visst antal 
andra människor, i kontakterna med 
oss. 

I närmare tio år fungerade Shanne 
West som en slags länk mellan utom­
jordingarna och människorna, säger 
hon. 

"På deras begäran tog jag med mig 
människor av olika yrken och kön. 
Politiker, militärer, läkare, poliser, 
snickare, etc. 324 stycken totalt. Det 
höll jag på med fram till 1993", berättar 
hon. 



NYANDLIGHET 
Enligt utomjordingarna skulle de 324 
"utvalda" bana väg för den nyandlighet 
vi ser idag. Odla biodynamiskt, leda 
meditationsgrupper, initiera ett nytt tän­
kande, starta alternativa behandlingar, 
föreningar, tidskrifter och så vidare. 

Vallentuna måste vara 
utomjordingarnas landningsplats num­
mer 1, om man ska tro Shannie West. 
Här finns 150 olika landningsplatser 
och i området Vallentuna-Åkersberga 
landar farkosterna 10-11 gånger i 
veckan, år in och år ut. Några spår 
lämnar dom sällan och när dom gör 
det finns det ändå ingen som är nyfi­
ken på dem, enligt Shannie. 

"Jag vill dock inte avslöja exakt var 
dom landar, dom är nämligen skygga 
och vill vara ifred för de som inte ingår i 
deras plan eller uppdrag", säger hon. 

Vad gör utomjordingarna då i 
Vallentuna? 

"Man lämnar av och hämtar upp, 
både utomjordingar, människor och 
materiel", fortsätter hon. "Mitt länk­
uppdrag är visserligen slut, men ett 
visst utbyte sker ändå och de 
utomjordingar som kommer hit leder 
grupper av människor som lär sig olika 
saker. Dom kan också åka hit för att 
träffa någon som aldrig tidigare mött 
en utomjording, och som vill ha bevis 
för att dom verkligen existerar. Dessa 
blir sedan med i ett nätverk av männis­
kor som står i kontakt med dom. Ett 
nätverk som i framtiden kommer att ha 
en särskild uppgift". 

DOM SMÅ GRÅ 
Shannie West förnekar bestämt att 
hon har kontakt med Dom Små Grå, 
utomjordingarnas egna nassar och 
skinnskallar, elaka och vedervärdiga, 
både att skåda och till sitt beteende. 
Dom Små Grå anklagas för att stympa 
och döda djur, främst tamboskap men 
också katter och hundar, och att inva­
dera sovrum på nätterna och sexuellt 
förgripa sig på män, kvinnor och barn. 

"Dom negativa utomjordingarna hål­
l~r mest till i Ryssland, Ungern, Polen 
och vissa delar av USA", säger 
Shannie West. "Problemet för dom 
snälla utomjordingarna är den "reklam" 
dom elaka utomjordingarna får. Det 
går tio negativa berättelser på en posi­
tiv och det är mycket svårare att få ut 
information om att det finns snälla 
utomjordingar, vad dom står för och 

vad dom har betytt , för dom har så 
mycket att ge oss". 

Som vaddå? 

"Otroliga kunskaper'', fortsätter 
Shannie West och ser mig rakt i ögo­
nen, nästan vädjande. "Mig har dom 
undervisat i healing, stenar och 
mineraler. Jag har också lärt mig tek­
nologi, fysik och kemi av dem". 

Hennes healing är kontroversiell. 
Shannie West kallar den Vit-tids­
healing och förklarar att vit tid handlar 
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Utomjordingarnas skriftspråk ser svårt 
ut, men Shannie läser det obehindrat 
och kan också prata det. 

om icke-tid eller all-tid samtidigt;-dåtid, 
nutid och framtid. Hennes kritiker fny­
ser och menar, att det handlar om 
vanlig healing som vem som helst kan 
utföra, då gåvan ligger latent inom oss 
alla. 

TILLBAKA I TIDEN 
"När man utövar Vit-tids-healing kan 
man gå tillbaka i tiden och hela skadan 
när den uppkom, framåt i tiden och ta 
bort smärtan och sedan ännu mera 
framåt i tiden, och se till att den inte 
återkommer'', förklarar Shannie obe­
rört. "Man kan göra väldigt mycket med 
Vit-tids-healing, men inte mirakel. Man 
kan t ex inte få armar och ben att växa 
ut igen, det kan ingen". 

Kommunicerar med utomjordingarna 
gör Shannie telepatiskt, men hon har 
också fått lära sig deras språk, både 
det verbala och det skriftliga. 

"Det handlar inte om att sätta sam­
man ord som hos oss utan om vibratio-

ner'', förklara hon. "Orden stöts ut, 
frambringas på ett sätt som skapar 
förståliga vibrationer''. 

Skriftspråket ser svårt ut, men 
Shannie läser det obehindrat. 

Utomjordingarna kan inte landa var 
som helst, då det krävs att det finns ett 
s k sexpunktssystem på platsen. 
Dessa är 5 till 500 meter långa och 
osynliga för oss människor. 

"Sexpunktssystemet fungerar som 
akupunktursystemet hos en män­
niska", förklarar Shannie. "Det ligger 
som punkter i naturen, utspridda över 
hela jordklotet. Det följer dock inte 
något specifikt mönster. Hittar man 
fem, så hittar man alltså inte alla. Dom 
kan också sittA ihop så att det blir 
större formationer, ungefär som en 
bi kaka". 

LJUSPELARE 
Sexpunktsystemet aktiveras när en 
ljuspelare i det tänds, och fungerar 
som en kanal ut i rymden. Shannie 
förklarar med en liknelse. 

"Om man tar två apelsiner och sätter 
tändstickor i dem med plånen utåt, 
symboliserar apelsinerna två planeter. 
Alla planeter har sådana här 
sexpunktsystem. Om man vidare tän­
ker sig kanalen uppåt som tändstickan 
och plånen, när dom möts, allting som 
snurrar, så kommer dessa någon gång 
att mötas och när dom gör det, aktive­
ras en kanal mellan dem, och därför är 
också tiden för uppkopplingen olika. 
En del planeter snurrar ju snabbare. 
Om vi då tänker oss vad som händer 
när det blir en aktivering, så börjar det 
med att man ser "mjölkfärgade väggar'' 
omkring sig. Fågelsång tystnar och när 
man tittar mot stjärnorna, förefaller de 
att vara närmare än vad de i själva 
verket är''. 

En instrumentell undersökning av 
sexpunktsystemet skulle ge en rad 
mycket intressanta effekter, enligt 
Shannie West. 

"Bär man en klocka på sig inne i 
systemet och en utanför, kan man få 
två helt olika tider'', fortsätter hon. "En 
kompassnål påverkas så att den börjar 
snurra. Ställer du dig på en våg, väger 
du mindre när systemet är aktivt. Lyser 
du med en laser från ena hörnet till det 
andra böjer strålen av, trots att detta är 
omöjligt enligt fysikens lagar. 
Sexpunktsystemet påverkar allt, natur­
lagarna, gravitationen, tiden .. ". 

GRÄNSLAND 
Shannie West ritar och förklarar för 
mig. Hon är mån om att man ska förstå 
vad hon menar. 

"Låt oss anta att en farkost landar 
mitt i sexpunktsusystemet", fortsätter 
hon. "Sedan har vi en person som står 
utanför det, A, en som står i ett 
gränslAnd mitt emellan, B, och en 
somn står utanför, C. Personen i syste­
met ser och upplever allt som händer. 
Den som står i gränslandet upplever 
kanske ljud och ljus, men det mesta är 
väldigt diffust och rörigt. Den som står 
utanför upplever ingenting alls. Han 
kanske inte ens ser A och B. Det här 
betyder att man kan få väldigt olika 
upplevelser av en landning. Allt beror 
på var människor står någonstans. Det 
kan räcka med att flytta sig ett halvt 
steg". 

Det råd hon därför vill ge tänkbara 
närkontaktsobservatörer är att stå stilla 
när man ser något som detta, och 
sedan ropa till sig eventuella kamrater. 

"Ja, för kliver dom ut ur ett sådant 
här system så kanske dom inte hittar 
tillbaka in igen och då missar dom 
alltihopa", säger Shannie. 
"Sexpunktsyst-emen ligger otta där det 
finns långsamt växande träd som enar, 
och fornlämningar. Våra förfäder 
kände till systemet och lade otta offer­
platser och kyrkor just där. På den 
tiden hette det att man hade kontakt 
med gudarna, idag har vi kontakt med 
utomjordingarna". 

Shannie West säger sig ha flugit 
med en mängd olika rymdfarkoster, 
UFO:n eller flygande tefat, allt bero­
ende på vad man vill kalla dem. 

De vanligaste har varit 24, 32 och 34 
meter i diameter. De minsta är 17 
meter i diameter, de största cigarr­
formade moderskepp som kan vara 
hur stora som helst. Det finns vittnes­
mål om längder på flera kilometer. 

LÄTI SOM EN PLÄTI 
"Men jag har inte bara följt med dem i 
farkosterna, jag har flugit dem också", 
säger Shannie West plötsligt, och 
skrattar åt min förbluffade uppsyn. 

"Det är lätt som en plätt att flyga ett 
tefat. Har man åkt med ett tiotal gånger 
kan man flyga ganska bra, men när 
man sedan ska landa eller utföra andra 
avancerade manövrar, måste man 
vara lite mera erfaren". 

I de tefat hon flugit har manöver-

bordet liknat det som finns i våra flyg­
plan. 

"Det första man gör när man satt sig 
tillrätta är att trycka på vissa 
touchknappar. Då startar farkosten. 
Sedan lägger man båda händerna på 
ett par grapefruktstora, uppstickande 
klot och drar dessa till sig. Då lyfter 
man. Kloten styr också höger och vän­
ster och upp och ner. Det är så natur­
ligt och uppenbart när man sitter där, 
att man inte kan göra fel", berättar 

Två exempel på utomjordingar, deras 
farkoster och de världar de lever på, 
enligt Shannie West. 

Shannie. "Dom flesta manöverrum är 
ganska runda och på insidan av den 
vägg som är ytterväggen, finns fält i 
olika färger som anger hur mycket 
man har kvar av luft, vatten och annat. 
Är färgen mättad finns det mycket kvar, 
är den tunn finns det bara lite kvar''. 

En mindre, ganska ny farkost ser ut 
som en jordisk sportbil , komplett med 
fenor baktill. Den är tio meter lång. 

"Den är mörkt metallisk med grön­
gula energistråk som går framifrån och 
bakåt'', fortsätter Shannie. "Dom är 
näbbiga framtill , lite spetsiga. Dom är 
snabba och väldigt smidiga och utgår 
från ett moderskepp". 

Bilderna och upplevelserna blir nu 
flera böcker. Under 30 år med utom­
jordingarna har Shannie West författat 
77 600 manussidor (!). Första boken 

kommer i slutet av 1996, hoppas hon, 
och blir på 450 sidor. Nästa kommer att 
bli på 2 000 sidor. 

Orkar någon läsa dem? 
"Det tror jag nog, för det blir bilder 

både på farkosterna och utomjordinga­
rna i mina böcker'', säger Shannie. 

KONTAKT 
Vad händer den dag mänskligheten får 
kontakt med utomjordingarna och när 
kommer det att inträffa? 

"Det första dom kommer att fråga 
oss är om vi verkligen vill ha kontakt 
med dom?-Vi måste bevara vårt arv 
som människor, och det respekterar 
dom. Dom vill lära ut vad dom vet, 
inspirera till ett nytt tänkande, men 
också förstå oss som individer, vårt 
leverne, våra värderingar, vår syn på 
allt levande och vår plats i universum. 
Dom skulle ha gett sig tillkänna för 
länge sedan, men människan har inte 
utvecklats på det sätt dom hoppades. 
Vi är helt enkelt inte tillräckligt andliga 
för en kontakt med utomjordiska 
intelligenser!". 

Det säger alltså Shannie West, 35 
år, kontroversiellt kontaktfall från 
Vallentuna. Tro 't den som vill! 

CIRKELMYSTERIET, 
forts. från sidan 25. 

Gunnar Schelin i Borgholm, som stu­
derat UFO-fenomenet under ett halvt 
sekel, säger till Arkiv X: 

"Det var stor UFO-aktivitet på norra 
Öland i samband med ringarna. Först 
rapporterade en fiskare från Böda, norr 
om Löttorp, att han sett ett cigarrformat 
UFO som kom från Löttorpshållet och 
flög norrut. Det var en meter långt på 
väldigt hög höjd, så det måste ha hatt 
gigantiska mått". 

Cigarren rörde sig väldigt sakta över 
himlen och fiskaren såg den i en halv­
timme innan den försvann. En man i 
Haga By, söder om Löttorp, såg 
samma månad ännu en jättefarkost. 

"Den var så stor att den räckte från 
ena änden av byn till den andra. Både 
före och efter ringarna såg man mys­
tiska ljus", slutar Gunnar Schelin. 



Intervju med Ray Santilli: 

MANNEN SOM GJORDE 
OBDU KTIONSFILMEN 

KOMMER ATT FRAMTRÄDA! 
Översättning: Björn Johansson. Foto: Paragon Publishing. 

Ray Santilli är ufologins hetaste 
namn just nu. Det var Ray som 
visade en förbluffad värld den s 
k obduktionsfilmen. Den påstås 
vara tagen i New Mexico, USA, 
1947, där amerikansk militär 
skulle ha omhändertagit både ett 
kraschat flygande tefat och dess 
besättning. Eris Andy på tidskrif­
ten "Alien Encounters" har 
intervjuat Ray Santilli. Den pu­
bliceras här i en något nedkortad 
version. 

• På vilket sätt har den s k 
obduktionsfilmen förändrat ditt liv? 

Ray Santilli: Den har inneburit mycket 
extraarbete under hela 1995-96 och 
mitt ordinarie arbete har blivit lidande. 
Jag trodde aldrig att jag skulle tvingas 
försvara filmen , men så blev det. Kriti­
kerna drog felaktiga slutsatser för att 
de var felinformerade. 

*Blev filmen annorlunda mottagen i 
USA än den blev i Storbritannien 
och Frankrike? 

Ray Santilli: Varje land presenterade 
den annorlunda, det ingick i deras rätt. 

På grund av flera olika infallsvinklar, 
fick vi olika mottaganden. Den visades 
oredigerad överallt. I England var folk 
negativa till den. Fransmännen var 
varken eller, medan amerikanarna 
mottog den väldigt positivt. 

• Du verkar väldigt säker på att en 
bluffmakare inte ska stiga fram och 
göra bort dig totalt? 

Ray Santilli: Då ett år har gått sedan 
den först visades och med tanke på 
den teknologi som idag står till vårt 
förfogande, genom institutioner som t 
ex NASA, borde den väl ha avslöjats 
som en bluff om den vore det, 

•Vad troddu du själv om filmen, när 
du såg den för första gången? 

Ray Santilli: Jag tyckte den var märk­
lig. Jag tvivlade aldrig på att kamera­
mannen talade sanning. Jag var 
hemma hos honom. Han var en gam­
mal man. Jag träffade hans hustru . Jag 
kände dem lite grann sedan tidigare , 
då vi hade köpt annat filmmaterial från 
honom. Jag litade på honom då och 
jag litar på honom nu. 

• Har du själv gjort militär tjänst? 

Ray Santilli: Nej. 

• Sa kameramannen att han gjort 
militär tjänst? 

Ray Santilli: Ja, långt innan dess. Han 
hade bilder på väggen som visade att 
han varit i militär tjänst under de tio år 
han sagt att han varit där. 

•Var det bilder ur armen? 

Ray Santilli: Han började vid arme­
flyget och gick sedan över till special­
tjänst och annat. 

• Har han berättat att det så tidigt 
som i mitten av 40-talet fanns mo­
bila mörkrum för framkallning på 
platsen? 

Ray Santilli: Det pratade vi aldrig om. 

• Påstod han att han kunnat lämna 
basen med filmen? 

Ray Santilli: Han tjänstgjorde aldrig på 
den aktuella basen. Han hade flugits dit 
från Andrewsbasen, för att göra sitt 

jobb, för att filma obduyktionen. Så vitt 
jag minns av vårt första möte, tog han 
med sig filmen tillbaka till sin hembas. 

* Påstod han att säkerhetstjänsten 
på basen slappte ut honom med 
hela kamerautrustningen intakt? 

Ray Santilli: Han hade större befo­
genheter än alla andra på basen. Han 
rapporterade själv till en viss 
McMullen. 

• Kommer kameramannen en dag att 
framträda offentligt inför massmedi­
erna, och berätta sin egen historia? 

Ray Santilli: Han kommer att fram­
träda, men bara vid en inspelad inter­
vju. Det är många som arbetar hårt för 
att den ska bli verklighet. 

• Vid tidigare intervjuer har du sagt 
att de märkliga symboler man ser 
på filmen har analyserats av flera 
forskningsinstitut, vad har de kom­
mit fram till? 

Ray Santilli: Jag fick en rapport om 
dessa helt nyligen. Egyptiska och gre­
kiska myndigheter har tittat närmare 
på dem, liksom museer. Alla har sin 
uppfattning om symbolerna. Vi har till 
och med fått en matematisk tolkning. 
Många av symbolerna reflekterar forn­
tida språk. 

•Finns det mera film att visa? 

Ray Santilli: Ja, men jag har inte 
rättigheterna till det materialet. Om 
kameramannen ändå skulle välja att 
framträda offentligt, vet man förstås 
inte vad han kan hitta på. 

• Ett rykte säger att man ser presi­
dent Truman i en sekvens av filmen? 

Ray Santilli: Det fanns en negativ rulle 
med texten "Truman", men den lycka­
des vi inte framkalla. Vi fick 22 rullar 
film och framkallningen misslyckades 
med de flesta av dem. 

• När militären vill hemlighålla film­
negativ brukar de antingen bränna 
upp dem eller förstöra dem kemiskt, 
vad vet du om det? 

Ray Santilli: Ingenting 

• Vad har du att säga till alla ufologer 
som försöker ta reda på sanningen 
om den sk Roswellincidenten? 

Ray Santilli: Någon borde ta sig tid att 
undersöka vad som ledde till att arme­
flygbasen i Roswell lades ner 1947, 
och delades i två separata divisioner. 
Jag säger inte att jag vet något speci­
ellt, för det gör jag inte, men när man­
skap, officerare och arkiv flyttas och 
delas upp på det här viset, finns det en 
chans att det går att få tag i materialet 
och det kanske avslöjar något man inte 
visste tidigare! 
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Spännande böcker 

av 

J.O Sundberg 

redaktör på ARKIV X 

• 
FANTOMUBÅTARNA utgavs 
1993 på Zindermans Förlag i 
Göteborg. 

Den är 160 sidor, inbunden och 
har såväl illustrationer som bilder. 
Priset ligger på ca 150-200 kronor. 

Fantomubåtama handlar om de 
objudna besökare som under 70-
och 80-talet hemsökte den svenska 
skärgården men också andra län­
ders vatten och hav. Sjögående far­
koster kallas i det här samman­
hanget för USO: Unidentified 
Submarine Objects, eller "oidenti­
fierade undervattensfarkoster''. 

Under den tid när kränkningarna 
pågick som värst, mottag marinen 
fantastiska 7 000 rapporter. Dessa 
är fortfarande hemligstämplade, men 
ett antal av dem avslöjas i boken. 

Zindermans Förlag har telefon: 
031-775 04 00. 

STORSJÖODJURET, SELJ­
ORDS-ORMEN, NESSIE OCH 
ANDRA SJOMONSTER utgavs 
1995 på Larssons Förlag i 
Stockholm. 

Den är 190 sidor, inbunden och 
späckad med illustrationer och 
unika bilder. Priset ligger på 200-
250 kronor. 

Sjöodjur ligger Jan-Ove Sund­
berg varmare om hjärtat än till och 
med UFO:s och han har gjort stora 
insatser för att försöka lösa gåtan. 

En expedition till norska Sel­
jordsvattnet, som författaren del­
tog i, har betecknats som en "pi­
onjärinsats" av ingen mindre än 
Gro Harlem Brunstland, Norges 
nuvarande statsminister. 

Larssons har telefon : 
08-732 84 60. 



Nu vågar deframträda öppet: 
•• 

KVINNORNA SOM HAFT NARKO NTAKT MED UFO-FENOMENET! 

Tid: 
Vid midnatt. 
Plats: 
Hedalund, ca 5 km norr om 
Ödeshög i Östergötland. 
Datum: 
Augusti 1994. 
Vittne: 
Viviann Mansfield, 37 år. 

Viviann kunde inte sova. 
Hon hade känt sig iakttagen flera 

nätter i rad. Den här natten steg hon 
upp för att gå på toaletten . Sambon 
Weine och dottern Sabina sov gott. 

När hon passerade balkongfönstret i 
vardagsrummet, fick hon se en syn 
som skulle ha skrämt slag på de flesta 
människor. 

I skenet från taklampan såg hon tre 
gröna små män på balkongen! 

-De var ca 120 cm långa, gröna i 
själva hyn och hade stora, svarta ögon 
i ganska små ansikten. 

Viviann rusade in i sovrummet och 
ruskade liv i sin sambo. Men innan han 
hunnit ut i vardagsrummet var trion 
besökare borta. 

"Dom såg ut som bedjande hundval­
par där dom stod och tittade på mig", 
berättar Viviann Mansfield. "Det var 
inget pockande över deras blick, inget 
krävande. Jag uppfattade dem som 
väldigt kärleksfulla och dom utstrålade 
en väldig ödmjukhef'. 

Viviann Mansfield tror bara gott om 
besökarna, som hon menar kommer 
för mänsklighetens bästa. 

Tid: 
Vid 21.00. 
Plats: 
Solberga, mellan Boda och 
Rättvik i Dalarna. 
Datum: 
Den 14 januari 1985. 
Vittne: 
Lena Bäckström, 24 år. 

Bilresan ner till Rättvik skulle ta unge­
fär en kvart. Men Lena hade bara 
hunnit till Solberga då märkliga saker 
hände. 

Först slocknade bilstrålkastarna. 
Bandspelaren stannade. Bilmotorn 
dog. 

"I-nästa ögonblick kom ett intensivt 
ljus uppifrån himlen", berättar Lena. 
"Jag blev väldigt bländad av det och 
det var som att stirra mot en massa 
starka lysrör''. 

Som hon uppfattade det satt hon 
paralyserad i ca en minut, sedan var 
UFO:t borta igen. Bilstrålkastarna tän­
des. Musiken kom tillbaka. Bilen star­
tade och den avbrutna färden fortsatte 
i natten. 

När hon slutligen nådde Rättvik hade 
hon förlorat en timme av sitt liv. 

"En bekant som är medial säger att 
jag togs upp i UFO:t och undersöktes. 
Vad dom gjorde vet jag inte, men jag 
uppfattar det som något positivt och 
tror att utomjordingarna har en uppgift 
åt alla människor och att de är här för 
att väcka oss till en ny insilkt", slutar 
Lena Bäckström. 

Reportage & f< to: J.O. Sundberg. 

Tid: 
Vid 19-tiden. 
Plats: 
Fläskösundet vid utloppet av 
Bråviken i Östergötland. 
Datum: 
September 1986. 
Vittne: 
Marie Söderholm, 32 år. 

Marie och hennes 11-årige son Daniel 
kom i båt körande genom Fläskö­
sundet, precis vid utloppet av Bråviken, 
när förarstolen oförklarligt och kraftigt 
började vibrera, samtidigt som de såg 
en mystisk tingest i vattnet. 

Hon beskriver tingesten i vattnet 
som ganska oval , litet större än ett 
människohuvud och "väldigt blankt och 
blåsvart". I-ca 40 sekunder stod före­
målet blickstilla i vattnet, sedan vred 
det på sig, "ändrade sig på ett sätt som 
jag inte kan förklara". 

Var det ett USO? Ett oidentifierat 
undervattensufo, förvillande lik en 
främmande ubåt. Eller var det rent av 
en varelse från ett sådant? Förväxlin­
gsbar med de "främmande grodmän" 
som sades operera på svenskt vatten 
under 80-talet? · 

"Jag har varit ute på sjön sedan jag 
var nio år och nu är jag drygt 30, men 
jag har aldrig sett något liknande. Jag 
blev inte rädd, men samtidigt var det 
väldigt obehagligt på något konstigt 
sätt som jag inte kan förklara", slutar 
Marie Söderholm. 

Sonen Daniel håller med henne. 

Tid: 
Sent på eftermiddagen. 
Plats: 
Vid Berge på Frösön, Östersund 
i Jämtland. 
Datum: 
Sommaren 1949. 
Vittne: 
Doris Paulsson, 65 år. 

När det hände var Doris 18 år, idag är 
hon 65, men hon minns det lika tydligt 
som det varit igår. En Närkontakt av 
Tredje Graden! 

Doris strövade ensam omkring i sko­
gen på Frösön när ett klassiskt "fly­
gande tefaf' plötsligt landade framför 
henne. 

Farkosten var ca 20 meter i diame­
ter, minst fem meter hög och landade 
på tre ben . Kupolen på ovansidan 
liknade plexiglas. Kupolhalvan på un­
dersidan var gråaktig och föreföll me­
tall isk. Skivan mellan kupolhalvorna 
var ljust silverfärgad och ur ovala glug­
gar strömmade ett gulaktigt ljus. 

Några minuter senare öppnades en 
lucka i farkosten och 15 små varelser 
steg ut. De var ca 50 cm höga, iförda 
silverfärgade, skimrande dräkter och 
hade ljust hår. Vissa föreföll manliga, 
andra kvinnliga. 

"De flög vidare efter en kort stund 
och jag kände mig väldigt lättad", sä­
ger Doris. "Gräset var förkolnat där 
tefatet stått och jorden hade vänts ut 
och in . Landningsbenen hade sjunkit 
ner nästan en decimeter i marken". 

Tid: 
Omkring 22.00. 
Plats: 
Svedjenäs, två mil norr om 
Karlstad i Värmland. 
Datum: 
Påskhelgen 1989. 
Vittne: 
Ulla-Britt Josephson, 42 år. 

Ulla-Britt och barnen Markus, 14 och 
Therese, 6, skulle just gå och lägga sig 
när hela gårdsplanen lystes upp av ett 
märkligt sken. 

Då UFO:s varit synliga i grannskapet 
tidigare, ringde Ulla-Britt upp goda 
vänner och sprang sedan ut med bar­
nen, och en kamera i högsta hugg. 

"Jag riktade kameran mot fenomenet 
och knäppte hela rullen", berättar hon. 

De hade hunnit bli 7 personer på 
gårdsplanen, som alla såg hur UFO:t 
svävade över den närbelägna sjön 
Gapern. 

"Jag tände ficklamnpan och blinkade 
några gånger och UFO:t blinkade till­
baka", berättar 14-årige Markus. "Det 
var både spännande och lite otäckt. 

Av 13 bilder fångde Ulla-Britt UFO:t 
på sju. Vad bilderna avslöjar som vitt­
nena inte såg med egna ögon, är att 
det inne i det färgskiftande skenet finns 
en rektangulär, vit ljuskärna som strå­
lar i alla riktningar. 

Ulla-Britt Josephson är 
hederligheten själv, så en förfalskning 
är utesluten och dessutom var hon ju 
inte ensam. Hon hade 7 vittnen! 

Tid: 
Vid 11-tiden. 
Plats: 
Mortomberg, mellan Rättvik­
Falun i Dalarna. 
Datum: 
Den 26september1993. 
Vittne: 
Viveca Py Maase, 45 år. 

Det var en dag som alla andra när 
Viveca vid 11-tiden lämnade hemmet i 
Boda kyrkby vid Siljan, för att köra in till 
sitt arbete i Falun. 

Hon hade passerat Mortomberg, 
som är den första byn efter Rättvik, på 
Faluvägen, och kommit upp på en höjd 
med bergsmassiv på höger sida och 
en sjö med skog på vänster sida, när 
det ofattbara hände. 

"Plötsligt fick jag syn på ett stort, 
triangelformat föremål som kom fa­
rande över trädtopparna", berättar 
Viveca. 

Först blev hon arg, i tron att det var 
en Viggen som flög lägre än vad som 
var tillåtet (350 meter). 

"Jag var helt övertygad om att det 
var ett vanligt flygplan, en Draken, och 
tog ett hårt grepp om ratten i väntan på 
ljudbangen, men det kom aldrig någon 
sådan och farkosten passerade istället 
200 meter framför bilen, helt ljudlöst", 
säger hon. 

Hon beskriver UFO-triangeln som 
25-30 meter i sida och 4-5 meter hög. 
Den var grå till färgen och föreföll 
metallisk. 



• Varför är UFO:s här? 

Ett av målen med UFO:s resor 
till jorden är att föra bort människor och 
med hjälp av dessa producera andra 
varelser. Det handlar inte om reproduk­
tion, utan produktion. De är inte här för 
att hjälpa oss. De har sitt eget mål och 
vi får inte veta vad det egentligen syftar 
till. 

•Vilken omfattning har ombordtag­
n ingsfenomenet? 

I USA handlar det om 6% av 
befolkningen, alltså 15 miljoner män­
niskor, men det här är inget ameri­
kanskt fenomen, det pågår över hela 
världen. 

• Vem blir ombordtagen? 

Chansen är stor att en eller 
båda föräldrarna har ombordtagits och 
vår forskning visar, att om mannen 
eller kvinnan varit med om det är chan­
sen stor att hans eller hennes barn 
också drabbas. Mycket tyder på att 
människor som bara tas en gång, tas 
igen bara för att det råkar falla sig så, 
eller att de befinner sig nära någon 
annan som tas. 

•När inträffar ombordtagningen? 

Alla tas i barndomen. Det 
yngsta barn jag har hört talas om var 
bara 8 månader gammal, men de 
flesta tas när de är mellan 4-7 år. De 
"märker" sedan personen på något 
sätt, och håller sig till honom eller 
henne under en stor del av personens 
liv. Ombordtagningarna kan öka när 
barnet närmar sig och genomgår pu­
berteten, fortsätta under tonåren och 
sedan avta tvärt. Lång tid kan gå innan 
en ny ombordtagningsvåg inträffar och 
denna blir då intensiv. Ibland kan per­
sonen tas flera gånger i veckan under 
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en eller två veckor. Hos vissa kvinnor 
finns ett samband med menstruations­
cykeln. Ombordtagningarna ökar un­
der ovulation och minskar under 
menstruationen. 

• Har platsen någon betydelse? 

Förr trodde man att UFO:s 
sågs oftare i ensliga områden än i 
tättbefolkade städer. Det kan fortfa­
rande vara så vid vissa observationer, 
men det spelar ingen roll vid ombord­
tagningar. En ombordtagning kan in­
träffa var som helst. 

• Vad vill utomjordingarna? 

Allt tyder på att de vill utnyttja 
människans förmåga att återskapa sig 
själva. De är ute efter människans 
sperma och ägg. De vill att människan 
fysiskt ska vidröra deras avkomma. 
De vill ha full kännedom om männis­
kans reproduktionskapacitet för 
mänskligt liv. De vill också ha kunskap 
om våra mentala och icke­
reproduktiva process. Med hjälp av 
"Mindscan" och andra mentala proce­
durer vill de också ha reda på hur 
människan fungerar socialt. 

• Vad vill utomjordingarna inte? 

De tycks inte vilja ha mänskliga 
råd eller konsultation. De vill inte be­
rätta var de kommer ifrån och sina 
syften. Inte heller vill de berätta om sin 
teknik eller vad de gör under sina olika 
procedurer, när de undersöker män­
niskor. De vill inte bli upptäckta. De vill 
inte bli stoppade. 

• Hur länge har detta pågått? 

Det började under senare hälf­
ten av 1800-talet eller i början av 
1900-talet. Huvuddelen av ombord­
tagningarna tycks ha börjat i mitten av 

1900-talet, kanske under den första 
UFO-vågen på 40-talet. 
• Hur länge kommer det att fort­
sätta? 

Mycket tyder på att det här är 
en verksamhet som pågår dygnet runt, 
månad efter månad, år ut och år in. 
Den tid och energi som satsas på 
avelsprogrammet är enorm. Något 
som tyder på att de kommer att stanna 
här länge, kanske för alltid. Det kan 
också tyda på att de är klara i morgon, 
åker och lämnar oss ifred. 

• Är utomjordingarna onda eller 
goda? 

De tycks varken vara onda 
eller goda. De tycks inte vara här för att 
hjälpa eller skada oss. De är här av 
egna orsaker. De gör vad de vill, utan 
att bry sig om vad vi tycker. De delar 
inte med sig av sin teknologi, kunskap, 
ger oss inga råd, varnar oss om vår 
kurs inför framtiden eller berättar om 
hur vi ska bota sjukdomar. 

Moderna antropologer intar en policy 
av etnisk icke-inblandning när de mö­
ter en ny stam, så att denna kan 
överleva utan den chock det innebär 
att konfronteras med modern kultur 
och tekniska uppfinningar. Det är tänk­
bart att främlingarna uppträder på 
samma sätt, trots att det inte finns 
några direkta bevis för det. Det är 
också möjligt att de har bestämt sig för 
att inte beblanda sig med oss, för att 
kunna utföra sitt program utan att vi 
försöker förhindra det. 

• Varför behöver människan vidröra 
deras avkomma? 

Sudd Hopkins hypotes är att det 
har med trygghet att göra, att ge dem 
kärlek på samma sätt som vi gör med 
våra barn. Beröringen i sig tycks dock 
vara viktigare än kärlek. Experiment 

med bebisar har visat, att barnet utan 
vidrörning utvecklas saktare än ett 
barn som regelbundet vidrörs. Alla 
mänskliga bebisar kan få psyko-so­
ciala störningar som bl a leder till 
dvärgväxt om de inte vidrörs. Om det 
är orsaken till att deras bebisar måste 
vidröras av oss, är det ett mysterium 
att de inte klarar det själva. 

• Är avkomman sjuk? 

Många ombordtagningsfall har 
rapporterat att avkomman ser sjuk ut, 
till och med döende, men det går inte 
att bevisa att så är fallet. De flesta 
ombordtagningsfall ser "sjuka" bebisar 
och väldigt få ser "friska" och därför 
måste vi anta att det antingen är babyn 
eller ombordtagningsfallet som är sjuk. 

•Varför blir vissa ombordtagna flera 
gånger? 

Den ombordtagne uppfyller up­
penbarligen något sorts kriterium. Man 
har spekulerat i att om inte hans eller 
hennes avkomma själv kan reprodu­
cera sig i tillräckligt antal , för att bibe­
hålla en viss befolkning, skulle de åter­
kommande ombordtagningarna kunna 
göra det och det skulle i sin tur förklara 
varför vissa människor blir ombord­
tagna flera gånger. 

• Färdas de ombordtagna i UFOs? 

Under årens lopp har ufologer 
rapporterat att ombordtagna människor 
färdats i UFOs. Jag har i min forskning 
aldrig träffat på ett ombordtagningsfall 
som har sagt, att han eller hon förts till 
en annan planet. Däremot har de sagt 
att de upplevt det som att UFO:t de 
befunnit sig i, har varit på väg. Andra 
har sagt att de kunnat se jorden utanför 
ett fönster. Vissa har sett en mörk bak­
grund genom fönstret. Framtida forsk­
ning kan komma att visa, att de 

ombordtagna verkligen företagit resor i 
UFO:s, men många rapporter tyder 
idag på, att det handlar om visioner eller 
skenbara förflyttning. 
• Kommer utomjordingarna till slut 
att ta över? 

Mot bakgrund av allt vi vet, 
skulle utomjordingarna ha kunnat ta 
över för länge sedan om det hade varit 
deras mål. Deras program tycks inte 
ha något med erövring att göra, åt­
minstone inte enligt vår definition. Det 
uppenbara ointresset för vår kultur och 
vårt samhälle tyder på, att de inte är 
här för att stanna. Deras detaljerade 
granskning av människans tankepro­
cess och psykologi antyder emellertid 
ett seriösare intresse för oss, än att 
bara använda oss vid avel. De hemliga 
ombordtagningarna visar, att de inte 
vill att vi ska veta vad de gör. Det 
betyder att de i framtiden skulle kunna 
ge sig tillkänna plötsligt och överras­
kande över hela jorden. Men det kan 
också betyda att de kommer att av­
sluta sitt program och lämna oss. 

• Om de koncentrerar sig på att avla 
barn, vad betyder då alla fysiska 
och mentala procedurer? 

Tyvärr har vi inte tillräckligt med 
information om syftet med dessa pro­
cedurer, för att kunna sätta in om­
bordtagningarna i ett större samman­
hang. Den mentala proceduren tyder 
på att de är mer intresserade av män­
niskans mentala och känslomässiga liv 
än att avla barn. Det är tänkbart att 
"Mindscan"-proceduren ger dem våra 
minnen och lär dem människans kultur 
och samhällsliv. 

• Är det riskabelt att undersöka om­
bordtagningsfall? 

Ingen ufolog har råkat illa ut på 
grund av sin ombordtagningsforsk-

ning. Då vi emellertid inte vet vilka 
konsekvenser en forskning som denna 
kan få är det bäst att gå försiktigt fram. 
Ombordtagningarna har företagits i 
hemlighet sedan de började. Men om 
de blir kända genom ufologernas insat­
ser och inte längre kan hemlighållas, 
vet man inte vad utomjordingarna kan 
ta sig till. 

•Vad betyder ombordtagningsfeno­
menet? 

Vi har invaderats. Det handlar 
inte om ockupation, utan om invasion. 
För närvarande kan vi inte göra något 
för att förhindra det. Utomjordingarna 
har både makt och en teknologi som är 
bättre än vår. Vi vet inte vad som 
kommer att hända i framtiden, lika litet 
som vi vet vad deras egentliga syfte är. 
Vi vet att ombordtagningsoffrens liv 
kan påverkas mycket negativt. Effekten 
kan bli densamma över hela världen 
om det pågår mycket länge. 

Kontakt mellan raserna sker inte på 
det sätt som förutspåtts av forskare och 
science fiction-författare; två obero­
ende världars möte för gemensam väl­
färd . Snarare är det totalt ensidigt. Istäl­
let för gemensamma fördelar, har vi 
drabbats av att den ena rasen utnyttjar 
den andra. Hur det började är okänt. 
Hur det kommer att sluta är okänt. Men 
vi måste ta till oss ombordtagningarna 
och börja tänka rationellt på vad vi ska 
göra åt dem. 

Arkiv X kommenterar: 
Det finns till dags dato ca 1 000 
kända ombordtagningsfall i Sverige, 
och nya tillkommer dagligen. Ibland 
tas hela byar. Förorterna kring 
Stockholm, Göteborg och Malmö 
kryllar av ombordtagningsfall och 
här kan man se hur systematiskt det 
skett, i ort efter ort i ett visst bestämt 
mönster. 



() C. På månens baksida. 

MAULDER & SCULLY I TV-SERIEN ARKIV X 
ARBETAR FÖR EN MYNDIGHET - VILKEN? 
() A. CIA. 
() 8 . Secret Service. 
( ) C. F81. 

HUR FÖRKORTAS BENÄMNINGEN " OIDENTIFI­
ERADE FLYGANDE FÖREMÅL" PÅ ENGELSKA? 
() A. OFF. 
() 8. UFO. 
() C. IFO. 

Namn: __________ _ 

Gatuadress: ________ .,_· _ 

Postnr: __________ _ 

Postadress: ________ _ 

Rätt svar är: { ) { ) { ) 


